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CAP. | - MEMORIA DESCRIPTIVA

1 DADES GENERALS

1.1 OBJECTE DEL PROJECTE I EMPLACAMENT

L’objecte del present projecte és descriure i definir les caracteristiques técniques que
han de complir les instal-lacions per a la implantacié d’una instal-lacié de generacio
eléctrica fotovoltaica d’autoconsum que estara instal-lada a la coberta de L’'EDIFICI
HOSPITAL JOAN XXIlI del Institut Catala de la Salut.

1.2 SITUACIO I EMPLACAMENT

La instal-lacié fotovoltaica objecte d’aquest projecte es trobara en la segiient ubicacio:
Carrer Doctor Mallafré i Guasch, 4 , CP 43005, Tarragona (Veure planol de situacio i
emplagament). Les dades especifiques de la situacio de la instal-lacié sén les seguents:

- Referencia Cadastral: 2340819CF5524C0001BL
- Coordenades: Latitud: 41.1249 N, Longitud: 1.2383 E.
- Coordenades UTM: X: 352138,5, Y: 4554086,9

La instal-lacié estara connectada als diferents quadres de baixa tensio dels diferents
edificis, I'Us principal del qual és "sanitari", segons consta a la fitxa cadastral
corresponent.

1.3 DADES DEL SOLICITANT I DEL AUTOR DEL PROJECTE

RAO SOCIAL DEL SOL-LICITANT

Nombre Institut Catala de la Salut

C.IL.F Q-5855029-D

Adrega: Carrer Doctor Mallafré i Guash, 4
Tel / Fax 977 29 58 00

Provincia: Tarragona

Poblacio: Tarragona

Codi postal CP 43005

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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AUTOR DEL PROJECTE

Nom i cognoms Sergi Triquell Guell
Titulacio Enginyer Tecnic Industrial
Col-legi professional COL-LEGI D’)ENGINYERS TECNICS IND. TARRAGONA
Numero col-legiat 18.568-T
N.LLF 39733254H
Adreca professional Vial Interior Privat 1, Nau 9
43152. Pol. Ind. Perafort — Perafort. Tarragona
Tel 678 62 76 30
Correu electronic sergi@bijaservices..com
1.4 NORMATIVA APLICABLE

Legislacio del sector eléctric

Llei 54/1997, de 27 de novembre, del Sector Eléctric.

Reial Decret 1955/2000, d'1 de desembre, pel que es regulen les activitats de
transport, comercialitzacié, subministrament i procediments d’autoritzacio
d’instal-lacions d’energia.

Legislacié de seguretat industrial

Reglament Electrotécnic de Baixa Tensid i Instruccions Técniques Complementaries
(Reial Decret 842/2002 de 2 d’agost de 2002).

Legislacio d’energia solar fotovoltaica

Reial Decret 244/2019, de 5 de abril, por el que se regulen las condiciones
administratives, técniques y economiques del autoconsum d’energia eléctrica.

Reial Decret 1663/2000, de 29 de setembre, sobre la connexié d’instal-lacions
fotovoltaiques a la xarxa de baixa tensio.

Resolucié de 31 de maig de 2001 per la que s’estableixen el model de contracte
tipus i model de factura para las instal-lacions solares fotovoltaiques connectades a
la xarxa de baixa tensié.

Reial Decret 436/2004, de 12 de marg, pel que s’estableix la metodologia per la
actualitzacio i sistematizacio del regim juridic i economic de la activitat de produccio
d’energia eléctrica en régim especial.

Reial Decret 841/2002 de 2 d’agost pel que es regula per les activitats de produccié
d’energia eléctrica en regim especial la incentivacié en la participacié en el mercat
de produccio, determinades obligacions d’informacié de les previsions de produccio,
i la adquisicié pels comercialitzadors de la energia eléctrica produida.

Reial Decret 1433/2003 de 27 de desembre, pel que s’estableixen els requisits de
mesura en baixa tensié de consumidors i centrals de produccié en Régim Especial.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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— Reial Decret 1565/2010, de 19 de novembre, pel que es regulen i modifiquen
determinats aspectes relatius a la activitat de produccié d’energia eléctrica en régim
especial.

— Norma UNE-EN-IEC 61853-3-4 sobre Moduls fotovoltaics. Criteris ecologics.

— Norma UNE-EN 50380 sobre Informacions de les fulles de dades i de les plaques
de caracteristiques pels moduls fotovoltaics.

— Norma UNE EN 60891 sobre Procediment de correccié amb la temperatura i la
irradiancia de la caracteristica |-V de dispositius fotovoltaics de silici cristal-li.

— Norma UNE EN 60904 sobre Dispositius fotovoltaics. Requisits pels moduls solars
de referencia.

— Norma UNE 20460-7-712:2006 sobre Proteccid contra les sobretensions dels
sistemes fotovoltaics (FV) productors d’energia - Guia.

— Norma UNE EN 61194 sobre Parametres caracteristics de sistemes fotovoltaics (FV)
autonoms.

— Norma UNE 61215 sobre Moduls fotovoltaics (FV) de silici cristal'li per aplicacié
terrestre. Qualificacié del disseny i aprovacié tipus.

— Norma UNE EN 61277 sobre Sistemes fotovoltaics (FV) terrestres generadors de
potencia. Generalitats i guia.

— Norma UNE EN 61453 sobre Assaig ultraviolat per a moduls fotovoltaics (FV).

— Norma UNE EN 61646:1997 sobre Moduls fotovoltaics (FV) de lamina fina per
aplicacié terrestre. Qualificacié del disseny y aprovacio tipus.

— Norma UNE EN 61683 sobre Sistemes fotovoltaics. Optimitzadors de potencia.
Procediment per la mesura del rendiment.

— Norma UNE EN 61701 sobre Assaig de corrosié per boira salina de modduls
fotovoltaics (FV).

— Norma UNE EN 61721 sobre Susceptibilitat d'un modulo fotovoltaica (FV) al dany
per impacte accidental (resisténcia al assaig d’'impacte).

— Norma UNE EN 61724 sobre Monitoritzacié de sistemes fotovoltaics. Guies para la
mesura, l'intercanvi de dades i I'analisi.

— Norma UNE EN 61725 sobre Expressio analitica pels perfils solars diaris.

— Norma UNE EN 61727 sobre Sistemes fotovoltaics (FV). Caracteristiques de la
interficie de connexio a la xarxa eléctrica.

— Norma UNE EN 61829 sobre Camps fotovoltaics (FV) de silici cristal-li. Mesura en
el lloc de caracteristiques I-V.

— Reial Decret 314/2006, de 17 de marg, pel qual s’aprova el Codi Técnic de
I'Edificacio. Document Basic HE 5 "Contribucié fotovoltaica minima d’energia
eléctrica" i modificacions posteriors.

Legislacié de seguretat i prevencio de riscos laborals

— Llei 31/1995, de 8 de novembre, de Prevencié de Riscos Laborals.

— Reial Decret 1627/1997 de 24 de octubre de 1.997, sobre Disposicions minimes
de seguretat i salut a les obres.

— Reial Decret 486/1997 de 14 d’abril de 1997, sobre Disposicions minimes de
seguretat i salut en espais de treball.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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— Reial Decret 485/1997 de 14 d’abril de 1997, sobre Disposicions minimes en
matéria de senyalitzacié de seguretat i salut a la feina.

— Reial Decret 1215/1997 de 18 de juliol de 1997, sobre Disposicions minimes de
seguretat i salut per la utilitzacio pels treballadors dels equips de treball.

— Reial Decret 773/1997 de 30 de maig de 1997, sobre Disposicions minimes de
seguretat i salut relatives a la utilitzacioé pels treballadors d’equips de protecci6
individual.

Legislacio de gestio de residus

— Reial Decret 105/2008, de 1 de febrer, pel que es regula la produccio i gestié dels
residus de construccié i demolicio.

1.5 PROGRAMES DE CALCUL

Per la realitzacio de les taules de previsions de carrega, seccions i calculs de curt-circuits
de cadascuna de les linies, s’ha utilitzat el programa de calcul CIEBT v.2023 de
dmELECT, amb els valors de referéncia ajustats al REBT del 2002 y les seves posteriors
modificacions.

1.6 PLA DE GESTIO DE LA QUALITAT APLICAT DURANT LA REDACCIO
DEL PROJECTE

Per la realitzacié del mateix s’han respectat les normatives d’AENOR i en particular la
Norma Espanyola UNE 157001 de juny de 2014, sobre els criteris generals per
I'elaboracié dels projectes. Tant les caracteristiques de la instal-lacio com els seus
calculs, compleixen les instruccions del nou Reglament Electrotécnic de Baixa Tensio
(REBT) de 2002.

1.7 ALTRES REFERENCIES

Durant el disseny del present projecte, s’ha realitzat les consultes técniques oportunes,
tan a 'EIC corresponent, com a I'empresa distribuidora i al Punt de Servei Fecsa-
Endesa, per tal d’ajustar el projecte a la present reglamentacid, seguint el maxim rigor
possible.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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1.8 CLASIFICACIO DE LA INSTALACIO | AREAS CLASIFICADES.

1.8.1 Tipus d'instal-laci6 i necessitat de projecte eléctric de baixa tensio

Per les seves caracteristiques, les instal-lacions de generacié fotovoltaica es
classifiquen en els tipus seguents, segons la ITC-BT-04 del REBT:

e Es tracta de una instal-lacié generacié de electricitat en baixa tensié (Grup c).
Com que la poténcia eléctrica és major a 10kW, cal la redaccié de projecte
electric de baixa tensio.

o Es tracta també d'una instal-lacio eléctrica a la intempérie, per la qual cosa es
classifica com una instal-lacié en local mullat (Grup c¢). Novament com la poténcia
instal-lada és major a 10 kW, cal la redaccio de projecte eléctric de baixa tensio.

D'acord amb el que s'ha indicat anteriorment, la instal-lacié requereix projecte eléctric
de baixa tensio, aixi com de certificacié de direccio i acabament d’obra, per garantir la
seva concordanga amb el projecte i 'adaptacié a la Reglamentaci6 vigent.

1.8.2 Tipus d'instal-lacié i requeriments de inspecci6

D’acord a la ITC-BT-05 les inspeccions inicials son obligatories en aquest casos:

Instal-lacions industrials que precisen projecto, amb una potencia instal-lada superior a

100 kW

b | Locals de Publica Concurréncia

locals con risc de incendio o explosio, de classe |, excepte garatges de menys de 25

places
d | locals mullats con potencia instal-lada superior a 25 kW
e | Piscines con potencia instal-lada superior a 10 kW
f  Quirdfans y sales d’intervencio

g | Instal-lacions d’enllumenat exterior con potencia instal-lada superior 5 kW

Ja que la instal-lacid objecte del present projecte (classificada com local mullat), ES
necessaria la seva inspeccié inicial, doncs la poténcia nominal es superior al valor limit
de 25 kW.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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2 DESCRIPCIO DE L’ACTUACIO | MATERIALS
UTILIZATS

2.1 DESCRIPCIO DE L’ACTUACIO

Es tracta d'una instal-lacio fotovoltaica de baixa tensid, connectada a la xarxa eléctrica
de baixa tensid, per a autoconsum amb compensacié d'excedents. La instal-lacié cobrira
parcialment la demanda eléctrica de I'edifici.

En total hi haura 555 moduls fotovoltaics amb una poténcia individual de 510 Wp, fet
que suposa una poténcia nominal total de 283.050 W. La instal-lacid6 comptara amb 6
inversors, amb una poténcies nominals de 50.000 W, 25.000 W i 20.000 W. Disposara
de 4 inversors de 50 kW, un de 25 kW i un de 20 kW, valors adequats per a la poténcia
nominal del camp fotovoltaic.

La instal-lacié inclou les estructures de suport, per a coberta inclinada i plana no
transitable, amb el subministrament i muntatge de tots els elements (camp de captacio,
inversor, estructures), aixi com cablejat, quadre eléctric, posada a terra i elements
complementaris segons es detalla al pressupost desglossat.

2.2 MODULS GENERADORS FOTOVOLTAICS

Els moduls que integrin la instal-lacié compleixen amb els requeriments de les normes
UNE-EN 61215 per a moduls de silici cristal-li, o UNE-EN 61646 per a moduls
fotovoltaics de capa prima, aixi com estar qualificats per algun laboratori reconegut. Els
moduls fotovoltaics que s’utilitzaran en tota la instal-lacié seran els que es descriuen en
la seglent taula:

Caracteristica Valor

Marca TRINA SOLAR
Model TSM- NEG18R.28
Mides 1961x1134x30 mm
Poténcia maxima 510 W

Tensioé en circuit obert (Voc) 406V

Tensié en punt de maxima poténcia (Vmep) 33.7V

Corrent en punt de maxima poténcia (Imep) 15.14 A

Corrent de curtcircuit (lcc) 1593 A

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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2.3 ESTRUCTURA DE SUPORT

L'estructura suport dels moduls ha de resisti, amb els moduls instal-lats, les
sobrecarregues de vent i neu, d'acord al que indica el CTE. D’acord amb aquesta
normativa, ha de permetre una algada minima de el panell de 30 cm, augmentant-
aquesta altura en zones de muntanya o on es produeixin abundants precipitacions de
neu, a fi d'evitar que els panells quedin parcialment o totalment coberts. A mes, el
disseny i la construccié de I'estructura i el sistema de fixaci6 de moduls, permetra les
necessaries dilatacions téermiques, sense transmetre carregues que puguin afectar la
integritat dels moduls, seguint les normes de fabricant.

L'estructura es realitzara tenint en compte la facilitat de muntatge i desmuntatge, i la
possible necessitat de substitucions d'elements. Tot el muntatge ha de complir amb la
normativa vigent en matéria estructural i haura estar d’acord als requeriments dels
fabricants dels moduls i de les mateixes estructures.

En aquest projecte les estructures utilitzades variaran segons el tipus de coberta, sigui
inclinada o plana. Llavors, obtenim les seglients estructures de suportacio:

Coberta inclinada

Les estructures en coberta inclinada seran de la marca SUNFER, model 01V. Per a
distribuir les plagues amb la configuracié que es mostra en els planols de planta i string
de cada coberta, es disposaran diverses estructures de dit model, que ens permeten
disposar les plaques com ens interessa i repartir-les adequadament, agrupant varies
plaques en una mateixa estructura.

Coberta plana

Les estructures en coberta seran bloc de formigdé de la marca SOLARBLOC. Per a
distribuir les plaques amb la configuracié que es mostra en els planols de planta i string
de cada coberta, es disposaran diverses estructures de dit model, que ens permeten
disposar les plaques com ens interessa i repartir-les adequadament.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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Dits blocs de formigé tenen una inclinacio de 10°, angle adequat per I'espai reduit de les
cobertes i evitar crear ombres no desitjades.

Coberta inclinada marquesina (micro-rail)

Les estructures en coberta inclinada de tipus marquesina seran del tipus micro-rail de la
marca SUNFER, model 62V. Per a distribuir les plaques amb la configuracié que es
mostra en els planols de planta i string d’aquesta marquesina, es disposaran diverses
estructures de dit model, que ens permeten disposar les plaques com ens interessa i
repartir-les adequadament, agrupant vaires plaqu es en una mateixa estructura.

2.4 INVERSOR

Els inversors seran del tipus adequat per a la connexié a la xarxa eléctrica de baixa
tensio 230/400V, 50 H; amb una poténcia d'entrada variable perqué siguin capagos
d'extreure en tot moment la maxima poténcia que el generador fotovoltaic pot
proporcionar al llarg de cada dia. Compliran amb les directives comunitaries de
Seguretat Eléctrica, Compatibilitat Electromagnética i qualitat de la electricitat produida
e injectada a la xarxa eléctrica.

Les diferents instal-lacions fotovoltaiques disposaran de diferents inversors segons les
seves caracteristiques, tal i com es mostren en els planols.

A continuacié es detalla el inversor triat per a aquest projecte:

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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Caracteristica Valor
Marca HUAWEI
Model SUN2000-50KTL-M3
Potencia CC maxima 72000 W
Potencia CA nominal 55000 W
Voltatge d’entrada CC 200-1000 V
Voltatge de sortida CA 400/480 V Trifasic
Rendiment Europeo Ponderat 98%
Dimensiones 640x530x270 mm
Peso 49 kg
Rang de temperatura d’'operacié | -25 a 60°C
Grau de proteccio IP66
Caracteristica Valor
Marca HUAWEI
Model SUN2000-25KTL-M5
Potencia CC maxima 48000 W
Potencia CA nominal 25000 W
Voltatge d’entrada CC 530-800 V
Voltatge de sortida CA 230/400 V Trifasic
Rendiment Europeo Ponderat 98.2 %
Dimensiones 546x460x228 mm
Peso 21 kg
Rang de temperatura d’'operacié | -25 a 60°C
Grau de proteccié IP66
Caracteristica Valor
Marca HUAWEI
Model SUN2000-20KTL-M5
Potencia CC maxima 48000 W
Potencia CA nominal 20000 W
Voltatge d’entrada CC 530-800 V
Voltatge de sortida CA 230/400V Trifasic
Rendiment Europeo Ponderat 98.1 %
Dimensiones 546x460x228 mm
Peso 48 kg
Rang de temperatura d’operacié | -25 a 60°C
Grau de proteccio IP66

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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2.5 PROTECCIO CONTRA SOBRECARREGUES I CURTCIRCUIT

e Sobrecarreques:

La proteccié contra sobrecarregues als circuits de CA vindra donada per interruptors
magneto térmics de tall omnipolar que desconnectaran el circuit en el cas de superar la
intensitat maxima admissible dels conductors.

Per el cas de los circuit de CC s'utilitzaran fusibles, aptes per a la operacié en CC, 1000-
1500V, instal-lats tant en els conductor positius com negatius.

En el cas dels receptors a motor disposaran d’'un térmic subministrat pel fabricant dels
mateixos regulat a la intensitat nominal del motors.

e Curtcircuit:

Per la proteccio contra corrents de curtcircuit s’utilitzaran també les proteccions magneto
térmiques de tall omnipolar, als circuits de CA, tenint en compte les intensitats de curt
circuit a final de linia i el curt circuit a l'inici a fi i efecte de dimensionar la proteccié aixi
com el seu poder de tall. Veure corbes de les proteccions i poder de tall de les mateixes
en 'esquema unifilar i en 'annex de calculs.

Aquest tipus proteccid, contra curtcircuit es realitzara a les linies de CC, amb els fusibles,
aptes per a la operacio en CC, indicats en el apartat anterior.

2.6 PROTECCIO CONTRA SOBRETENSIONS

e Sobretensions transitories

S’instal-lara un limitador de tensid per evitar les possibles sobretensions transitories que
puguin ser produides por efectes d’origen atmosféric o per maniobres a la xarxa.
Aquestes proteccions hauran de complir amb els requisits del al ITC-BT-23.

Per la instal-lacié de generacio fotovoltaica, objecte d’aquest projecte, es preveu la
instal-lacié de proteccid contra sobretensions transitories, en les linies de CC, ja que
aquestes discorren per I'exterior i son susceptibles de ser afectades per aquest tipus de
sobretensions.

e Sobretensions permanents

En aquest cas, no es preveuen proteccions per sobretensions permanents.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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2.7 CABLEJAT

CONDUCTORS CC:

Tot el cablejat de continua sera de doble aillament, tensié 1.5 kV i adequat per al seu
us en intempérie, a l'aire o enterrat, d'acord a 'REBT i segons la norma EN 50618.
H1Z2Z2-K o equivalent.

Els positius i negatius de cada grup de moduls es conduiran separats i protegits d'acord
amb la normativa vigent. Els conductors seran de coure i tindran la longitud necessaria
per no generar esforcos en els diversos elements ni possibilitat d'enganxament pel
transit normal de persones.

CONDUCTOR DE CA:
Igualment tots el cablejat de CA complira amb el REBT

Els conductors a utilitzar seran de coure o alumini, aillats i normalment unipolars, sent
la seva tensio assignada 450/750 V com a minim. Per al cas de cables multi conductors
o per al cas de derivacions individuals a l'interior de tubs soterrats, I'aillament dels
conductors sera de tensié assignada 0,6/1 kV. La seccié minima sera de 6 mm per als
cables polars, neutre i proteccio i d'1,5 mm per al fil de comandament (per a aplicacio
de les diferents tarifes), que sera de color vermell.

Els cables seran no propagadors de l'incendi i amb emissié de fums i opacitat reduida.
La classe de reacci6 al foc minima sera Cca-s1b,d1,a1. Els cables amb caracteristiques
equivalents a les de la norma UNE 21.123 part 4 o0 5 i a la norma UNE 211002
compleixen aquesta prescripcio.

2.8 WATIMETRO INTELIGENTE (SMART METER)

La instal-lacié incorporara un wattimetre intel-ligent (Smart Meter) del fabricant Huawei,
instal-lat segons la seva fitxa técnica i connectat mitjangcant RS485 als inversors i al
SmartLogger, que actua com a registrador de dades i controlador natiu, permetent
monitoritzar tant la produccié fotovoltaica com els consums de la xarxa. Addicionalment,
s’implantara un sistema Renesys, que actuara com a wattimetre intel-ligent en el punt
frontera, mesurant en temps real els fluxos d’energia i gestionant el anti-vessament
mitjangant 'enviament de consignes dinamiques als inversors per garantir 'abséncia
d'exportaci6 a xarxa. Aquest sistema treballa de manera complementaria al
SmartLogger, aportant un control avangat del balang energétic i una monitoritzacio
centralitzada amb registre d’historics, assegurant aixi una gestio precisa i fiable de la
instal-lacié.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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BJA ENGINYERIA SERVEIS SLU DES/2025 P. 16

2.9 PRESA A TERRA

-Totes les masses de la instal-lacié fotovoltaica, tant de la seccié continua com de
I'alterna, estaran connectats a una unica terra. Aquesta terra sera independent de la del
neutre de I'empresa distribuidora, d'acord a I'REBT.

-La posada a terra de les instal-lacions fotovoltaiques connectades a xarxes de baixa
tensié es fara sempre de manera que no s'alterin les condicions de posada a terra de la
xarxa de I'empresa distribuidora, assegurant que no es produeixin transferéncies de
defectes a la xarxa de distribucio. La instal-laci6 ha de disposar d'una separacid
galvanica entre la xarxa de distribucio de baixa tensio i les instal-lacions fotovoltaiques,
bé sigui per mitja d'un transformador d'aillament o qualsevol altre mitja que compleixi les
mateixes funcions.

3 PLANIFICACIO DE L'EXECUCIO DE LA
INSTAL-LACIO EN CADA EDIFICI

El termini estimat per a la realitzacio del projecte i I'execucio de I'obra és de 30 setmanes,
essent 6 setmanes de treball per edifici.

En aquest temps esta inclosa la presentacié dels papers necessaris per a la seva
certificacid, quedant fora el temps de tramitacio pels organismes competents.

El programa d’execucié del treballs és el segient:

Treballs previs a la instal {acié

Recepcidé de material segons projecte

Treballs previs en edifici i replanteig de zones

Treballs en Coberta de I'Edifici - Estructures, Panells i Cablejat
Instal lacié dels elements de seguretat per els treballs en coberta

Marcatge de les zones de instal lacid
Instal lacié estructures
Instal lacié panells fotovoltaics
Cablejat plaques FV a quadre de proteccions CC, inversor i toma terra
Neteja de la zona posterior a la instal lacié
Verificacio i prova del circuit CC
Instal lacié d'inversors i connexid a xarxa
Instal lacié inversors
Instal lacié caixes de proteccions CC i CA
Installacié canalitzacié desde caixa proteccions a CGMP
Cablejat inversor a proteccions CA, toma de terra i telecomunicacions
Verificacio i prova del circuit CA

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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Neteja de la zona d'instal lacié
Proves finals
Posta en marxa
Enfrega instal lacid i tfreballs posteriors
Entrega de documentacié dels equips i manuals
Certificat i legalitzacié de la instal {acié
Monitoritzacié i contrast de les dades de projecte iles reals

Manteniment i actualitzacié de la documentacid

4 FITXES TECNIQUES EQUIPS PROPOSATS

A les pagines seguents s'adjunten les fitxes técniques dels equips principals de la
instal-lacio:

v" Inversors

v" Plaques solars fotovoltaiques

v' Optimitzadors

v" Esquema funcionament del sistema antibocament PRISMA

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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Technical Specification

Max. Efficiency
European Efficiency

Max. Input Voltage !
Max. Current per MPPT
Max. Current per Input

Max. Short Circuit Current per MPPT

Start Voltage

MPPT Operating Voltage Range 2
Rated Input Voltage

Number of Inputs

Number of MPP Trackers

Rated AC Active Power

Max. AC Apparent Power

Max. AC Active Power (cosd=1)
Rated Output Voltage

Rated AC Grid Frequency

Rated Output Current

Max. Output Current
Adjustable Power Factor Range
Max. Total Harmonic Distortion

Input-side Disconnection Device
Anti-islanding Protection

AC Overcurrent Protection

DC Reverse-polarity Protection
PV-array String Fault Monitoring
DC Surge Arrester

AC Surge Arrester

DC Insulation Resistance Detection

Residual Current Monitoring Unit
Arc Fault Protection

Ripple Receiver Control
Integrated PID Recovery 3

Display
RS485

Smart Dongle
Monitoring BUS (MBUS)

DC MBUS Compatible Optimizer

Dimensions (W x H x D)
Weight (with mounting plate)
Operating Temperature Range
Cooling Method

Max. Operating Altitude
Relative Humidity

DC Connector

AC Connector

Protection Degree

Topology

Nighttime Power Consumption

Safety

Grid Connection Standards

SUN2000-50KTL-M3
Technical Specification

SUN2000-50KTL-M3

Efficiency
98.5%
98.0%

Input
1,100 V
30A
20A
40 A
200V
200V ~ 1,000 V
600V
8
4

Output
50,000 W
55,000 VA
55,000 W
400 Vac / 480 Vac, 3W+(N) + PE
50 Hz / 60 Hz
72.2 A @ 400Vac, 60.1 A @ 480Vac
79.8 A @ 400Vac, 66.5 A @ 480Vac
0.8LG ..0.8LD
<3%

Protection
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Type Il
Type Il
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Communication
LED Indicators, Bluetooth + APP
Yes
WLAN/Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE (Optional)
4G/ 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Optional)
Yes (lIsolation Transformer required)

Optimizer Compatibility
MERC-1100/1300W-P

General Data
640 x 530 x 270 mm (25.2 x 20.9 x 10.6 inch)
49 kg (108.1 lb)
-25°C ~ 60°C (-13°F ~ 140°F)

Smart Air Cooling

4,000 m (13,123 ft.)

0% RH ~ 100% RH
Amphenol HH4

Waterproof Connector + OT/DT Terminal
IP 66
Transformerless
< 5.5W

Standard Compliance (more available upon request)
EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683
IEC 61727, VDE-AR-N4105, VDE 0126-1-1, BDEW, G59/3, UTE C 15-712-1, CEl 0-16, CEI 0-21, RD 661, RD 1699,
P.O. 12.3,RD 413, EN-50438-Turkey, EN-50438-Ireland, C10/11, MEA, Resolution No.7,

NRS 097-2-1, DEWA

1. The maximum input voltage is the upper limit of the DC voltage. Any higher input DC voltage would probably damage inverter.

2. Any DC input voltage beyond the operating voltage range may result in inverter improper operating.

3. SUN2000-30~50KTL-M3 raises potential between PV- and ground to above zero through integrated PID recovery function to recover module degradation from PID. Supported module types include: P-type (mono, poly),

N-type (nPERT, HIT)

4. 50KTL Platform only supports C&I Optimizer(MERC-1100/1300W-P). The current version does not support this function and it can be upgraded to optimizer version via new inverter software version(Dec 30, 2022)

Refer to- HTTP://solar.Huawei.com/

SOLAR.HUAWEI.COM/



SUN2000-12/15/17/20/25KTL-M5
Smart PV Controller

Active Safety

Al Powered Arcing Protection

Ve

Higher Yields

Up to 30% More Energy with Optimizer

iz

HUAWEI

Flexible Communication

WLAN, Fast Ethernet, 4G
Communication Supported

100%

98%

96%

94%

92%

90%

0%

Efficiency curve

20%

Circuit Diagram

PV1+ | o
e ———— PV1- PVA
PV2- ﬁ J EVAB
—s0 || e
e 6,00 PV4- DJ [
w800
40% 60% 80% 100%
LOAD%

SUN2000-12/15/17/20/25KTL-M5

DC/AC
Converter

Output
Isolation Relay

SOLAR.HUAWEI.COM



SUN2000-12/15/17/20/25KTL-M5
Technical Specification

. s . SUN2000 SUN2000 SUN2000 SUN2000 SUN2000
Technical Specification 12KTL-M5 -15KTL-M5 17KTL-M5 ~20KTL-M5 -25KTL-M5
Efficiency
Max. efficiency 98.4% 98.4% 98.4% 98.4% 98.4%
European weighted efficiency 97.9% 98.0% 98.1% 98.1% 98.2%
Input
Recommended max. PV power ' 18,000 Wp 22,500 Wp 25,500 Wp 30,000 Wp 37,500 Wp
Max. input voltage 2 1100 V
Full-load MPPT voltage range 370V~800V 410V~800V 440V~800V 480V~800V 530~800V
MPPT Operating voltage range 3 200 V ~ 1000 V
Start-up voltage 200V
Rated input voltage 600 V
Max. input current per MPPT 30 A (two string) / 20 A (single string)
Max. short-circuit current 40 A
Number of MPP trackers 2
Max. number of inputs 4
Output
Grid connection Three phase
Rated output power 12,000 W 15,000 W 17,000 W 20,000 W 25,000 W
Max. apparent power 13,200 W 16,500 VA 18,700 VA 22,000 VA 27,500 VA
Rated output voltage 220 Vac / 380 Vac, 230 Vac / 400 Vac, 239.6 Vac / 415Vac, 3W + N + PE
Rated AC grid frequency 50 Hz / 60 Hz
18.2A/380Vac 25.2A/380Vac 28.6A/380Vac 33.6A/380Vac 42.0A/380Vac
Max. output current 17.3A/400Vac 23.9A/400Vac 27.1A/400Vac 31.9A/400Vac 39.9A/400Vac
16.7A/415Vac 23.1A/415Vac 26.1A/415Vac 30.8A/415Vac 38.5A/415Vac
Adjustable power factor 0.8 leading ... 0.8 lagging
Max. total harmonic distortion <3%

Features & Protections

Overvoltage Category PV II/AC II
Input-side disconnection device Yes
Anti-islanding protection Yes
AC over-current protection Yes
DC reverse-polarity protection Yes
String fault detection Yes
DC surge protection TYPE Il
AC surge protection CLASS 1l
Residual current monitoring unit Yes
Arc fault protection Yes
Ripple control ripple control Yes
Integrated PID recovery 4 Yes

Operation temperature range
Relative humidity

Max. operating altitude
Cooling

Display

Communication

Weight (with mounting plate)

Dimensions (W x H x D)
(incl. mounting plate)

Degree of protection

DC MBUS compatible optimizer

Safety

Grid connection standards

General Data
-25 ~ + 60 °C (-13 °F ~ 140 °F)

0 % RH ~ 100% RH

0 ~ 4,000 m (13,123 ft.) (Derating above 2000 m)
Smart air cooling
LED Indicators; Integrated WLAN + FusionSolar App
RS485; WLAN/Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE (Optional)
4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Optional)
21kg (46.4 lb)

546 x 460 x 228mm (21.5 x 18.1 x 9.0 inch)
P66

Optimizer Compatibility

SUN2000-450W-P, SUN2000-450W-P2, SUN2000-600W-P, SUN2000-1300W-P, SUN2000-1100W-P

Standard Compliance (more available upon request)

EN/IEC 62109-1, EN/IEC 62109-2

RD 244, TOR D4, IEC61727, IEC62116

*1 Inverter max input PV power is 40,000 Wp when long strings are designed and fully connected with SUN2000-450W-P power optimizers.
*2 The maximum input voltage is the upper limit of the DC voltage. Any higher input DC voltage would probably damage inverter.

G99, EN 50549, CEI 0-21, CEl 0-16, VDE-AR-N-4105, VDE-AR-N-4110, C10/11, ABNT, VFR 2019, UNE 217001, UNE 217002,

*3 Any DC input voltage beyond the operating voltage range may result in inverter improper operating.
*4 SUN2000-12~20KTL-M2 raises potential between PV- and ground to above zero through integrated PID recovery function to recover module degradation from PID. Supported module types include: P-type (mono, poly)

Version'No.:01-(20190716) SOLAR.HUAWEI.COM
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SUN2000-12/15/17/20/25KTL-M5
Technical Specification

. s . SUN2000 SUN2000 SUN2000 SUN2000 SUN2000
Technical Specification 12KTL-M5 -15KTL-M5 17KTL-M5 ~20KTL-M5 -25KTL-M5
Efficiency
Max. efficiency 98.4% 98.4% 98.4% 98.4% 98.4%
European weighted efficiency 97.9% 98.0% 98.1% 98.1% 98.2%
Input
Recommended max. PV power ' 18,000 Wp 22,500 Wp 25,500 Wp 30,000 Wp 37,500 Wp
Max. input voltage 2 1100 V
Full-load MPPT voltage range 370V~800V 410V~800V 440V~800V 480V~800V 530~800V
MPPT Operating voltage range 3 200 V ~ 1000 V
Start-up voltage 200V
Rated input voltage 600 V
Max. input current per MPPT 30 A (two string) / 20 A (single string)
Max. short-circuit current 40 A
Number of MPP trackers 2
Max. number of inputs 4
Output
Grid connection Three phase
Rated output power 12,000 W 15,000 W 17,000 W 20,000 W 25,000 W
Max. apparent power 13,200 W 16,500 VA 18,700 VA 22,000 VA 27,500 VA
Rated output voltage 220 Vac / 380 Vac, 230 Vac / 400 Vac, 239.6 Vac / 415Vac, 3W + N + PE
Rated AC grid frequency 50 Hz / 60 Hz
18.2A/380Vac 25.2A/380Vac 28.6A/380Vac 33.6A/380Vac 42.0A/380Vac
Max. output current 17.3A/400Vac 23.9A/400Vac 27.1A/400Vac 31.9A/400Vac 39.9A/400Vac
16.7A/415Vac 23.1A/415Vac 26.1A/415Vac 30.8A/415Vac 38.5A/415Vac
Adjustable power factor 0.8 leading ... 0.8 lagging
Max. total harmonic distortion <3%

Features & Protections

Overvoltage Category PV II/AC II
Input-side disconnection device Yes
Anti-islanding protection Yes
AC over-current protection Yes
DC reverse-polarity protection Yes
String fault detection Yes
DC surge protection TYPE Il
AC surge protection CLASS 1l
Residual current monitoring unit Yes
Arc fault protection Yes
Ripple control ripple control Yes
Integrated PID recovery 4 Yes

Operation temperature range
Relative humidity

Max. operating altitude
Cooling

Display

Communication

Weight (with mounting plate)

Dimensions (W x H x D)
(incl. mounting plate)

Degree of protection

DC MBUS compatible optimizer

Safety

Grid connection standards

General Data
-25 ~ + 60 °C (-13 °F ~ 140 °F)

0 % RH ~ 100% RH

0 ~ 4,000 m (13,123 ft.) (Derating above 2000 m)
Smart air cooling
LED Indicators; Integrated WLAN + FusionSolar App
RS485; WLAN/Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE (Optional)
4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Optional)
21kg (46.4 lb)

546 x 460 x 228mm (21.5 x 18.1 x 9.0 inch)
P66

Optimizer Compatibility

SUN2000-450W-P, SUN2000-450W-P2, SUN2000-600W-P, SUN2000-1300W-P, SUN2000-1100W-P

Standard Compliance (more available upon request)

EN/IEC 62109-1, EN/IEC 62109-2

RD 244, TOR D4, IEC61727, IEC62116

*1 Inverter max input PV power is 40,000 Wp when long strings are designed and fully connected with SUN2000-450W-P power optimizers.
*2 The maximum input voltage is the upper limit of the DC voltage. Any higher input DC voltage would probably damage inverter.

G99, EN 50549, CEI 0-21, CEl 0-16, VDE-AR-N-4105, VDE-AR-N-4110, C10/11, ABNT, VFR 2019, UNE 217001, UNE 217002,

*3 Any DC input voltage beyond the operating voltage range may result in inverter improper operating.
*4 SUN2000-12~20KTL-M2 raises potential between PV- and ground to above zero through integrated PID recovery function to recover module degradation from PID. Supported module types include: P-type (mono, poly)

Version'No.:01-(20190716) SOLAR.HUAWEI.COM



Vertex S+

PRODUCTO: TSM-NEG18R.28

MODULO DE DOBLE VIDRIO tipo N i-TOPCon RANGO DE POTENCIA: 485-510 W
510 W O/+5W 22,9%
POTENCIA MAXIMA DE SALIDA TOLERANCIA POSITIVA EFICIENCIA MAXIMA

Tamaiio éptimo para cubiertas comerciales
e industriales

¢ Disefio de médulo compacto de tamafio medio para reducir el coste
de lainstalacion y su tiempo de amortizacion

¢ Disefio de bajo voltaje para una mayor potencia por string

Diseiio ligero de doble vidrio, alta fiabilidad

e Excelente resistencia al fuego y durabilidad en condiciones
ambientales adversas y zonas de alta temperatura o alta humedad

¢ Hasta 5.400 Pa de carga de nieve y 2.400 Pa de carga de viento
(cargas de ensayo)

e 25 afios de garantia del producto

Maximiza la captacién de energia

e Alta potencia del médulo: hasta 510 W y un 22,9 % de eficiencia
gracias a latecnologia i-TOPCon de tipon

¢ Degradacién maxima del 1% el primer afio y 0,4 % annual
¢ 30 afios de garantia de potencia

Solucién universal para cubiertas

¢ Disefiado para ser compatible con los principales inversores,
optimizadores y sistemas de montaje existentes

® e Facil de manejar (longitud inferior a 2 metros) e instalar en tejados
(] racias a su excelente tamafio y peso ligero
o ® o © g yp g

¢ Solucién flexible para cualquier tipo de instalacién

Degradacién méxima del afio 1 Degradacién anual méxima del afio 2 al afio 30
e . o
Garantia ampliada 3% v
.X_
del Vertex S+ . m Vertex S
1% y .
Degradacién méxima del afio 1 Mayor produccién de electricidad
Potencia maxima

de salida
0,4 % T
Degradacién anual méxima del afio 2 al 30
25 AnOS — —@ 12 15 (20} f;s\ 30
Garantia de producto - \/

Garantia Garantia de producto _  potencia

Certificados de productos y sistemas

IEC61215/IEC61730/IEC61701/IEC62716 .

ISO 9001: Sistema de Gestién de la Calidad I rlna SO | a r
IS0 14001: Sistema de Gestién Ambiental

I1S014064: Verificacién de Emisiones de Gases de Efecto Invernadero

ISO45001: Sistema de Gestién de la Seguridad y Salud en el Trabajo




Vertex S+

DIMENSIONES DEL MODULO (mm)

MODULO DE DOBLE VIDRIO tipo N i-TOPCon

1134
o e 1095
CURVAS I-V DEL MODULO (505 W)
x 20,0
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; TSM-485 TSM-490 TSM-495 TSM-500 TSM-505 TSM-510 i
DATOS ELECTRICOS (STC) NEGI8R.28 NEG1BR28 NEG1BR28 NEGIBR28 NEGIBR.28 NEG18R.28 DATOS MECANICOS
Células Solares Monocristalinas
Potencia Maxima-PMAX (Wp)* 485 490 495 500 505 510
Nidmero de células 108 células
) . Dimensiones del médulo 1961x1134x30 mm
Seleccién de potencia (W)** 0/+5
Peso 23,5kg
» . X Vidrio frontal 1,6 mm, Alta transmisién, vidrio termoendurecido con recubrimiento AR
Tension en Maxima Potencia-VMPP (V) 32,7 32,9 SEYL 838 B315] 33,7
Vidrio trasero 1,6 mm, vidrio termoendurecido con recubrimiento AR
CorienteenMaximaPotencia-IMPP (4) 14,84 1491 1497 1503 1509 1514 FETES SO AR Rl IR D ERIE D, M
J-Box IP 68, 3 diodos bypass
Tension de Circuito Abierto-VOC (V) 39,4 39,6 39,8 40,1 40,3 40,6 Cables Cable fotovoltaico: 4,0 mm?2
Instalacién en vertical: 1300/1300 mm
Corriente de Cortocircuito-ISC (A) 15,76 15,80 15,83 15,86 15,89 15,93 Instalacién en horizontal: 280/350 mm*
Conector TS4/TS4 Plus/ MC4 EVO2*
Eficiencian m (%) 21,8 22,0 223 22,5 22,7 22,9 “Bajopedido
STC: Irradiancia de 1000 W/m?, Temperatura de la célula de 25 °C, AM1,5.
*Tolerancia de medida de: +3%. ** Selecci6n de potencia hasta: +3%.
. TSM-485 TSM-490 TSM-495 TSM-500 TSM-505 TSM-510 il
DATOS ELECTRICOS (NOCT)  NEG18R28 NEGI8R.28 NEG1BR.28 NEGI8R28 NEG1BR.28 NEG18R.28 TASAS DE TEMPERATURA LIMITES OPERACIONALES
NOCT (Temperatura de Operacién Nominal de la Célula)  43°C (£2°C) Temperatura de Operacién -40a+85°C
Potencia Maxima-PMAX (Wp) 371 375 378 382 386 390 Coeficiente de Temperaturade Pvax ~ -0,29%/°C  Tensién Maxima del Sistema 1500 V DC (IEC)
Coeficiente de Temperatura de Voc -0,24%/°C Capacidad Maxima del Fusible 30A
Tension en Maxima Potencia-VMPP (V) 30,8 31,0 31,3 31,5 31,8 31,9 Coeficiente de Temperatura de Isc 0,04%/°C
Corriente en Maxima Potencia-IMPP (A) 12,02 12,06 12,08 12,11 12,15 12,21 . .
GARANTIA CONFIGURACION DE EMBALAJE
25 afios de garantia del Producto Médulos por caja: 36 unidades
i6 ircui ierto- 37.4 37,6 37,7 38,0 38,3 38,5
Tension de Circuito Abierto-VOC (V) 30 afios de garantia de Potencia Médulos por contenedor 40: 864 unidades
1% de degradacién el primer afio
Corriente de Cortocircuito-1SC (A) 12,70 12,74 12,76 12,78 12,81 12,84

NOCT: Irradiancia de 800 W/m?, Temperatura ambiente de 20 °C, Velocidad del viento de 1 m/s.

0.4 % de degradacién anual de potencia

(Consulte la garantia de producto para mas informacién)

PRECAUCION: LEA LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD E INSTALACION ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO.

Trinasolar

© 2024 Trina Solar Limitada. Todos los derechos reservados. Las especificaciones de esta ficha técnica
estan sujetas a cambios sin previo aviso. El derecho de interpretacién final pertenece a Trina Solar Co.,Ltd.

Versién nimero: TSM_ESP_2024_C

www.trinasolar.com



MERC-1100/1300W-P
Smart Module Controller

Long String Design
Better for C&I Scenarios

@E

Temperature Detection
Safety Enhanced

2

Up to 20 A Input Current
Fit All Type Module

9

1V Safe Voltage Shutdown
Easier for Detection

SOLAR.HUAWEI.COM/EU/
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Arc Fault Pinpoint Positioning
Along PV Cable
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MERC-1100/1300W-P
Smart Module Controller

Technical Specification

Rated Input DC Power’

Max. input voltage

MPPT operating voltage range
Max. short-circuit current (Isc)
Max. efficiency

Weighted efficiency
Overvoltage category

Max. output voltage

Max. output current

Output bypass?

Shutdown output voltage per optimizer3

Safety
RoHS

Dimension (W x H x D)

Weight (including cables)

Installation part (optional)

Input connector

Input wire length

Output connector

Output wire length

Operating temperature/humidity range
Degree of protection

Compatible Inverter

String Configuration (Full Optimizer Configuration)

* MERC-1100/1300W-P support full optimizer configuration SUN2000-12-20KTL-M2

only
Minimum optimizers per string 6
Maximum optimizers per string 25

Recommend strlngs per inverter
*Only one string can be connected to each MPPT.
*The DC/AC ratio is 1.0 to 1.3 for this recommended configuration. For other ratios,

refer to the user manual. 1 2

12KTL 15-20KTL

Maximum DC power per string
* It is recommended that strings have equal capacity. The capacity difference between
strings should < 2 kW. Otherwise, the energy yield might be adversely affected.

20,000 W

MERC-1100W-P

1100 W

S

HUAWEI

MERC-1300W-P

Input
1300 W
125 V
12.5 - 105 V
20 A
99.5 %
99.0 %
I

Output
80V
22 A
Yes

1V

Standards Compliance
IEC62109-1 (class Il safety)
Yes

General Data

149 mm x 104 mm x 49 mm (5.9 in. x 4.1 in. x 2.0 in.)

1.05 kg (2.2 lb.)
PV Module Frame Plate, T-shaped Bolt
MC4
0.1 m (short input cable version)*
MC4

0.1 m (+), 5.1 m (=) (short input cable version)*

-40°C to +85°C 5/ 0%-100% RH
1P68

SUN2000-12/15/17/20KTL-M2
SUN2000-12/15/17/20/23/25KTL-M5
SUN2000-30/36/40KTL-M3
SUN2000-50KTL-M3

SUN2000-12-25KTL-M5 = SUN2000-30-40KTL-M3 SUN2000-50KTL-M3

6 6 6
25 25 20
12KTL 15-25KTL 30/36KTL 40KTL
4
1 2 3 4
20,000 W 20,000 W 20,000 W

Short Input Cable Version

(]

]

*1 The rated power of madules under standard test conditions (STC) shall not exceed the rated DC input power of optimizers. The module power can be 5% higher than the rated optimizer power.

*2 Failed optimizers will be bypassed so that other optimizers and inverters will not be affected.

*3 When the optimizer output is an open circuit or the inverter connected to the optimizer is shut down, the default optimizer output is 1 V DC voltage.

*4 For the short input cable version (Input cable 0.1m (+/-), output cable 0.1m(+), 5.1m(-)), ensure that the PV module cables are long enough to connect to the optimizers. For split junction box module with a short cable,
the long-input cable version of optimizer is available (input cables: 1.3 m (+/-); positive output cable: 0.1 m; negative output cable: 2.9 m) on request.

*5 When the operating temperature of the optimizer is 70°C to 85°C, the optimizer may shut down for overtemperature protection and report an overtemperature alarm. After the operating temperature drops to 70°C or

below, the optimizer automatically recovers with no risk of damage.

*6 The SUN2000-450/600W-P cannot be mixed with the MERC-1100/1300W-P under the same inverter.
*7 The temperature detection function is only available on the short output cable (0.1 m).

*8 It is allowed to connect single PV module to the MERC-1100/1300W-P.

SOLAR.HUAWEI.COM/EU/



'Esquema_21411_HUAWEI_MT-1PM-1PI-1PC-1P-RLC

Esquema 1 punto de medida - 1 punto de inyeccién
Contaje en MT

- Contaje de potencia PRISMA 310AL y limitacién de generacién PRISMA 310A
- Publicacién datos PRISMA 310A/PRISMA 310AL SUNSCADA y publicacién SCADA HUAWEI
- Envio de datos consumo RENLOGGER a SmartLogger

PRISMA 310A y PRISMA 310AL comunicacion por Ethernet con Datalogger y RENLOGGER

REAL ENERGY

K_/V, SYSTEMS

m—

m—

Planta sola

| Continua

it

Baja Tension
Trifasico
N+3 fases

SCADA
INVERSOR -1 é‘ﬁ
SUNSCADA
INTERNET
Red |
publica MEDIDA PRISMA 310AL Router
| (JA 00O |
Medida de Regulacién
intercambio Monitorizacién Dooooog]
(A) — ] Switch
! (I:omu[mca[cnonels
a [Ethernet] |
MEDIDA l |Comun|caC|ones
= mm w Regulacién
e w m Monitorizacién —¢
PRISMA 310A |
Rellé orden
Protecciones seguridad PRISMA
BT
h 02
Ethernet
SmartLogger
Cable USB-RS485 E
) \ ot T RENLOGGER
Bus RS485
Protecciones
Solar / 7 / /
Consumos Consumos Consumos _ ~
) 1 .Medlda dg
n intercambio -—
................ A
o - o -

(**) Para la uitilizacién en distintas maniobras
) para maniobras de tipo:
AC1 mas de 16A/250 VAC
- AC15 Méax 1,5A/240V

Relé auxiliar al contacto
orden conexiéon PRISMA

() Para la uitilizacion en distintas maniobras
6 para maniobras de tipo conmutado

NA - Posicién en ALARMA / NC - Posicién ESTADO SIN INYECCION

Relé NA

Orden ®__l—

Conexién ‘®_

PRISMA I_H_ RICP Rzé

Tension maniobra

Opciones de seguridad:
Elegir entre: 01/02

OPCION 01
ACTUACION EN CONTACTOR
PRODUCCION FV

Contactor

(*) El contactor puede estar integrado en la
proteccion diferencial o en de cualquier
solucién de corte de la produccién FV

Relé R1 | NA @@ @@
Orden o S

Conexion ®__| |__® """"" \Contactor
PRISMA a @@@@

Tensién maniobra

OPCION 02
BLOQUEO DE INVERSORES
EN DATALOGGER

Entrada de alarma DI-Bloqueo Inversores

Relé R2 | NA HUAWEI
Orden

S, or SmartLogger
L

Medida de intercambio Conexién transfomadores de intensidad
\ Relacién de transformacién XXX/5A
Alimentacion
y medida voltaje NRoS T R p—lﬁ.pz P : »2
PRISMA (A) N S < Reo | —"Kl" Tﬁvpz PlfLﬁ lKi CONSUMOS
o= L
\ FS{ §(£ T FII' Plﬁ»Pz P17 'IH
e
. 5751 [s2s1 [s7s1 [RISTTIN] 5152 [s1s2] 5152 [TTsTRIN]
Medida 1 wi)  Medida XXX/5A Alimentaciény Medida XXX/5A  Alimentacion y
XXX/5A R 2 C) PRISMA 310Amedlda voltaje PRISMA 310AmLed\da voltaje
PRISMA S1
S 2 ()
S1
T 2
(A)

EQUIPOS RENESYS:

- 1 PRISMA 310A
-1 PRISMA 310AL
-1 RENLOGGER (con accesorios)

COMUNICACIONES

Ethernet cable RJ45
Ethernet fibra éptica
Bus RS5485

RS485: 1000 m max
Ethernet: 100 m max

Nota: Ver esquemas de seguridades




Esquema SEGURIDADES HUAWEI v2

Opciones de utilizacién de salida del relé de alarma de vertido mas de 2 seg. PRISMA
OPCION O1: Actuacién sobre contactor produccion FV o sobre seguridades motorizadas

OPCION 02: Actuacion sobre entrada digital de datalogger con activacion alarma y evento de bloqueo de inversores

REA

.

L ENERGY
SYSTEMS

Opciones de actuacion del relé de seguridad del PRISMA para evitar
el vertido de energia a la red > 2 seg.

CONEXION RELE ANTIVERTIDO MAS de 2seg
Disponible en PRISMA 310A, PRISMA 310AL y PRISMA 210A

P|Ia '”.V- i GND+svg‘ Eth
Mﬂ Mﬂ Mm
(G e REAL ENERGY
CAUTION = SYSTEMS

Relé

@ Lec

@ Gen

[ | Energia ¢

OPCION 01

ACTUACION EN CONTACTOR

PRODUCCION FV

Contactor
Relé R1 | NA | 0000
Orden O Lo
Conexidn ®—_| |__® ﬁlor;tasctfr
PRISMA | | il 58838

Tensién maniobra

- Actuacién sobre disparo de corte de la generacién
- Utilizacién de contactor, proteccion diferencial motorizada o cualquier solucién de corte de la produccién FV
- El contactor puede ser unlco 0 varias unidades, como ejemplo un contactor por inversor,

0 uno por grupo de inyeccién.

Desconexién

Opciones de conexidn del relé de seguridad del PRISMA

Orden de alarma de bloqueo PRISMA
Esquema de CONTACTO CON TENSION

NA
®__|
©

Actuacion
de
maniobra

Orden
Conexién
PRISMA

Para la actuacién de relés de maniobra o para bobinas
de contactores de pequefia potencia:

- AC1 Méx de 16A/250 VAC

- AC15 Méax 1,5A/240V

Relé Abierto - Posicién en ALARMA
Relé Cerrado - Posicién ESTADO SIN INYECCION RED

B

Tension maniobra

]
FN

Orden de alarma de blogueo PRISMA
UTILIZACION de Relé auxiliar
Para la actuacion de:
- Contactores de potencias superiores al soportado
- Realizacion de maniobras conmutadas (R2)
- Cierre de contactos a grandes distancias
- Actuacidn sobre varios contactos
- Datos circuito seco (sin tensién) del PRISMA:
- AC1 Méx de 16A/250 VAC
- AC15 Max 1,5A/240V

Relé Abierto - Posiciéon en ALARMA |
Relé Cerrado - Posicién ESTADO SIN INYECCION RED

Orden de alarma de bloqueo PRISMA

UTILIZACION de CONTACTO SIN TENSION
Para la actuacion en entradas de alarmas (DI) de
equipos con activacién de bloqueo de la generacion.
Ejemplo: Entradas de alarma de datalogger con evento
de bloqueo de generacién o entradas de bloqueo de
seguridad de inversores.
Nota: en caso de cableados de distancias superiores

a 10m es aconsejable la utilizacién de relé auxiliar

Relé Abierto - Posicién en ALARMA
Relé Cerrado - Posicién ESTADO SIN INYECCION RED

Relé
Orden
Conexidn
PRISMA

NA
I

I

Tensiéon maniobra

Relé
Orden
Conexion
PRISMA

Entrada

Sams
Bloqueo

©

=

OPCION 02

BLOQUEO DE INVERSORES

EN DATALOGGER

Contacto DI ABIERTO - estado alarma activada
(se puede seleccionar en configuracion)

Entrada de alarma DI-Bloqueo Inversores

gec'lé NA HUAWE]
reen. 1o E SmartLogger

Conexidn || < DI g9

PRISMA | 2y 3000A

Entrada de alarma DI-Bloqueo Inversores

Relé — NA HUAWE
Orden S

Conexién g G;D Smazrgboogger
PRISMA

Entrada de alarma DI-Bloqueo Inversores

Relé — NA HUAWE]
Orden S

Conexién g :3 Sm%tldggger
PRISMA

(DI 1-4)




Esquema de CONEXION DE MEDIDA EN MT EN INSTALACIONES DE AUTOCONSUMO SIN VERTIDO A RED (RD244/2019)

Opciones de utilizacién de medida de la gama PRISMA

1.2.1 Instalaciones con equipo de medida de intercambio de energia con la red
Figura 2 - Esquema con equipo de medida de intercambio de energia con la red en instalaciones conectadas a redes de alta tension

REAL ENERGY

Q. svsteMs

Conexion transfomadores de intensidad

Relacidn de transformacion XXX/5A

N
L L
R PLH>P2 P1{]>P2
L L L 0
RED | s K | pif>r2 PLf}-P2 CONSUMOS

L
T FI;I(J|P1 P2

L
P1 P2l K

[sds1 [s251] [s2s1] [RIS[TIN]

; (*¥) Alimentacion y
(**)EI PRISMA se alimenta desde Medida XXX/5A medida voltaje

la conexién N-R (220V)
Alimentacidén: 90-265 VAC, 50-60Hz PRISMA 310A

3
s1s2 !ﬁ 5152 [RISITIN]

Medida XXX/5A (**) Alimentacion y
medida voltaje

PRISMA 310AL

En el caso de que no se disponga de una medida de Tension (TT)
con 3 F+N, se puede utilizar como contador:

- PRISMA 310 AL-3F/PRISMA 310 A-3F

- 0 una toma de BT y el PRISMA se configura con la relacién de
transformacion y indice horario (ej: Dy11) del Trafo utilizado

PRECAUCION: Es peligroso dejar abierto

el secundario de un TC cuando esta en servicio.
La conexion al PRISMA de un TC en servicio
puede dafiar el equipo

Relacién de transformacion XXX/5A

L

R P1fferd
! B
RED | P1 % K

Lofiel 0] [ |

ﬁm !JTEE] 51 \ \R\S\‘T\N\

Medida XXX/5A Alimentacion y
edida voltaje
ejemplo con PRISMA 310AL - 3F

CONSUMOS

Conexion - 3 FASES SIN NEUTRO

| Medida de intercambio

Medida en MEDIA TENSION

Celda de Medida:

Solamente en el caso en que la medida se realice en media tension, es necesario disponer de
una celda de medida. Se utilizan transformadores de tensién e intensidad para conectar los
contadores de activa y reactivas a 4 cables preferiblemente. Los C.T. de Compaiiia no suelen

disponer de esta celda.

Trafo de Tension

cmMe CML  CMS  CMPV  CMM | CMP-F CMP-F

'

(_“" _3' S KOS

q ikl Al
K*C 4 e e

T
[

Y Y T N N
I I L
Trafo de Intensidad
XXX/5A
CT de cliente

CML: Celda Modular de Linea
CMS: Celda Modular de Seccionamiento

CMP-V: Celda Modular de Proteccion con Interruptor Automético en Vacio (V)

Medida S1
XXX/5A RS2 <>
PRISMA
\ st
S 82 >
S1
T S2

Medida
XXX/5A

PRISMA R : 52 <>
N s_ 52 <>
o D

Medida realizada con PRISMA 310A - 3F / PRISMA 310AL- 3F

CMM: Celda Modular de Medida
-F: Cell I P i0 Fusibl .
Medida de Conexion medida 3 FASES+N Conexion medida 3 FASES CHPeF et Modular de Protecelon con Fusble (*) Para otro rango de tensiones consultar
intercambio
Puentes di ibl
AIimentaci?n N R s T AIirEentacién R s T u:;r: ?e;ﬁggr” L nes
y medida voltaje y medida voltaje montaje y mantenimiento
PRISMA (A) PRISMA (A) sequro
N c c
8% R 8% . P2 hacia las cargas
R o o
s 82 s $2
Sa T Sa
T REGLETA DE MEDIDA

]u

(A) Para la conexion de las tensiones de medida deben utilizarse cables conformes a la norma IEC60227 o IEC60245,

con una seccién minima de 1,5mm?2, (maxima 2,5mm )

Medida en (**) EI PRISMA se alimenta desde la conexion N-R (220V)
MEDIA TENSION Alimentacién: 90-265 VAC, 50-60Hz

T4 M= P P

\

REGLETA DE MEDIDA

MUY aconsejada para conexion segura de lecturas

EJEMPLO de instalacion de Trafo de corriente BT




Esquema CONEXION PRISMA 310AL v4

Contaje directo Transformador XXX/5A - minimo TIPO 1 (no suministrados)
* Posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW.
* No dispone de pantalla - Cambio de parametros mediante conexion Ethernet
Esquema para conexidon TRIFASICA - posibilidad de conexién MONOFASICA

Comunicacién inversores:

- Ethernet
- RS485

<<
Salida +5V cc
<<

Dimensiones (mm)

90x158x58

El equipo se alimenta desde la conexién N-R (220V)

Alimentacién: 90-265 VAC, 50-60Hz

(A) Para la conexion de las tensiones

de medida deben utilizarse cables
conformes a la norma IEC60227 o IEC60245,
con una seccién minima de 1,5mm?2

Fase IlI/T

Detalle conexion 1

Fase II/S Medidas corriente
X

| Fase I/R

QW

> salida +5V cc
3 aislada

Tension (A)

Tierra
Neutro

Fase I/R + Alimentacién

EAL ENERGY

SYSTEMS

Nueva
N Equipo FORSante b Ie;g::r:gia Y
< Encendido S adf P i o
) Mensaje L
S negicen Erpegzcior
nergia 'otencla
vy Yy
» . <
Y CL - 51|52|51|5251 S2 ree X
g&o £3E i i
5 T S R - TTL 5V Prog. Montaje en carril DIN
PRISMA 310A-Lit @ALENERGY —
Ite / SYSTEMS | “
Contactor RS485-1
r\l |_\| x x Inversores |& | % x OPCiona.|.
_ x F & F Eth No suministrado
=IN| [R[S|T oo A |B o0 Switch Aconsejable instalar
“:l L] ] \
N ~:.l: (N ~:1 b & :1:‘ y ~:1:’ v (“:.l: Ethernet
T R o ) . Inversores
| Contadores Ext.
0.5A [] [] [] Excedentes Ethernet =

(méxima 2,5mm?) Fase 1l/S
Fase /T
DETALLE 1
Conexion transfomadores de intensidad
Relacién de transformacién XXX/5A
N
L
R P12
b CONSUMOS

S

L
e

L

i

il
5152 é@ﬂ [5152 [N[R[S[T]

PRECAUCION:
Es peligroso dejar abierto el secundario
de un TC cuando esté en servicio,

Medida XXX/5A

Alimentacién y

medida voltaje

PRISMA 310AL

generaaon

—Desconexmn

DETALLE 2
Conexion relé de desconexion de generacion

B =
“—ﬂ[;;

BT S8

RJ-45 - NO cruzado

- Tipo AC1 més de 5A/250 VAC

Conexion directa a Contactor

Relé de desconexidn/contactor - Contacto seco (sin tension)

NA - Posicion en ALARMA Y SIN TENSION
NC - Posicién ESTADO SIN INYECCION

Conexion mediante Relé auxiliar

proteccion diferencial o en de cualquier
solucién de corte de la produccion FV

(*) El contactorrpuede estar integrado en la
e

Relé R1 [NA 0000
Orden Q Lo,

Conexién ‘ I__@ CNor;tasctTor
PRISA P 2000,

Tension maniobra

Relé
Orden
Conexién
PRISMA

NA

(**) Para la uitilizacion en distintas maniobras
6 para maniobras de tipo conmutado

—

FN

o

§ &
Wt

Tensién maniobra




Esquema CONEXION PRISMA 310A v3

Conexién TRIFASICA - posibilidad de conexién MONOFASICA

Contaje directo Transformador XXX/5A - minimo TIPO 1 (no suministrados)
Comunicacién Contadores externos: Ethernet con protocolo Modbuss

y frecuencia de muestreo minimo 2 Hz (aconsejable 10 Hz)

Comunicacidén inversores:

- Ethernet
- RS485 - Requiere pasarela REN-TTL-485

Y

Modo
L, Grupo
Detalle conexion 1 Electr.
Medidas corriente XXX/5A ’T‘ Ethernet
Conexién Fase I/R
REN-TTL-485
Fase Il/S

Fase III/T
—

REAL ENERGY

Q. systems

Switch
[]

Opcional
No suministrado
Aconsejable instalar

Ethernet
Inversores
Contadores Ext.

‘\

BATA S8

RJ-45 - NO cruzado

Montaje en carril DIN

DETALLE 1
Conexion transformadores de intensidad

El equipo se alimenta desde
la conexién N-R (220V)

Relacidon de transformacidon XXX/5A

N

L

R mpz
o L
RED | ¢ K [ p1er2

L

CONSUMOS

K

[s2s1]  [s2s: [RTS]TIN]
Alimentacion y

Medida XXX/5A ¢ .
medida voltaje
PRISMA 310A

52s1

PRECAUCION:
Es peligroso dejar abierto el secundario
de un TC cuando esta en servicio,

Alimentacién: 90-265 VAC, 50-60Hz

Exportacién Equipo
Energia Encendido
—— Yy
Dimensiones (mm) 0SB [ J 2
TTL Iny. Pwr GNp[+sv) S| Eth
90x158x58 =
S2[S1| [S2S1 S1
REAL ENERGY
é/g SYSTEMS R s T REAL ENERGY
SYSTEMS
Datos/Configuracién . —d
. _,'I o< Relé
- g9y
_ x O 3
=[N R S T A . Energia 200
N ”
, Mensaje *
Navegacion T Regulacién A A
(A) Para la conexién de las tensiones Potencia
de medida deben utilizarse cables
conformes a la norma IE%6012257 o IEC60245, PP, - - Py Nueva P
con una seccion minima de 1,omm 1 ‘e 1 1 [ ) 1 1 i lectura 4 b 4 4
(méxima 2,5mm?) SR R ELrllles;)gsia gzggé)%rgxién potencia RUR
Tierra
Neutro ] [] [] 0.5A
Tension (A) Fase I/R + Alimentacién
Fase 1l/S
Fase /T DETALLE 2

Conexion relé de desconexion de generacion

Desconexién

generacién
Detalle conexién 2

- Tipo AC1 mas de 16A/250 VAC

Conexion directa a Contactor

Relé de desconexién/contactor - Contacto seco (sin tension)

NA - Posicién en ALARMA Y SIN TENSION
NC - Posicién ESTADO SIN INYECCION

Conexion mediante Relé auxiliar

proteccion diferencial o en de cualquier
solucién de corte de la produccién FV

(*) El contactor puede estar integrado en la

Relé R1 | NA %)C? @@
Orden S ) u
Conexion ' I__® """" ﬁor:{te;ct:r
PRISMA ) S388

Tensién maniobra

(**) Para la uitilizacion en distintas maniobras
6 para maniobras de tipo conmutado

Relé
Orden ”Cf‘}_.— R bbb d
Conexion J

© 1 ,L_ R1<P Rz<P R;?

PRISMA
Tensién maniobra




Esquema CONEXION RENLOGGER v4
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CAP. Il - MEMORIA DE CALCULS

1 CALCULS PRODUCCIO FOTOVOLTAICA

La produccié fotovoltaica en CA prevista per aquesta instal-lacié es de 460.74 MWh
anual. A la segient taula i figura es presenta e resum de electricitat produida I'electricitat
produida al llarg de I'any, mes a mes, aixi com el diagrama de pérdues del sistema.

Consumo de energia mensual en el primer afio
Unidad (kWh)
87.000

58.000

29.000

0
Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic

e Energia FV generada e Consumo == Autoconsumo

Irradiacion horizontal global m
Incidente global en plano colectivo D +6,41%
Pérdida de eficiencia por sombra cercana -2,19%
Pérdida de angulo de incidencia (IAM) -391%
Produccién energética FV
Pérdida de eficiencia del optimizador -0,52%
Pérdida de calidad del médulo " +1,25%
Pérdida 6hmica del cableado de CC -0,8%
Energia virtual del conjunto en MPP _
Pérdida por el inversor -4,08%
Energia disponible en salida de inversor m
Energia inyectada en la red eléctrica m
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2 CALCULS D’ESTALVI ENERGETIC [
D’EMISIONS PREVIST

Tenint en compte I'energia auto consumida per la instal-lacié al llarg de I'any I'estalvi
energétic directe, per electricitat no consumida és de 460.74 MWh.

D'altra banda, les emissions de CO2 evitades al llarg de I'any sén de 164.48 Tn, aplicant
un factor d'emissié de 0.357 kg CO2/kWh i considerant el total de la produccio
fotovoltaica al llarg de I'any.
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3 CALCULS ELECTRICS

Els calculs es van eléctrics realitzar amb el software DMELECT. A continuacié es
presenten les formules aplicades i els resultats obtinguts.

3.1 FORMULES

Férmulas Generales
Emplearemos las siguientes:

Sistema Trifasico

I=Pc /1,732 x U x Cosp = amp (A)

e=1.732xI[(L x Cosp/k xS xn)+ (XuxLxSene/1000 x n)] = voltios (V)
Sistema Monofasico y Corriente Continua:

I =Pc/UxCose =amp (A)

e=2xI[(LxCosp/kxSxn)+ (XuxLxSene/1000 x n)] = voltios (V)

En donde:

Pc = Potencia de Calculo en Watios.

L = Longitud de Calculo en metros.

e = Caida de tension en Voltios.

K = Conductividad.

| = Intensidad en Amperios.

U = Tension de Servicio en Voltios (Trifasica 6 Monofasica).

S = Seccion del conductor en mm?2.

Cos ¢ = Coseno de fi. Factor de potencia. En Corriente continua, cos ¢ = 1.
n = N° de conductores por fase.

Xu = Reactancia por unidad de longitud en mQ/m.

Férmula Conductividad Eléctrica

K=1/p
p = pyol1+a (T-20)]
T=To* [(TmaxTo) (Nmax)]

Siendo,

K = Conductividad del conductor a la temperatura T.
p = Resistividad del conductor a la temperatura T.
pog = Resistividad del conductor a 20°C.

Cu = 0.017241 ohmiosxmm?/m
Al = 0.028262 ohmiosxmm?/m
a = Coeficiente de temperatura:
Cu =0.00392
Al =0.00403
T = Temperatura del conductor (°C).
T = Temperatura ambiente (°C):

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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Cables enterrados = 25°C
Cables al aire = 40°C
Tnax = Temperatura maxima admisible del conductor (°C):
XLPE, EPR =90°C
PVC =70°C
| = Intensidad prevista por el conductor (A).

Imax = Intensidad maxima admisible del conductor (A).

Férmulas Sobrecargas

Ib<In<lz
12<1451z

Donde:
Ib: intensidad utilizada en el circuito.
Iz: intensidad admisible de la canalizacion segun la norma UNE-HD 60364-5-52.

In: intensidad nominal del dispositivo de proteccion. Para los dispositivos de proteccion regulables, In es la
intensidad de regulacion escogida.

12: intensidad que asegura efectivamente el funcionamiento del dispositivo de proteccion. En la practica 12
se toma igual:

- a la intensidad de funcionamiento en el tiempo convencional, para los interruptores automaticos
(1,45 In como maximo).

- a la intensidad de fusién en el tiempo convencional, para los fusibles (1,6 In).
Formulas Cortocircuito
*1k3 =ct U/ 3 (ZQ+ZT+ZL)
*lk2=ctU/2 (ZQ+ZT+ZL)
* k1 =ct U /3 (2/3-ZQ+ZT+ZL+(ZN 6 ZPE))

jATENCION!: La suma de las impedancias es vectorial, son numeros complejos y se suman partes reales
por un lado (R) e imaginarias por otro (X).

* La impedancia total hasta el punto de cortocircuito sera:

Zt = (RE2 + Xt2)”2

RER{+Ry+ . + R, (suma de las resistencias de las lineas aguas arriba hasta el punto de c.c.)
XtXqg+Xo+ o, + X, (suma de las reactancias de las lineas aguas arriba hasta el punto de c.c.)
Siendo:

Ik3: Intensidad permanente de c.c. trifasico (simétrico).

Ik2: Intensidad permanente de c.c. bifasico (F-F).

Ik1: Intensidad permanente de c.c. Fase-Neutro o Fase PE (conductor de proteccion).

ct: Coeficiente de tension.(Condiciones generales de cc segun lkmax o Ikmin), UNE_EN 60909.

U: Tension F-F.

ZQ: Impedancia de la red de Alta Tensién que alimenta nuestra instalacion. Scc (MVA) Potencia cc AT.
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ZQ = ct U?¥ Scc XQ =0.99527Q RQ =0.1XQ UNE_EN 60909

ZT: Impedancia de cc del Transformador. Sn (KVA) Potencia nominal Trafo, ucc% e urcc% Tensiones cc
Trafo.

ZT = (ucc%/100) (U% Sn) RT = (urcc%/100) (U% Sn) XT = (ZT? -RTZ)V2
ZL,ZN,ZPE: Impedancias de los conductores de fase, neutro y proteccion eléctrica respectivamente.

R=pL/S-n
X=Xu-L/n

R: Resistencia de la linea.
X: Reactancia de la linea.
L: Longitud de la linea en m.

p: Resistividad conductor, (lkmax se evalta a 20°C, Ikmin a la temperatura final de cc segun condiciones
generales de cc).

S: Secciodn de la linea en mm?. (Fase, Neutro o PE)
Xu: Reactancia de la linea, en mohm por metro.
n: n° de conductores por fase.

* Curvas validas.(Interruptores automaticos dotados de Relé electromagnético).

CURVA B IMAG =5 1In
CURVAC IMAG =10 In
CURVA D IMAG =20 In

Formulas Resistencia Tierra
Placa enterrada
Rt=0,8-p/P
Siendo,
Rt: Resistencia de tierra (Ohm)
p: Resistividad del terreno (Ohm-m)
P: Perimetro de la placa (m)
Pica vertical
Rt=p/L
Siendo,
Rt: Resistencia de tierra (Ohm)
p: Resistividad del terreno (Ohm-m)

L: Longitud de la pica (m)

Conductor enterrado horizontalmente
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Rt=2p/L

Siendo,
Rt: Resistencia de tierra (Ohm)

p: Resistividad del terreno (Ohm-m)
L: Longitud del conductor (m)

Asociacién en paralelo de varios electrodos

Rt =1/ (Lc/2p + Lp/p + PI0,8p)

Siendo,

Rt: Resistencia de tierra (Ohm)

p: Resistividad del terreno (Ohm-m)
Lc: Longitud total del conductor (m)
Lp: Longitud total de las picas (m)
P: Perimetro de las placas (m)
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3.2 RESUM RESULTATS CALCUL FOTOVOLTAICA
EDIFICI A
Calculo Circuito Eléctrico
Las caracteristicas generales de la red son:
Tension:
Continua - U(V): 850
Alterna UFF(V): 400
Cos ¢:0,8
Resultados obtenidos para las distintas ramas y nudos:
Linea Nudo | Nudo | Long. | Metal/ Canal /Desian./Polar I.Calculo| In/lreg | In/Sens. Seccion | I. Admisi. |D.tubo
Orig. | Dest. | (m) [Xu(mQ/m) i an. ) (A) (A) Dif(A/mA) (mm2) (A)/Fc_ | (mm)
3 3 4
4 4 5 4| Cu/0.08| Tubos Sup.E.O RV-K Eca 3 Unp.| 106,79|125/125|R.T.Dif./600A 4x50 151/1] 110
2 1 3 43 Cul Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x4 38/1 40
1 2 3 43 Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x4 38/1 40
5 7 3 35| Cul Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x4 38/1 40
6 7 3 36| Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x4 38/1 40
L Tension o lk3Max | lk1Max | Ik1Min | Ik2ZMax | Ik2Min
Nudo Funcién C.d.t.(V) Nudo(V) C.d.t.(%) Carga Nudo (KA) (KA) (KA) (KA) (KA)
1|Panel FV 0 850 0 21,76 A
2|Panel FV 0 0 21,76 A
3|Cuadro Eléctrico 9,219 1,085*
4|Cuadro Eléctrico -0,276 0,069 11,71118[ 11,39114] 9,26978 9,62107
5|Conexion Red 0 400 0 -106,787 A(—SQ,Q\?J) 12,00045| 12,00045( 10,00037 10,00037
7|Panel FV 1,715 0,202 21,76 A
7|Panel FV 1,501 0,177 21,76 A
NOTA:
- * Nudo de mayor c.d.t.
Resultados Cortocircuito:
. Nudo Nudo PdeC . i
Linea Orig. Dest. IkMax (kA) (KA) IkMin (kA) In;Curvas
3 3 4
4 4 5 12,00045| 15 9,26978| 125; C|
2 1 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
1 2 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
5 7 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
6 7 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
EDIFICI B

Calculo Circuito Eléctrico

Las caracteristicas generales de la red son:

Tension:

Continua - U(V): 850
Alterna UFF(V): 400

Cos ¢:0,8
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Resultados obtenidos para las distintas ramas y nudos:
Linea Nudo | Nudo | Long. | Metal/ Canal /Desian./Polar |.Calculo| In/lreg | In/Sens. Seccién | I. Admisi. |D.tubo
Orig. | Dest. | (m) [Xu(mQ/m) i an. ) (A) (A) Dif(A/mA) (mm2) (A)Fc | (mm)
3 3 4
4 4 5 11] Cu/0.08| Tubos Sup.E.O RV-K Eca 3 Unp.| 106,79|125/125|R.T.Dif./600A] 4x50 151/1] 110
2 1 3 98| Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x10 68/1 63
1 2 3 98| Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca?2Unp.| 21,76 25| 2x10 68/1 63
5 7 3 98| Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x10 68/1 63
6 7 3 99 Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x10 68/1 63
L Tension Ik8Max | Ik1Max | Ik1Min | Ik2Max | 1k2Min
Nudo Funcién C.d.t.(vV C.d.t.(% Carga Nudo
V) | Nudo(v) (%) 9 KA) | (kA | ) | kA) | ()
1|Panel FV 0,082 0,01 21,76 A
2|Panel FV 0,082 0,01 21,76 A
3|Cuadro Eléctrico 8,161 0,96*
4|Cuadro Eléctrico -0,758 0,19 11,13658| 10,15464| 7,60227 8,72276
5|Conexién Red 0 400 0 -106,787 A(-59,|:\$3v7) 12,00045| 12,00045( 10,00037 10,00037
7|Panel FV 0,082 0,01 21,76 A
7|Panel FV 0 850 0 21,76 A
NOTA:
- * Nudo de mayor c.d.t.
Resultados Cortocircuito:
. Nudo Nudo PdeC . i
Linea Orig. Dest. IkMax (kA) (KA) IkMin (kA) In;Curvas
3 3 4
4 4 5 12,00045| 15 7,60227| 125; C
2 1 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
1 2 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
5 7 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
6 7 3 0,02282] 50 0,02282] 25|
EDIFICIC
Calculo Circuito Eléctrico
Las caracteristicas generales de la red son:
Tensioén:
Continua - U(V): 850
Alterna UFF(V): 400
Cos¢:0,8
Resultados obtenidos para las distintas ramas y nudos:
Linea Nudo | Nudo |Long.| Metal/ Canal /Desian./Polar I.Calculo| In/lreg | In/Sens. Seccion | |. Admisi. |D.tubo
Orig. | Dest. | (m) [Xu(mQ/m) i an- ) (A) (A) Dif(A/mA) (mm2) (A)Fc | (mm)
3 3 4
4 4 5 4] Cu/0.08| Tubos Sup.E.O RV-K Eca 3 Unp.| 106,79|125/125|R.T.Dif./600A] 4x50 151/1] 110
2 1 3 90| Cul Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x6 49/1 50
1 2 3 90| Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x6 49/1 50
5 7 3 35| Cu| Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x6 49/1 50
6 7 3 36| Cul Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x6 49/1 50
" Tension Ik8Max | Ik1Max | Ik1Min | Ik2Max | 1k2Min
Nudo Funcién C.d.t(v C.d.t.(% Carga Nudo
V) | Nudo(v) () 9 KA) | (kA | ) | kA) | ()
1|Panel FV 0 850 0 21,76 A
2|Panel FV 0 0 21,76 A
3|Cuadro Eléctrico 12,575 1,479
4|Cuadro Eléctrico -0,276 0,069 11,71118] 11,39114| 9,26978 9,62107
5|Conexién Red 0 400 0 -106,787 A(-59,|:\$3v7) 12,00045| 12,00045( 10,00037 10,00037
7|Panel FV 7,685 0,904 21,76 A
7|Panel FV 7,545 0,888 21,76 A
NOTA:

- * Nudo de mayor c.d.t.
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Resultados Cortocircuito:
) Nudo Nudo PdeC ; .
Linea Orig. Dest. IkMax (kA) (KA) IkMin (kA) In;Curvas
3 3 4
4 4 5] 12,00045 15 9,26978 125; C
2 1 3 0,02282 50 0,02282 25
1 2 3 0,02282 50 0,02282 25
5 7 3 0,02282 50 0,02282 25|
6 7 3 0,02282 50 0,02282 25
EDIFICI E
Calculo Circuito Eléctrico
Las caracteristicas generales de la red son:
Tension:
Continua - U(V): 850
Alterna UFF(V): 400
Cos ¢ :0,8
Resultados obtenidos para las distintas ramas y nudos:
Linea Nudo | Nudo |Long.| Metal/ Canal /Desian./Polar I.Calculo| In/lreg | In/Sens. Seccion | I. Admisi. |D.tubo
Orig. | Dest. | (m) [Xu(mQ/m) i an- ) (A) (A) Dif(A/mA) (mm2) (A)/Fc_ | (mm)
3 3 4
4 4 5 4] Cu/0.08] Tubos Sup.E.O RV-K Eca 3 Unp.| 106,79[125/125|R.T.Dif./600A] 4x50 1511 110
2 1 3 34 Cul Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x4 38/1 40
1 2 3 34 Cu| Tubos Sup.E.O RV-K Eca2Unp.| 21,76 25| 2x4| 38/1] 40
5 7 3 35 Cu| Tubos Sup.E.O RV-K Eca2 Unp.| 21,76 25| 2x4] 38/1] 40
6 7 3 36| Cul Tubos Sup.E.ORV-KEca2Unp.| 21,76 25| 2x4 38/1 40
" Tension lk3Max | lk1Max | Ik1Min | Ik2Max | Ik2Min
Nudo Funcion C.d.t.(v C.d.t.(% Carga Nudo
M) | Nudo(v) (%) 9 KA | (kA) | (kA | (kA | (kA
1|Panel FV 0,429 0,05 21,76 A
2|Panel FV 0,429 0,05 21,76 A
3|Cuadro Eléctrico 7,719 0,908*
4|Cuadro Eléctrico -0,276 0,069 11,71118[ 11,39114] 9,26978 9,62107
5/Conexion Red 0 400 o ~106.787 A(-sg,g\% 12,00045| 12,00045| 10,00037 10,00037
7|Panel FV 0,214 0,025 21,76 A
7|Panel FV 0 850 0 21,76 A
NOTA:
- * Nudo de mayor c.d.t.
Resultados Cortocircuito:
. Nudo Nudo PdeC . i
Linea Orig. Dest. IkMax (kA) (kA) IkMin (kA) In;Curvas
3 3 4
4 4 5] 12,00045 15 9,26978 125; C
2 1 3 0,02282 50 0,02282 25
1 2 3 0,02282 50 0,02282 25|
5 7 3 0,02282 50 0,02282 25
6 7 3 0,02282 50 0,02282 25]
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3.3 CALCUL LiNIES ELECTRIQUES EN CA

DEMANDA DE POTENCIAS - ESQUEMA DE DISTRIBUCION TT

- Potencia total instalada:

INV. 1/ED."A" 50000 W
INV.2/ED."B" 50000 W
INV.3/ED."C" 50000 W
INV.4/ED."C" 20000 W
INV.5/ED. "E" 50000 W
INV.6/ED."I" 25000 W
ED."A" + ED."I" 70000 W
ED. "C" GENERAL 70000 W

TOTAL.... 385000 W

- Potencia Instalada Fuerza (W): 385000

Célculo de la Linea: INV. 1/ED. "A"

- Potencia nominal: 50000 W
- Tension de servicio: 400 V.
- Canalizacion: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

- Longitud: 25 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

- Potencias: P(w): 50000 Q(var): 37499.99
- Intensidades fasores: IR = 72.17-54.13i; IS = -82.96-35.44i; IT = 10.79+89.56i; IN =0

- Intensidades valor eficaz: IR =90.21; 1IS=90.21; IT=90.21; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 90.21
Se eligen conductores Unipolares 4x35+TTx35mm?2Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1

l.ad. @ 40°C (Fc=1) 131 A. segun ITC-BT-19

Diametro exterior tubo: 50 mm.

Caida de tension:
Temperatura cable (°C): R=63.71; S=63.71; T=63.71; N=40
e(parcial):
Simple: RN = 1.15V, 0.5%; SN =1.15V, 0.5%; TN=1.15V, 0.5%;
Compuesta: RS =1.99V, 0.5%; ST =1.99V, 0.5%; TR =1.99 V, 0.5%;
e(total):
Simple: RN =1.15 V, 0.5% ADMIS (6.5% MAX.); SN=1.15V, 0.5%; TN =1.15V, 0.5%;
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Compuesta: RS =1.99V, 0.5%; ST =1.99V, 0.5%; TR =1.99V, 0.5%;

Prot. Térmica:
I. Aut./Tet. In.: 100 A. Térmico reg. Int.Reg.: 100 A.
Proteccion diferencial:

Relé y Transfor. Diferencial Sens.: 600 mA. Clase AC.

Célculo de la Linea: INV. 2 / ED. "B"

- Potencia nominal: 50000 W
- Tension de servicio: 400 V.
- Canalizacién: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

- Longitud: 30 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

- Potencias: P(w): 50000 Q(var): 37499.99
- Intensidades fasores: IR = 72.17-54.13i; IS = -82.96-35.44i; IT = 10.79+89.56i; IN=0

- Intensidades valor eficaz: IR =90.21; 1IS=90.21; IT=90.21; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 90.21
Se eligen conductores Unipolares 4x35+TTx35mm?2Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1

l.ad. @ 40°C (Fc=1) 131 A. segun ITC-BT-19

Diametro exterior tubo: 50 mm.

Caida de tension:
Temperatura cable (°C): R=63.71; S=63.71; T=63.71; N=40
e(parcial):
Simple: RN = 1.38 V, 0.6%; SN =1.38 V, 0.6%; TN = 1.38 V, 0.6%;
Compuesta: RS =2.39V, 0.6%; ST =2.39V, 0.6%; TR =2.39V, 0.6%;
e(total):
Simple: RN = 1.38 V, 0.6% ADMIS (6.5% MAX.); SN =1.38 V, 0.6%; TN =1.38 V, 0.6%;

Compuesta: RS =2.39V, 0.6%; ST=2.39V, 0.6%; TR=2.39V, 0.6%;

Prot. Térmica:
I. Aut./Tet. In.: 100 A. Térmico reg. Int.Reg.: 100 A.
Proteccion diferencial:

Relé y Transfor. Diferencial Sens.: 600 mA. Clase AC.

Calculo de la Linea: INV. 3/ ED. "C"

- Potencia nominal: 50000 W
- Tension de servicio: 400 V.

- Canalizacion: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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- Longitud: 5 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

- Potencias: P(w): 50000 Q(var): 37499.99
- Intensidades fasores: IR = 72.17-54.13i; IS =-82.96-35.44i; IT = 10.79+89.56i; IN =0

- Intensidades valor eficaz: IR =90.21; 1S =90.21; IT=90.21; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 90.21
Se eligen conductores Unipolares 4x35+TTx35mm?Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1

l.ad. @ 40°C (Fc=1) 131 A. segun ITC-BT-19

Diametro exterior tubo: 50 mm.

Caida de tension:
Temperatura cable (°C): R=63.71; S=63.71; T=63.71; N=40
e(parcial):
Simple: RN =0.23 V, 0.1%; SN=0.23 V, 0.1%; TN =0.23 V, 0.1%;
Compuesta: RS=0.4V, 0.1%; ST=0.4V,0.1%; TR=0.4V, 0.1%;
e(total):
Simple: RN = 0.23 V, 0.1% ADMIS (6.5% MAX.); SN =0.23V, 0.1%; TN =0.23 V, 0.1%;

Compuesta: RS=0.4V,0.1%; ST=0.4V, 0.1%; TR=0.4V, 0.1%;

Prot. Térmica:
I. Aut./Tet. In.: 100 A. Térmico reg. Int.Reg.: 100 A.
Proteccion diferencial:

Relé y Transfor. Diferencial Sens.: 600 mA. Clase AC.

Célculo de la Linea: INV. 4/ ED. "C"

- Potencia nominal: 20000 W
- Tension de servicio: 400 V.
- Canalizacion: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

- Longitud: 5 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

- Potencias: P(w): 20000 Q(var): 15000
- Intensidades fasores: IR = 28.87-21.65i; IS =-33.18-14.17i; IT =4.32+35.83i; IN=0

- Intensidades valor eficaz: IR = 36.08; IS =36.08; IT =36.08; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 36.08
Se eligen conductores Unipolares 4x10+TTx10mm?2Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1
l.ad. a 40°C (Fc=1) 60 A. segun ITC-BT-19
PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D> AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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Diametro exterior tubo: 32 mm.

Caida de tension:
Temperatura cable (°C): R =58.08; S =58.08; T =58.08; N =40
e(parcial):
Simple: RN =0.29 V, 0.13%; SN = 0.29 V, 0.13%; TN = 0.29 V, 0.13%;
Compuesta: RS =0.51V, 0.13%; ST = 0.51V, 0.13%; TR =0.51V, 0.13%;
e(total):
Simple: RN =0.29 V, 0.13% ADMIS (6.5% MAX.); SN = 0.29 V, 0.13%; TN = 0.29 V, 0.13%;

Compuesta: RS =0.51V, 0.13%; ST = 0.51V, 0.13%; TR =0.51V, 0.13%;

Prot. Térmica:
I. Mag. Tetrapolar Int. 40 A.
Proteccion diferencial:

Inter. Dif. Tetrapolar Int.: 40 A. Sens. Int.: 300 mA. Clase AC.

Célculo de la Linea: INV. 5/ ED. "E"

- Potencia nominal: 50000 W
- Tension de servicio: 400 V.
- Canalizacién: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

- Longitud: 20 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

- Potencias: P(w): 50000 Q(var): 37499.99
- Intensidades fasores: IR = 72.17-54.13i; IS =-82.96-35.44i; IT = 10.79+89.56i; IN=0

- Intensidades valor eficaz: IR =90.21; 1IS=90.21; IT=90.21; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 90.21
Se eligen conductores Unipolares 4x35+TTx35mm?2Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1

l.ad. a 40°C (Fc=1) 131 A. segun ITC-BT-19

Diametro exterior tubo: 50 mm.

Caida de tension:
Temperatura cable (°C): R=63.71; S=63.71; T=63.71; N=40
e(parcial):
Simple: RN =0.92V, 0.4%; SN=0.92V, 0.4%; TN=0.92V, 0.4%;
Compuesta: RS =159V, 0.4%; ST =159V, 0.4%; TR =1.59V, 0.4%;
e(total):
Simple: RN =0.92 V, 0.4% ADMIS (6.5% MAX.); SN =0.92V, 0.4%; TN=0.92V, 0.4%;

Compuesta: RS =1.59V, 0.4%; ST =159V, 0.4%; TR =1.59 V, 0.4%;

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601



BJA ENGINYERIA SERVEIS SLU DES/2025 P.32

Prot. Térmica:
I. Aut./Tet. In.: 100 A. Térmico reg. Int.Reg.: 100 A.
Proteccion diferencial:

Relé y Transfor. Diferencial Sens.: 600 mA. Clase AC.

Calculo de la Linea: INV. 6 / ED. "I"

- Potencia nominal: 25000 W
- Tension de servicio: 400 V.
- Canalizacion: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

- Longitud: 35 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

- Potencias: P(w): 25000 Q(var): 18750
- Intensidades fasores: IR = 36.08-27.06i; IS =-41.48-17.72i; IT = 5.4+44.78i; IN=0

- Intensidades valor eficaz: IR =45.11; 1IS=45.11; IT=45.11; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 45.11
Se eligen conductores Unipolares 4x16+TTx16mm?2Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1

l.ad. @ 40°C (Fc=1) 80 A. segun ITC-BT-19

Diametro exterior tubo: 40 mm.

Caida de tension:
Temperatura cable (°C): R=55.89; S =55.89; T =55.89; N =40
e(parcial):
Simple: RN = 1.63V, 0.7%; SN =163V, 0.7%; TN=1.63V, 0.7%;
Compuesta: RS =2.82V, 0.7%; ST =2.82V, 0.7%; TR =2.82V, 0.7%;
e(total):
Simple: RN = 1.63 V, 0.7% ADMIS (6.5% MAX.); SN =1.63V, 0.7%; TN=1.63V, 0.7%;

Compuesta: RS=2.82V, 0.7%; ST=2.82V, 0.7%; TR=2.82V, 0.7%;

Prot. Térmica:
I. Mag. Tetrapolar Int. 50 A.
Proteccion diferencial:

Inter. Dif. Tetrapolar Int.: 63 A. Sens. Int.: 300 mA. Clase AC.

Célculo de la Linea: ED. "A" + ED. "I"

- Potencia nominal: 70000 W
- Tension de servicio: 400 V.
- Canalizacién: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

- Longitud: 135 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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- Potencias: P(w): 70000 Q(var): 52500
- Intensidades fasores: IR = 101.04-75.78i; IS =-116.14-49.61i; IT = 15.11+125.39i; IN=0

- Intensidades valor eficaz: IR = 126.3; 1S =126.3; IT=126.3; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 126.3
Se eligen conductores Unipolares 4x95+TTx50mm?Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1

l.ad. a 40°C (Fc=1) 241 A. segun ITC-BT-19

Diametro exterior tubo: 75 mm.

Caida de tension:
Temperatura cable (°C): R=53.73; S=53.73; T=53.73; N=40
e(parcial):
Simple: RN = 3.62 V, 1.57%; SN =3.62 V, 1.57%; TN = 3.62 V, 1.57%;
Compuesta: RS =6.27 V, 1.57%; ST =6.27 V, 1.57%; TR =6.27 V, 1.57%;
e(total):
Simple: RN = 3.62 V, 1.57% ADMIS (6.5% MAX.); SN =3.62 V, 1.57%; TN = 3.62 V, 1.57%;

Compuesta: RS =6.27 V, 1.57%; ST =6.27 V, 1.57%; TR =6.27 V, 1.57%;

Prot. Térmica:
I. Aut./Tet. In.: 160 A. Térmico reg. Int.Reg.: 160 A.
Proteccion diferencial:

Relé y Transfor. Diferencial Sens.: 1000 mA. Clase AC.

Célculo de la Linea: ED. "C" GENERAL

- Potencia nominal: 70000 W
- Tension de servicio: 400 V.
- Canalizacion: B1-Unip.Tubos Superf.o Emp.Obra

- Longitud: 30 m; Cos j: 0.8; Xu(mW/m): 0.08;

- Potencias: P(w): 70000 Q(var): 52500
- Intensidades fasores: IR = 101.04-75.78i; IS =-116.14-49.61i; IT = 15.11+125.39i; IN=0

- Intensidades valor eficaz: IR =126.3; 1IS=126.3; IT=126.3; IN=0

Calentamiento:
Intensidad(A)_R: 126.3
Se eligen conductores Unipolares 4x70+TTx35mm?2Cu

Nivel Aislamiento, Aislamiento: 0.6/1 kV, XLPE+Pol - No propagador incendio y emisién humos y opacidad reducida -. Desig. UNE: RZ1-
K(AS) Cca-s1b,d1,a1

l.ad. @ 40°C (Fc=1) 201 A. segun ITC-BT-19

Diametro exterior tubo: 63 mm.
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Caida de tension:

Temperatura cable (°C): R=59.74; S =59.74; T =59.74; N =40

e(parcial):

Simple: RN = 1.04 V, 0.45%; SN = 1.04 V, 0.45%; TN = 1.04 V, 0.45%;

Compuesta: RS =1.81V, 0.45%; ST =1.81V, 0.45%; TR =1.81V, 0.45%;

e(total):

Simple: RN = 1.04 V, 0.45% ADMIS (6.5% MAX.); SN = 1.04 V, 0.45%; TN = 1.04 V, 0.45%;

Compuesta: RS =1.81V, 0.45%; ST = 1.81V, 0.45%; TR = 1.81V, 0.45%;

Prot. Térmica:

I. Aut./Tet. In.: 160 A. Térmico reg. Int.Reg.: 160 A.

Proteccion diferencial:

Relé y Transfor. Diferencial Sens.: 1000 mA. Clase AC.

Los resultados obtenidos se reflejan en las siguientes tablas:

Cuadro General de Mando y Proteccion

Denominacién P.Calculo | Dist.Calc. Seccion |.Célculo | I.LAdm. [C.T.Parc.|C.T.Total| Dimensiones(mm)
(W) (m) (mm?) (A) (A) (%) (%) Tubo,Canal,Band.
INV. 1/ED."A" 50000 25 4x35+TTx35Cu 90.21 131 0.5 0.5] 50
INV.2/ED."B" 50000 30 4x35+TTx35Cu 90.21 131 0.6 0.6 50
INV.3/ED."C" 50000 5| 4x35+TTx35Cu 90.21 131 0.1 0.1 50
INV. 4 /ED."C" 20000 5| 4x10+TTx10Cu 36.08 60 0.13] 0.13) 32
INV.5/ED."E" 50000 20 4x35+TTx35Cu 90.21 131 0.4 0.4 50
INV.6/ED."I" 25000 35 4x16+TTx16Cu 45.11 80 0.7] 0.7 40
ED."A"+ED."I" 70000 135 4x95+TTx50Cu 126.3 241 1.57 1.57 75
ED. "C" GENERAL| 70000 30 4x70+TTx35Cu 126.3 201 0.45) 0.45 63
Cortocircuito
Denominacion Lo?rg]i;ud Seccion Ik(nkka)xi P(gi)c Ikmaxf Ikminf (IJurva Lm(é;i)ma Faso
(mm?) (kA) (A) vélida, xIn
INV. 1/ED."A" 25 4x35+TTx35Cu| 23.358 25 12.756| 4294.86 100;10 In
INV.2/ED."B" 30 4x35+TTx35Cu| 23.358 25| 11.444 3635.74 100;10 In
INV.3/ED."C" 5] 4x35+TTx35Cu| 23.358 25| 20.836| 13781.01 100;10 In
INV. 4 /ED."C" 5] 4x10+TTx10Cu| 23.358 25 15.954] 5979.79 40,C
INV.5/ED."E" 20 4x35+TTx35Cu| 23.358 25 14.333] 5237.45 100;10 In
INV.6/ED."I" 35 4x16+TTx16Cu| 23.358 25| 5.772 1496.11 50;C
ED."A" + ED. "I" 135 4x95+TTx50Cu| 23.358 25| 7.128| 2180.47 160;10 In
ED. "C" GENERAL| 30 4x70+TTx35Cu| 23.358 25 15.262] 6489.31 160;10 In
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CAP. Il - PLANOLS

Es annexen els seglents planols corresponents a I'actuacio:

10

11

12

13

14

15

PLANOL 1: DE SITUACIO | EMPLACAMENT

PLANOL 2: UBICACIO | DISTRIBUCIO DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN
L'EDIFICI A.

PLANOL 3: UBICACIO | DISTRIBUCIO DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN
L'EDIFICI B.

PLANOL 4: UBICACIO | DISTRIBUCIO DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN
L'EDIFICI C.

PLANOL 5: UBICACIO | DISTRIBUCIO DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN
L'EDIFICI E.

PLANOL 6: UBICACIO | DISTRIBUCIO DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN
L'EDIFICI I.

PLANOL 7: CANALITZACIONS DE LA INSTAL.LACIO FOTOVOLTAICA EN
L'EDIFICI A.

PLANOL 8: CANALITZACIONS DE LA INSTAL.LACIO FOTOVOLTAICA EN
L'EDIFICI B.

PLANOL 9: CANALITZACIONS DE LA INSTAL.LACIO FOTOVOLTAICA EN
L'EDIFICI C.

PLANOL 10: CANALITZACIONS DE LA INSTAL.LACIO FOTOVOLTAICA EN
L'EDIFICI E.

PLANOL 11: CANALITZACIONS DE LA INSTAL.LACIO FOTOVOLTAICA EN
L'EDIFICI I.

PLANOL 12: ESTRUCTURA DE SUPORTACIO DE LA INSTAL.LACIO
FOTOVOLTAICA EN L'EDIFICI A.

PLANOL 13: ESTRUCTURA DE SUPORTACIO DE LA INSTAL.LACIO
FOTOVOLTAICA EN L'EDIFICI B.

PLANOL 14: ESTRUCTURA DE SUPORTACIO DE LA INSTAL.LACIO
FOTOVOLTAICA EN L'EDIFICI C.

PLANOL 15: ESTRUCTURA DE SUPORTACIO DE LA INSTAL.LACIO
FOTOVOLTAICA EN L'EDIFICI E + I.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27
28

PLANOL 16:

CONFIGURACIO STRINGS DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN

L'EDIFICI A.

PLANOL 17:

CONFIGURACIO STRINGS DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN

L'EDIFICI B.

PLANOL 18:

CONFIGURACIO STRINGS DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN

L'EDIFICI C.

PLANOL 19:

CONFIGURACIO STRINGS DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN

L'EDIFICI E.

PLANOL 20:

L'EDIFICI I.

CONFIGURACIO STRINGS DELS PANELS FOTOVOLTAICS EN

PLANOL 21: DETALL DE ESTRUCTURA DE SUPORTACIO DE MODULS
TIPUS SOLARBLOCK AMB INCLINACIO DE 18°.

PLANOL 22: DETALL DE ESTRUCTURA DE SUPORTACIO DE MODULS
TIPUS METALICA, COPLANAR.

PLANOL 23:
PLANOL 24:
PLANOL 25:
PLANOL 26:

PLANOL 27
PLANOL 28

ESQUEMA UNIFILAR EDIFICI A.

ESQUEMA UNIFILAR EDIFICI B.

ESQUEMA UNIFILAR EDIFICI C.

ESQUEMA UNIFILAR EDIFICI D.

: DIAGRAMA CONEXIO ENTRE ELS INVERSORS.
: SOTAN ED. “A” | CONNEXIO A QGBT.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM

HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601



.

» ELCTIar %

-
-
%

SRR DA
s e Mt e il
; ‘.'; | Sarlqu sl :
fumy P —

W

Hospital Joan XXIIl. Carrer Doctor Mallafré i Guasch, 4
CP 43005. Tarragona.

REF. CADASTRAL: 2340819CF5524C0001BL
UTM: 31 N 4554060.72 E 352143.60

SERGI TRIQUELL

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en Projectes i legalitzacions
Hospital Joan XX sergi@b jaservices.com
P mabil:* 678.62.76.30
Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N°Col.legiat |Ref.projec. |Data
Gerencla Territorial
gt e Toragewin Sergi Triquell Giiell 18.568—T | JOAN XXIll |Nov. 2025

NGm.pldnol |Escala
Situacié i emplagament 1 Varies




)

INSTAL: LACIO EN
MARQUESINA f
O O O O VEHICLES AMB MICRORAILS

O e} o

© 30 PANELLS FQIJOVOLTAIC
SOBRE MARQUESINA PANE
SANDWICH AMB MICRORA

oHe Sl iy

NOTA: SEPARACIO 75 cm ENTRE FILES BLOCS DE FORMIGO

NOTA: SEPARACIO

36 PANELLS FOTOVOLTAICS
SOBRE COBERTA PLANA
SUPORT INCLINAT DE FORMIGO
10° SOLARBLOC

80 cm ENTRE FILES BLOCS DE FORMIGO

ED| l__| C| A 62 PANELLS FOTOVOLTAICS
SOBRE COBERTA PLANA
128 PANELLS FOTOVOLTAICS 510 W SUPORT INCLINAT DE FORMIGO

10* SOLARBLOC

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en

Hospital Joan XXIlI

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

Titular Institut Catala de la Salut
Geréncla Territorial
Camp de Tarragona

Eng.Tec.Ind.
Sergi Triquell Guell

N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
18.568—T |JOAN XXIII |Nov. 2025

Ubicacid i distribucid dels panels fotovoltaics en I'edifici A 2 1/200

Ndm.pldnol |Escala




—1

BN

ezl

EDIFICH B

114 PANELLS FOTOVOLTAICS
SOBRE ESTRUCTURA COPLANAR
EN COBERTA COBERTA INCLINADA
SUNFER VO1

e

e

H=

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en

Hospital Joan XXIlI

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mdbil: 678.62.76.30

Titular

Institut Catala de la Salut
Gereéncia Territorial
Camp de Tarragona

Eng.Tec.Ind.
Sergi Triquell Guell

N®Col.legiat
18.568—-T

Ref.projec. |Data
JOAN XXIII [Nov. 2025

Ubicacié i distribucid dels panels fotovoltaics en I'edifici B

Ndm.planol |Escala
3 1/200




EDIFICH C

151 PANELLS FOTOVOLTAICS
SOBRE COBERTA PLANA
SUPORT INCLINAT DE FORMIGO
10* SOLARBLOC

A\
o o O o O O O o o o o o o o o o o
| sssse |
: g i _ 83333 :
00000 0000
00000 | [
: ‘ooooo NEINEE |
00000 B”“
] 1 0000 [
=
] e :

]

—

g==

TTTTTTTTTT

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com

HOSpitCﬂ Joan XXIll mobil: 678.62.76.30
Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N°Col.legiat |Ref.projec. |Data
ooyt sl Sergi Triquell Guell 18.568—T |JOAN XXIll |Nov. 2025

Ubicacid i distribucid dels panels fotovoltaics en I'edifici C

NGm.planol |Escala

4 1,/200




</

106 PANELLS FOTOVOLTAICS
SOBRE COBERTA PLANA

[
o
o
[
N—1
N
[e]
N1
—~
o
N1
O
N
[}
Ne—1
o

SUPORT INCLINAT DE FORMIGO

10® SOLARBLOC

NOTA: SEPARACIO 75 cm ENTRE FILES

BLOCS DE FORMIGO

.
i

A
@

EDIFICI

-

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI

Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat |Ref.projec. |Data
ordprdlaisind Sergi Triquell Giell 18.568—T |JOAN XXIll |Nov. 2025
Ndm.pldnol |Escala
Ubicacié i distribucid dels panels fotovoltaics en I'edifici E 5 1/200




EDIFICTH |

56 PANELLS FOTOVOLTAICS
SOBRE COBERTA PLANA
SUPORT INCLINAT DE FORMIGO
10 SOLARBLOC

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI

Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind.
Gerencia Territorial N . .
Camp de Tarragona Sergi Triquell Guell

Ubicacid i distribucid dels panels fotovoltaics en I'edifici |

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

N°Col.legiat |Ref.projec. |Data
18.568—T |JOAN XXIII |Nov. 2025
Ndm.pldnol |Escala
6 1/100



UNTANT H=6 m '/
832 ACER E
= =
by H
.E
H
-
H
—
i
H
—
H
L] STRING 1,2
$32 ACER
T
MUNTANT H=15m LT
#50 ACER J
' STRING 1,2,3/4
$50 ACER
CONNEXIO CC AMB
STRING 3 INVERSOR PLANTA
952 ACER SOTERRANI ED. "A”
STRING
$40 AC
Llegenda candlitzacions
Instal.lacio eléctrica fotovoltaica
| | -------------- Instal.lacié telecomunicacions
—\ 1
STRING 4 STRING 3,4
832 ACER $40 ACER
MUNTANT H=6 m
832 ACER
, SERGI TRIQUELL
EDIFICI A \\ Projecte instal.lacié fotovoltaica d'autoconsum en Projectes i legalitzacions
Hospital Joan XX SnSbl 678,65 76,30
Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N°Col.legiat |Ref.projec. |Data
aaigentladlonion Sergi Triquell Guell 18.568—T | JOAN XXill |Nov. 2025
NGm.planol |Escala
Canalitzacions de la instal.lacid fotovoltaica en I'edifici A 7 1/200




T [ww] [w wm]
T T

CONNEXIO CC STRINGS ED.
"C" AMB QUADRE CC
PLANTA COBERTA EDIFICI "B”

(&)
o
=
E STRINGS ED. "C”
TUB 963
- F

0 ] smanes 1, 2 [ [] [ []
#40 ACER
STRINGS 3, 4
#40 ACER
I
I
I |
Il
T i .
CC(INV. 20 kW ED. "C")
1 CC(INV. 50 k oD
INVERSOR 4 .
HUAWEI 20 kW ' ED. ")
N INVERSOR 3
INVERSOR 2 B HUAWEI 50 kW
HUAWEL 50 KW 1l
[l
CONNEXIS PER PAS D'INSTAL.LACIONS. CA (ED. "C)
EN INTERIOR EDIFICI FALS SOSTRE .
FINS RACK EXISTENT CA (ED. "B")
TUB CORRUGAT 832 / CABLE RS—485|'-
= 3| T
CONNEXIO CA STRINGS
AMB QUADRE EXISTENT
PLANTA 8 ED. "B’
, SERGI TRIQUELL
ED| |—_| C| B Projecte instal.lacid fotovoltaica d autoconsum en Projectes i legalitzacions
Llegenda canalitzacions HOSPitC]' Joan XXIlI sigﬁbp;;gvéczeig%%
Titular =B, Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat |Ref.projec. |Data
Instal.lacié elgctrica fotovoltaica mﬂ:;:::t;::; Sergi Triquell Giiell 18.568—T |JOAN XXIII |Nov. 2025
-------------- Instal.lacié telecomunicacions NGm.planol |Escala

Canalitzacions de la instal.lacié fotovoltaica en |'edifici B

8 1,/200




I STR|NG l']_l L L L L J IJ_A | S| | - | S| | S| | S| | S| | S| L L
STRING 1,2
po2 ACER STRING 4 840 ACER
932 ACER
0000 I
0000
[ bl L] - o %ooooo [
00000 20009
00000 D
1= [
00035 ﬂ
BOOOOO
4 ] ] 00000 [
E
[
STRING 3, 4
STRINGS 940 ACER
$50 ACER
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
STRING 3, 4
STRING 1,2 '
#40 ACER #o0 ACER
|
[I STRINGS ED. "C”
TUB 863
CONNEXIO CC STRINGS ED.
"C" AMB QUADRE CC
PLANTA COBERTA EDIFICI "B"
, SERGI TRIQUELL
Projecte instal.lacid fotovoltaica d autoconsum en Projectes i legalitzacions
Llegenda candlitzacions Hospitcﬂ Joan XXl sigﬁ?pss;gécze;ggg
. . . Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N°Col.legiat |Ref.projec. |Data
Instal.lacid eléctrica fotovoltaica g:ﬁ;ﬂ:_}‘:rrﬂr;:;:; Sergi Triquell Guell 18.568—T | JOAN XXl |Nov. 2025

Instal.lacié telecomunicacions

Canalitzacions de la instal.lacid fotovoltaica en I'edifici C

Ndm.pldnol |Escala
9 1/200




CONNEXIO CA INVERSOR
SUBQUADRE EXISTENT
LABORATORI PLANTA -1

() () () (=)

CAN
L

INVERSOR 5
HUAWEI 50 kW
EN PLANTA —1

SALA INSTAL.LACIONS

CC

|

STRING 1,2,3,4
963 ACER

MUNTANT A PLANTA -1

STRING 1,2,3,4
#63 ACER

063 ACER © ©
MUNTANT PER PAS D . S.
ENTINTERIOR EDIFICI| FALS SOS$TRE °
FINS RACK EXISTENT
TUB CORRUGAT 632 / CABLE @
h ) (@] O
O O

i

O O
O

EDIFICI

Llegenda candlitzacions

Instal.lacid eléctrica fotovoltaica

Instal.lacid telecomunicacions

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

Ref.projec. |Data

Tulor e e s v Eng Tec.nd. N“Collegiat
Camp de Tarragona Sergi Triquell Guell 18.568—T |JOAN XXIII |Nov. 2025

Ndm.pldnol |Escala

Canalitzacions de la instal.lacid fotovoltaica en I'edifici E 10 1/200




s STRING 1

925 ACER
T

N N N
& 2

INVERSOR ©
HUAWEI 20 kW

SH
//

|
— /

N
// \

. 0 STRING 2 D — 0

75 ACER CONNEXIG CA INVERSOR

AMB QUADRE CA
SOTERRANI_EDIFICI "A”

MUNTANT PER PAS D'INSTAL.LACIONS.
EN INTERIOR EDIFICI FALS SOSTRE
FINS RACK EXISTENT

TUB CORRUGAT 832 / CABLE RS-485

EDIFICH |

SERGI TRIQUELL

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en Projectes i legalitzacions
Llegenda candlitzacions . sergi@b jaservices.com
Hospital Joan XXIlI mabil:* 678.62.76.30
Instal.lacié elactrica fotovoltaica Titular %gzil:‘tc(l:aat?ﬁrii:?alsalut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat |Ref.projec. |Data
Camp de Tarragona Sergi Triquell Guell 18.568—T |JOAN XXIII |Nov. 2025
-------------- Instal.lacid telecomunicacions G d
Ndm.pldnol |Escala

Candlitzacions de la instal.lacid fotovoltaica en I’edifici | 1 1/100



, SERGI TRIQUELL
ED||__|C| A Projecte instal.lacido fotovoltaica d autoconsum en Projectes i legalitzacions
: i . sergi@b jaservices.com
Llegenda estructura formigs Llegenda seguretat i salut Hospital Joan XXIll mabil: 678.62.76.30
Estruct larbloc 10 F— 1 Nova linea de vida homologada. Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
[———— structura solarbloc 10° Geréncia Territorial . .
Nova barana ancorada a parament Camp de Tarragona Sergi Triquell Guell 18.568—T |JOAN XXIlII |Nov. 2025
Ndm.pldnol |Escala
Estructura de suportacié i seguretat de la instal.lacié fotovoltaica en I'edifici A 12 1/200




y l
[ =
 d
oy
“ﬂg_l
[+ H H H H H HH H FH H r§+ H F HH H H H H H H
O [] ] L] } L [] L L
L
] i C
&3] HH HH tH HH tH {m H _,MI HH T HH tH jax tH T

e

)

e

- AL :

Llegenda estructura coplanar

Llegenda seguretat i salut
Estructura SUNFER 01V 2 plaques

Estructura SUNFER 01V 4 plaques &———= Nova linea de vida homologada.

Estructura SUNFER 01V 5 plaques —————— Nova barana ancorada a parament

Estructura SUNFER 01V 6 plaques

SERGI TRIQUELL

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en Projectes i legalitzacions
Hospital Joan XXIlI Bk et A g
Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
eré Territorial
FDIFICI B et e Torg Sergi Triquell Guell 18.568—T |JOAN XXIll |Nov. 2025

Ndm.pldnol |Escala
Estructura de suportacié i seguretat de la instal.lacié fotovoltaica en I'edifici B 13 1/200




mD

o o o o0 O O O O 0O O

LI L | S| LI N N L L L

En coberta instal.lacions

29888

: sessss

Escala de gat
a instal.lar IZ

a3

‘ i
4 H 00000
| :
= £l
1 1 1 1 1 1 1 /]l_l — — — 1 1 1
[
1
Llegenda estructura formigd Llegenda seguretat i salut
3——— Nova ITnea de vida homologada.
[ Estructura solarbloc 10°

Nova barana ancorada a parament

EDIFICI

C

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
Geréncla Territorial
e Tarmageis Sergi Triquell Guiell 18.568—T |JOAN XXIll |Nov. 2025

Estructura de suportacié i seguretat de la instal.lacié fotovoltaica en I'edifici C

Ndm.pldnol |Escala

14 1,/200




FDIFICH E

Llegenda estructura formigé

Estructura solarbloc 10°

Llegenda seguretat i salut
F————=a Nova ITnea de vida homologada.

Nova barana ancorada a parament

FDIFICTH |

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en

Hospital Joan XXIlI

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
ordprdlaisind Sergi Triquell Giell 18.568—T |JOAN XXIll |Nov. 2025
Ndm.pldnol |Escala
Suportacié i seguretat de la instal.lacid fotovoltaica en I'edifici |, E 15 1/200




LLEGENDA STRINGS
4 3 2 1
Vi RiEdEs }W [J SUN2000-S0KTL-M3
i%&%&k}s
i\ @) 16 x MERC-1100W-P 32
) _ _
: : B e e @ 17 x MERC-1100W-P 34
%m(xoi@ a @ 16 x MERC-1100W-P 31
3 7 16 x MERC-1100wW-P 31
13 14
BEES SETETE
REr ]
S T
= | oy
11 IE)T
B
13
= | e
16 17
4
RS
i
o
]
2
B
]
M
, SERGI TRIQUELL
ED||__|C| A Projecte instal.lacio fotovoltaica d autoconsum en Projectes i legalitzacions
Hospital Joan XXl Sngbi 676,62 76.30
Titular =Sk, Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
iyl Sergi Triquell Giiell 18.568—T |JOAN XXIll |Nov. 2025

NGm.pldnol |Escala
Configuracid strings dels panels fotovoltaics en I'edifici A 16 1/200




£
o
&
&
4
o
i
£
£
o
o
o

B 3 3| i 3| ] o

]
O
=
]
>l

\
y

Y-

\

5
T
bﬁﬁgé
AR
=

\

sdE
L]
I°° :}\‘){}oﬂ@

Lﬁﬁmé
DNAE
1
e
1
i\

N
~N

e
e

=
V.
3

P

Q%hg E\ E\ E\ 14| 213 \112 9] 8%
| o BN N o~ 1T o~
1 £3 B B H H ] Ey| Al E £ ] 53 £ H 3 3 £
Il
Il
v
Il |
Il
|7 & N |¢ B
! —
H— I = [+H +]
LLEGENDA STRINGS
SUN2000—-50KTL-M3
@) 14 x MERC-1100W-P 28 SERGI TRIQUELL
Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en Projectes i legalitzacions
€) 14 x MERC-1100W—P 28 HostitoI Joan XXIll Jser?,‘f-’:bj"sgiélvgze?lé"s?
m 1M . . .
@ 14 x MERC-1100W-P 28 Titular %InsﬁtutCataladelaSaIut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
15 x MERC-1100W-P 30 ol Sergi Triquell Gl 18.568—T |JOAN XXIll [Nov. 2025
Ndm.pldnol |Escala
Distribucié de strings en I'edifici B 17 1/200




|| l'|]| ||
N
o o O O O O O o o o o o O o O O O
| LT L | - L | - L | — |-_| LT | - LT | - | - | - L1 I L1 |
o | e 12 k 2
| e0000 || mmy
4){}5\*7 &%’\gi : /;8 3
|
] [ £ ] = B 5 \is | $4|C
T°ﬁf§4 0000 =° %fﬁﬂﬂf 33333 £
?! 0000 ET] D &(6 : [ >§4 %4
s 13333k (=] H dhNi i [
- - D060 - T
: 10 }11 & ﬁ - - 713 }14 B o d gggsg ﬁe) %6 :
A LA P Pl T T ziE%’ =] Aﬁ“ﬁ“ﬁ“?%tT %7%
N
: A T T e S PEPERETE] 1 éi\ie/éé |
8 9 10 11 12 13 14 |15 1 o—r_oQ—\_S(S—go
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I_
] LLEGENDA STRINGS
I [ SUN2000-20K TL-M3
I 10 x MERC-1100W-P 20
| = 10 x MERC-1100W-P 20
G I ik
EDIFICI C

LLEGENDA STRINGS

Inversor 20 kW

SUN2000-30KTL-M3

OO®O

14
15
14
14

MERC-1100wW-P
MERC-1100W-P
MERC-1100W-P
MERC-1100W-P

27 , SERGI TRIQUELL
o9 Projecte instal.lacid fotovoltaica d autoconsum en Projectes i legalitzacions
Hospital Joan XXIII sergi@bjaservices.com
g P mabil:* 678.62.76.30
Titular %InstitutCatalade la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat|Ref.projec. |Data
eréncia Territorial
27 Carmp i Tarrmgron Sergi Triquell Giel 18.568—T | JOAN XXIll |Nov. 2025
NGm.pldnol [Escala
Ubicacié i distribucid dels panels fotovoltaics en I'edifici C 18 1/200




LLEGENDA STRINGS

ﬁ/\OO
)
ﬁ/\\l
(ﬂ
;E\O\
2/
‘[\U‘I

@)

SUN2000-30KTL-M3

13 x MERC-1100W-P
13 x MERC-1100W-P
13 x MERC-1100W-P
14 x MERC-1100wW-P

OOO®®

26
26
26
28

H\\o

L/H

ﬁo

7/

N

;/
] [

T\H
7] [

%\m

L
I\\O

&w
0/

¥
j\m

4

o([fo | oX[fo } SHN NS } )
----------------------- 4 (/

B e Sl I e e e e o e o e s e
_______________________ #

D I = N I e I P N gy N oy

@) @)
M \K
O

/
\N
y
\N
y
i\ﬂu
J
f\m
y
f\ox
y
\[\\l

p;
W;
/M
x:
MS
2/
Ks

EDIFICH E

Projecte

instal.lacid fotovoltaica d’autoconsum en

Hospital Joan XXIlI

SERGI TRIQUELL

ssssssssssssssss
mabil: 678.62.76.30

Titular %

Institut Catala de la Salut En g. Tec.lnd.
Geréncia Territorial . . .
Camp de Tarragona Sergi Triquell Guell

N®Col.legiat |Ref.projec. |Data
18.568—T |JOAN XXIII |Nov. 2025

Configuracid strings dels panels fotovoltaics en |'edifici E

Ndm.pldnol |Escala
19 1/100




EDIFICI

LLEGENDA STRINGS

2 |11
13\ 10
14\ 9

SUN2000-23KTL-MS3

14 x MERC-1100W-P 28

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI

Titular

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat |Ref.projec. |Data
Gamp do Tarragona Sergi Triquell Giell 18.568—T | JOAN XXIll |Nov. 2025

Ndm.pldnol |Escala
Configuracid strings dels panels fotovoltaics en ['edifici | 20 1/100



COMPONENTS SOLARBLOCS

&: ‘ t:
-~ | O
- ° ol
0/
s - /&; / \_ = ]
‘_:‘ &ll }%: \’ o i ’\f &
< o | | |
= [0 L i /
/U) - —_— ;
Y ‘ SOLARBLOC |1
Largo
o1
(=

LARBLOC®

SO

W;—I‘I,*llll

3,5

40,98

DETALLS ESTRUCTURA INCLINADA 10° SOBRE COBERTA PLANA

Cotes en centimetres

18,63

SOLARBLOC " Qe

10

100

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI

Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind.
Geréncia Territorial . . .
Camp de Tarragona Sergi Triquell Guell

Detadlls estructura inclinada 10°, sobre coberta plana

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30

N®Col.legiat |Ref.projec. |Data

18.568—T |JOAN XXIlI |Nov. 2025

Ndm.pldnol |Escala
21 Varies



DETALLS ESTRUCTURA COPLANAR, SOBRE COBERTA INCLINADA DETALLS ESTRUCTURA COPLANAR, SOBRE COBERTA INCLINADA
DISPOSICIO VERTICAL DISPOSICIO HORITZONTAL

DETALLS ESTRUCTURA COPLANAR, SOBRE COBERTA INCLINADA COMPONENTS KIT, SUNFER 01V

& (&

Perfil G1 Tapa Gl 510 i
501
, SERGI TRIQUELL

Projecte instal.lacid fotovoltaica d autoconsum en Projectes i legalitzacions
Hospital Joan XXIlI sergigbjaservicos.com
Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat |Ref.projec. |Data

Geréncia Territorial

Earagsite Torosgore Sergi Triquell Gl 18.568—T |JOAN XXIll |Nov. 2025

Ndm.pldnol |Escala
Detalls estructura coplanar, sobre coberta inclinada 22 Varies




String 1.1

32 Mdduls FV 510 W
TSM—-NEG18R.28

16 OPT. MERC—1100W-P

|

Cable 2x4mm2
~ Cu ZZ-F 1,8 kV

7]

String 1.2

34 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

17 OPT. MERC-1100W-P

]

Cable 2x4mm?2
~ Cu ZZ-F 1,8 kV

/]

String 1.3

31 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

16 OPT. MERC-1100W-P

|

Cable 2x4mm?2
~ Cu ZZ-F 1,8 kV

7]

String 1.4

31 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

16 OPT. MERC—1100W-P

]

Cable 2x4mm2
~ Cu ZZ-F 1,8 kV

7]

String 6.1

28 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

14 OPT. MERC-1100W-P

]

Cable 2x4mm2
 Cu ZZ-F 1,8 kV

/]

String 6.2

28 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

14 OPT. MERC—-1100W-P

]

Cable 2x4mm?2
~ Cu ZZ-F 1,8 kV

1/

QUADRE PROTECCIONS CONTINUA 40m 45 m 45 m 40 m QUADRE PROTECCIONS CONTNUA | 35 m 3B m
l Fusible l Fusible l Fusible l Fusible l Fusible J; Fusible

20 A C |:|25A 20 A C |:|25A 20 A C |:|25A 20 A C |:|25A 20 A C |:|25A 20 A C |:|25A

P. de C:10 kh P. de C:50 kA . de Cat0 ka P. de C:50 kA P de Ca10 K P. de C:50 kA . de Cito0 ka P de C.:50 kA P. de Cat0 A P. de C.:50 kA P d 1ok P. de C.:50 kA

Limitador Sobretensisn Limitador Sobretension Limitador Sobretensisn Limitador Sobretension Limitador Sobretension Limitador Sobretensién

Up: 1.2 kv Up: 1,2 kv Up: 1,2 kv Up: 1,2 kV Up: 1,2 kV Up: 1,2 kv

Imax: 40 kA Imax: 40 kA L Imax: 40 kA L Imax: 40 kA L Imax: 40 kA 1 Imax: 40 kA s

Z A4 A4 Av g Z Av g
MPPT 1,2,3,4 MPPT 1,2

EDIFICISI

A

PROTECCIONS CA

INVERSOR 1 HUAWEI EDIFICI A

INVERSOR 6 HUAWEI EDIFICI |
25 kW TRIFASIC

F 4x95+50TTm2 Cu
RZ1-k 0,6/1kV

v

A QUADRE GENERAL B.T. GRUP ELECTROGEN
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Esquema unifilar continua i alterna, edificis A—lI

U |50 kW TRIFASIC A
5x35mm2 Cu 5x16mm2 Cu
RZ1-k 0,6/1kV RZ1-k 0,6/1kV
PROTECCIONS CA
r-EEl |.Autom.IV IL.Autom.IV r—EE J) |.Autom.IV
In=100 A }_.Ha. In=50 A I N In=50 A
Ireg=100 A L2 P de C.15 kA g P de Ci15 kA
Rele y transf. L Imag = 10 In L Imag = 10 In
Dif.:600 mA, A
P. de C.:15 kA .
Imcg = 10 In }-$ Dif.: 63A 300mA
o l |.Autom.lV 5x16m?2 Cu/
- In=160 A RZ1-k 0,6/1kV
" Y iregm160 A CAP A EDIFICI A, CANALITZACIG EXISTENT 3% m
+-{1>] Rele y transf.
~Q Dif.:1000 mA, A
P. de C.:15 KA
Imag = 10 In

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com

mabil: 678.62.76.30
N®Col.legiat |Ref.projec. |Data

18.568—T |JOAN XXIlI |Nov. 2025
Ndm.planol |Escala
23 N/A



EDIFICI

B

String 2.1

28 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

14 OPT. MERC-1100W-P

1

String 2.2

28 Moduls FV 510 W
TSM-NEG18R.28

14 OPT. MERC-1100W-P

1

String 2.3

28 Moduls FV 510 W
TSM-NEG18R.28

14 OPT. MERC—1100W-P

1

String 2.4

30 Modduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

15 OPT. MERC-1100W-P

1

Cable_ 2x4mm?2 | Cable 2x4mm?2 Cable 2x4mm?2 Cable 2x4mm?2
= Cu ZZ-F 1,8 kV = Cu ZZ-F 1,8 kV = Cu ZZ-F 1,8 kV = Cu ZZ-F 1,8 kV
QUADRE PROTECCIONS CONTINUA 35 m 30 m 45 m 45 m
J; Fusible J; Fusible J; Fusible J; Fusible

20 A, C I:I 25 A 20 A C I: 25 A 20 A, C I:I 25 A 20 A, C I:I 25 A
P. de C.:10 kA P. de C.:50 kA P de C:10 kA P. de C.:50 kA P. de C.:10 kA P. de C.:50 kA P. de C:10 kA P. de C.:50 kA
Limitador Sobretensién Limitador Sobretensisn Limitador Sobretensién Limitador Sobretensisn
Up: 1,2 kV Up: 1,2 kv Up: 1,2 kV Up: 1,2 kV
Imax: 40 kA 1 Imax: 40 kA L Imax: 40 kA - Imax: 40 kA 1

Z ~Z 7 ~

MPPT 1,2,3,4

MU

INVERSOR 2 HUAWEI
50 kW TRIFASIC

PROTECCIONS CA

111/
T

5%35mm2 Cu
RZ1-k 0,6/1kV

|.Autom. IV
In=100 A
Ireg=100 A
Rele y transf.
Dif.:600 mA, A
P. de C.:15 kA
Imag = 10 In

11/l
T

"%

5x35m2 Cu
RZ1-k 0,6/1kV

A Embarrat SUBQUADRE ET PLANTA 8

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI

Titular

Institut Catala de la Salut
Geréncia Territorial
Camp de Tarragona

Eng.Tec.Ind.

Sergi Triquell Guell

Esquema unifilar edifici B

SERGI TRIQUELL

Projectes i legalitzacions
sergi@b jaservices.com
mabil: 678.62.76.30
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18.568—T |JOAN XXIlI |Nov. 2025
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24 N/A



QUADRE PROTECCIONS CONTINUA

String 3.1

27 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

14 OPT. MERC—1100W-P

Cable 2x4mm2

= Cu ZZ-F 1,8 kV
35 m

/]

String 3.2

29 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

15 OPT. MERC—1100W-P

Cable 2x4mm
u ZZ-F 1,8

= Cu ZZ-F 1,
30 m

2
k

/]

v

String 3.3

28 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

14 OPT. MERC—1100W-P

Cable 2x4mm2

= Cu ZZ-F 1,8 kV
45 m

/1l

String 3.4

27 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

14 OPT. MERC—-1100W-P

Cable 2x4mm2

= Cu ZZ-F 1,8 kV
45 m

1

String 4.1

20 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

10 OPT. MERC—1100W-P

Cable 2x4mm%(

= Cu 77-F 1,8
QUADRE PROTECCIONS CONTNUA | 29 m

U

/]

String 4.2

20 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

10 OPT. MERC—-1100W-P

Cable 2x4mm2

~ Cu ZZ-F 1,8 kV
25 m

7]

l Fusible l Fusible l Fusible l Fusible l Fusible l Fusible
20 A C |:|25A 204 C |:|25A 20 A C |:|25A 20 A C |:|25A 20 A C |:|25A 20 A C |:|25A
P. de C.:10 KA P. de C.:50 kA P. de C:10 kA P. de C.:50 kA P. de c:10 kA P. de C.:50 kA P. de C:10 kKA P. de C.:50 kA P. de C.:10 kA P. de C.:50 kA P. de C:10 IA P. de C.:50 kA
Limitador Sobretension Limitador Sobretensisn Limitador Sobretension Limitador Sobretension Limitador Sobretension Limitador Sobretension
Up: 1.2 KV Up: 1.2 kv Up: 1.2 kv Up: 1.2 kv Up: 1.2 kV Up: 1.2 kV
Imax: 40 kA L Imax: 40 kA L Imax: 40 kA L Imax: 40 kA == Imax: 40 kA == Imax: 40 kA ==
Z 7 Z A v Z A v
MPPT 1,2,3,4 MPPT 1,2
INVERSOR 3 HUAWEI INVERSOR 4 HUAWEI
50 kW TRIFASIC 20 kW TRIFASIC
U U
5%35mm2 Cu 5x10mm2 Cu
RZ1-k 0,6/1kV RZ1-k 0,6/1kV
PROTECCIONS CA PROTECCIONS CA
|.Autom.lV 6 |LAutom.lV l |.Autom.lV
HER  In=100 A N In=40 A FER  In=40 A
Ireg=100 A | 2 P.de C.:15 KA L P.ode Cu15 kA
Rele y transf. L Imag = 10 In t-] Imag = 10 In
Dif.:600 mA, A
P. de C.:15 kA _
Imog = 10 In }-$ Dif.: 40A 300mA
|.Autom.lV 5x10m2 Cu
In=160 A RZ1-k 0,6/1kV
Ireg=160 A Sm
Rele y transf.
Dif.:1000 mA, A
P. de C.:15 kA
Imag = 10 In

FDIFICH C

F 470+35TTm2 Cu
RZ1-k 0,6/1kV

v

A QUADRE GENERAL E2 PLANTA 8

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en

Hospital Joan XXIlI

Titular

Institut Catala de la Salut
Geréncia Territorial
Camp de Tarragona

Eng.Tec.Ind.
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18.568—

SERGI TRIQUELL
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EDIFICI

E

String 5.1

26 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

13 OPT. MERC-1100W-P

1

String 5.2

26 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

13 OPT. MERC-1100W-P

1

String 5.3

26 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

13 OPT. MERC-1100W-P

1

String 5.4

28 Moduls FV 510 W
TSM—NEG18R.28

14 OPT. MERC-1100W-P

1

Cable 2x4mm?2 | Cable 2x4mm2 1 Cable 2x4mm2 1 Cable 2x4mm2
= Cu ZZ-F 1,8 kV 3= Cu ZZ-F 1,8 kV 3= Cu ZZ-F 1,8 kV 3= Cu ZZ-F 1,8 kV
QUADRE PROTECCIONS CONTINUA 30 m 30 m 30 m 35 m
J; Fusible J; Fusible J; Fusible J; Fusible
20 A C |: 25 A 20AC I:I 25 A 20AC |: 25 A 204 C |:| 25 A
P. de C.:10 kA P. de C.:50 kA P- de C.:10 kA P. de C.:50 kA P- de C:10 kA P. de C.:50 kA P- de C:10 kA P. de C.:50 kA
Limitador Sobretensién Limitador Sobretension Limitador Sobretension Limitador Sobretension
Up: 1,2 kV Up: 1,2 kv Up: 1,2 kv Up: 1,2 kv
Imax: 40 kA 1 Imax: 40 kA L Imax: 40 kA L Imax: 40 kA L
Avid A4 ~ ~
MPPT 1,2,3,4
INVERSOR 5 HUAWEI
50 kW TRIFASIC
MU

PROTECCIONS CA

L. Ox35mm2 Cu

=

111/

= RZ1-k 0,6/1kV

© | Autom.lV
In=100 A

L. lreg=100

A

Rele y transf.
Dif.:600 mA, A
P. de C.:15 kA
Imag = 10 In

5x35m2 Cu
RZ1-k 0,6/1kV

111/
11T

A4

A Embarrat SUBQUADRE LABORATORI PLANTA -1

Projecte instal.lacié fotovoltaica d’autoconsum en
Hospital Joan XXIlI
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Geréncia Territorial
Camp de Tarragona

Eng.Tec.Ind.
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Esquema unifilar edifici E

N®Col.legiat |Ref.projec.
18.568—T | JOAN XXIlI

SERGI TRIQUELL
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26 N/A
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INVERSOR 4
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INVERSOR 6
EDIFICI |

INVERSOR 3
EDIFICI C
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INVERSOR 2
EDIFICI B
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L

©O 0 0o oo 0o 0o 0 0O

|

INVERSOR 1
EDIFICI A

CONEXIO A INTERNET Ri—45

— EDIFICI B
INVERSOR 2
50 kW
KW/ N, |  MASTER
Smart Meter
En Quodre General B.T
— EDIFICI C
INVERSOR 3
50 kW
Ny ESCLAU
f— EDIFICI C
Q. INVERSOR 4
20 kW
~y ESCLAU
Q.
Ny Cable RS485 Ny y
' iV U Y,
EDIFICI E EDIFICI A EDIFICI |
INVERSOR 5 INVERSOR 1 INVERSOR 6
50 kW 50 kW 25 kW
ESCLAU ESCLAU ESCLAU
INVERSOR 5
EDIFICI E
, SERGI TRIQUELL
Projecte instal.lacid fotovoltaica d autoconsum en Projectes i legalitzacions
i o oo vicas,
Hospital Joan XXII bl 678.62.76.30
Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat |Ref.projec. |Data
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Earagsite Torosgore Sergi Triquell Gl 18.568—T |JOAN XXIll |[NOV 2025
Ndm.pldnol |Escala
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BS-01 EDIACI "B"

n
it

STRING 1,234 T

¢ INVERSOR 1
Hi

g
CONNEXIO SORTIDA CA
| INVERSOR ED. “I" AMB
QUADRE CA ED. "A".

CONNEXIO PER TELECOMUNICACIONS CONNEXIO CA INVERSOR
FINS RACK EXISTENT AMB QUADRE EXISTENT
TUB CORRUGAT #32 / CABLE RS-485| |BS-01 EDIFICI "B"

SERGI TRIQUELL

Projecte instal.lacid fotovoltaica d’autoconsum en Projectes i legalitzacions
JECtes 1 legallt
Hospital Joan XXIll sergigbjaservicos.com
Titular Institut Catala de la Salut Eng.Tec.Ind. N®Col.legiat |Ref.projec. |Data
Geréncia Territorial
Earagsite Torosgore Sergi Triquell Gl 18.568—T |JOAN XXIll |[NOV 2025

Ndm.pldnol |Escala
Planta connexions edifici A amb Quadre general de BT 28 1: 400
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Institut Catala
de la Salut

CAP. IV.
AMIDAMENTS I PRESSUPOST

IEBT-FV-MC

PROJECTE EXECUTIU

INSTAL-LACIO FOTOVOLTAICA
D’AUTOCONSUM AMB COMPENSACIO
D’EXCEDENTS

HOSPITAL JOAN XXIllI

SERGI TRIQUELL GUELL
COL-LEGIAT NUM. 18.568-T

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601



BJA ENGINYERIA SERVEIS SLU DES/2025 P.39

CAP. 1V - AMIDAMENTS |1 PRESSUPOST

Sistema de generacio FV sense compensacio d’excedents.

PRESSUPOST D'EXECUCIO PER CONTRACTE Pag. 1
PRESSUPOST D'EXECUCIO MATERIAL ...._.. oot 274.324,60
13 % DESPERES GENERALS SOBRE 274.324,60......o....ooooooooeeeeorere oo eercaenns oo 35.662,20
6 % BENEFICI INDUSTRIAL SOBRE 274.324,60.... ..o 16.459,48

Subtotal 326.446,28
21 % IVA SOBRE 326446, 28.... ... oo s e e 68.553,72
TOTAL PRESSUPOST PER CONTRACTE € 395.000,00

Aquest pressupost d'execucio per contracte puja a

( TRES-CENTS NORANTA-CINC MIL EUROS )

1 RESUM PRESSUPOST

El pressupost desglossat de I'actuacio es el segient:

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601



Sistema de generacio FV sense compensacio d‘excedents.

AMIDAMENTS Data: 04/12/25 Pag. 1
Obra PRESSUPOST HJ XXIII
Capitol PLAQUES | OPTIMITZADORS
NUM. CODI A DESCRIPCIO
1 PGE5-1510 u Mddul fotovoltaic TRINA SOLAR TSM-NEG18R.28, o similar, monocristal-li per a instal-lacié aillada/connexié a
xarxa, potencia de pic 510 Wp, amb marc d'alumini anoditzat, proteccié amb vidre trempat, caixa de connexio,
precablejat amb connectors especials, amb una eficiencia minima del 20%, amb estructura de suport per a 1
modul fotovoltaic en posici6 horitzontal o vertical, de perfils d'alumini extruit, amb inclinacié fins a 40°, per a
col-locar sobre terra o coberta plana, muntat i connectat.
Num. Text Tipus [cl [0] [E] [F] TOTAL Férmula
1 EDIFICIA 128,000 128,000 CH#'D#*E#*F#
2 EDIFICIB 114,000 114,000 CH#HD#E#*F#
3 EDIFICIC 151,000 151,000 CH#'D#*E#*F#
4 EDIFICIE 106,000 106,000 CH#H*D#*E#*F#
5 EDIFICII 56,000 56,000 CH#D#E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 555,000
2 PGE7-OPT u Optimitzador HUAWEI MERC-1100W-P, o similar, de poténcia per a moduls fotovoltaics de poténcia fins a 600
Wp, amb una eficiéncia europea >=98 %, grau de proteccio IP68, equipat amb connectors tipus MC4, fixat al
modul i amb les connexions fetes
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 EDIFICIA 65,000 65,000 CH#'D#E#*F#
2 EDIFICIB 57,000 57,000 CH#'D#*E#*F#
3 EDIFICIC 77,000 77,000 CH#HD#E#F#
4 EDIFICIE 53,000 53,000 CH#'D#E#*F#
5 EDIFICI 28,000 28,000 CH#'D#E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 280,000
Obra PRESSUPOST HJ XXIII
Capitol INVERSORS | MONITORITZACIO
MUM. CODI LA DESCRIPCIO
1 PGE2-50KW u Inversor HUAWEI SUN2000-50KTL-M3, o similar, per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensi¢ de sortida
trifasica 400 V 50 Hz, potencia de sortida nominal de 50 kW, poténcia de sortida maxima aparent 55,001 kVA,
corrent de sortida nominal 72,5 A, rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitiangant port RS485 i WIFI,
comunicacio local mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= P66, inclosos connectors MC4 per
a la connexi6 amb la cadena de mdduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre
tensio AC, per a col-locacié mural, collocat
Num. Text Tipus [cl [0] [E] [F] TOTAL Férmula
1 EDIFICIA 1,000 1,000 C#*D#'E#F#
2 EDIFICIB 1,000 1,000 C#D#E#F#
3 EDIFICIC 1,000 1,000 C#'D#E#F#
4 EDIFICIE 1,000 1,000 C#*D#'E#F#
TOTAL AMIDAMENT 4,000
2 PGE2-25KW u Inversor HUAWEI SUN2000-25KTL-M5, o similar, per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida

trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 25 kW, poténcia de sortida maxima aparent 55,001 kVA,
corrent de sortida nominal 36,2 A, rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitjangant port RS485 i WIFI,
comunicacio local mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= P66, inclosos connectors MC4 per
a la connexi6 amb la cadena de mdduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre
tensio AC, per a col-locacié mural, collocat

EUR



Sistema de generaci6 FV sense compensacié d'excedents.

AMIDAMENTS Data: 04/12/25 Pag. 2

‘ Num. Text Tipus [ D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 EDIFICII 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
3 PGE2-20KW u Inversor HUAWEI SUN2000-20KTL-M5, o similar per a instal*lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida

trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 20 kW, poténcia de sortida maxima aparent 44,001 kVA,
corrent de sortida nominal 29 A, rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitjangant port RS485 i WIFI,
comunicacio local mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= P66, inclosos connectors MC4 per
a la connexi6 amb la cadena de mdduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre
tensio AC, per a col-locacié mural, collocat

Num. Text Tipus [c D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 EDIFICIC 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
4 PP44-664H m Cable per a transmissio de dades amb conductor de coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, aillament de

poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissié de fums i opacitat reduida, no propagador de la flama
segons UNE-EN 60332-1-2, col-locat sota tub o canal

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 EDIFICIB 75,000 75,000 CH#'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 75,000
5 PP7H-7810 u Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 modul estret, amb connector RJ45 simple, categoria 5e

F/UTP, amb connexié per desplagament de I'aillament, amb tapa, preu mitja, muntada sobre caixa o bastidor

Num. Text Tipus [c D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 2,000 2,000 C#HD#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 2,000
6 PGE6-SMLG u Regulador per a instal-lacié fotovoltaica, SMART LOGGER HUAWEI o similar, amb gamma de tensions 12/24 V,

corrent maxima de carrega 40 A, amb grau de proteccid IP-22, interficie amb display grafic, amb part
proporcional d'accessoris i elements d'acabat, col-locat

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 SMARTLOGGER 1,000 1,000 C#'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
7 PP47-R485 m Subministrament i instal-lacié de cable de comunicacions tipus Modbus RS-485, apantallat, multiparell i de baixa

tensio, destinat a la transmissié de dades entre inversors fotovoltaics, equips de monitoritzacié, smart meters i
sistemes de control. Cable amb parell trenat, aillament a 300/500 V, coberta no propagadora de la flama i
blindatge general (malla o cinta d’alumini) per garantir la immunitat electromagnética segons norma IEC 60332 /
EN 50525 i compatibles amb protocol Modbus RTU.

La instal‘lacié inclou el tendit del cable per canalitzacions existents o noves (bandeja metal-lica, tub o safata),
fixaci6 amb brides o clips homologats, identificacio en origen i extrem, i realitzacié de les connexions als ports
RS-485 dels inversors, Smart Logger, analitzadors de xarxa o altres equips implicats. Inclou també la correcta
terminacié del bus RS-485, configuracid de polaritat, blindatge i resisténcies de terminacié segons
especificacions del fabricant. Treballs finalitzats amb proves de continuitat, integritat de la comunicacié i
verificacio del protocol Modbus per assegurar el correcte funcionament del sistema de monitoritzacio i control de
la planta fotovoltaica.

Num. Text Tipus [c1 D] [E] IF] TOTAL Férmula

1 DE EDIFICI -I- A EDIFICI -A- 50,000 50,000 CH#'D#E#F#

EUR



Sistema de generaci6 FV sense compensacié d'excedents.

AMIDAMENTS Data: 04/12/25 Pag. 3

2 DE EDIFICI -A- A EDIFICI -E- 50,000 50,000 C#'D#E#*F#
3 DE EDIFICI -E- A EDIFICI -B- 75,000 75,000 CH#DH#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 175,000
8 PGE6-CD1 u Controlador dinamico de potencia de alta gama para autoconsumo. Incluye Regulador y contador. Inyeccién 0 -

PRISMA 310A Regulador de potencia para el autoconsumo con cumplimiento de los criterios de la UNE
217001-IN y RD244/2019. Integra en el mismo dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de
otros componentes externos en la regulacion de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes
renovables utilizando la potencia real (potencia sin arménicos) y aportar garantias fisicas y légicas para decidir
qué potencia debemos o deseamos consumir de la red.

Num. Text Tipus [c] [D] [E] IF] TOTAL  Férmula
1 RENESYS 1 1,000 1,000 CH#'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
9 PGE6-LITE u Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccién 0 (sin display). Hasta 50 kW. PRISMA-310AL Controlador

dinamico de potencia con inyeccion CERO para pequefias instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador
de hasta 50 kW. Para su funcién exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacion de potencia. No
dispone de

pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el mismo dispositivo
regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes externos en la regulacion de la
potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes renovables utilizando la potencia real (potencia sin
armonicos) y aportar garantias fisicas y logicas para decidir qué potencia debemos o

deseamos consumir de la red.

Num. Text Tipus [ D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 RENESYS 2 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
10  PGE6-SERV u Servidor Compacto de Monitorizacidon y control de comunicaciones. RENLOGGER y accesorios. Sistema

complementario de comunicaciones, con integracion directa con todos los productos Renesys. El RENLOGGER
nos permite una comunicacion directa con los niveles mas profundos de programacion de los diversos
autématas de la gama PRISMA. Integra en el mismo dispositivo 1 puerto Ethernet, 3 puertos USB y 1 puerto

USBC.
Num. Text Tipus [c] [D] [E] IF] TOTAL  Férmula
T RENSYS3 1,000 1,000 CH#'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
11 PGE6ASIS u Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket TAT-S4. Asistencia técnica avanzada Online s4. — Ampliada.

1 instalacion FV, hasta 4 equipos gama PRISMA, con o sin TTL, incluyendo alta en plataforma monitorizacién
SUNSCADA en los equipos de Gama Prisma PRISMA 310A, PRISMA 310AL, PRISMA 310A/E, PRISMA 210A,
RENLOGGER (como contador) e Inversores conectados a los PRISMA por RS485.

Num. Text Tipus [ D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 RENSYS 4 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
12 PEV1-H9WZ m Cable de comunicacions per a bus de dades, RS-485, 2x1 mm2 trenat i apantallat, instal-lat
Num. Text Tipus [c [D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 CONNEXIO ENTRE INVERSORS 350,000 350,000 C#'D#'E#'F#
TOTAL AMIDAMENT 350,000

EUR



Sistema de generaci6 FV sense compensacié d'excedents.

AMIDAMENTS Data: 04/12/25 Pag. 4
Obra 00 PRESSUPOST HJ XXIII
Capitol 03 QUADRES | PROTECCIONS
MUM. CODI i DESCRIPCIO
1 PG1B-CC-2 u Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent continua segons esquema de projecte, inclou
la caixa, les proteccions indicades, el muntatge, provat i elements necessaris per la correcta posada en
funcionament.
Num. Text Tipus [cl [D] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 EDIFICIC 1,000 1,000 C#D#E#F#
2 EDIFICII 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
TOTAL AMIDAMENT 2,000
2 PG1B-CC-4 u Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent continua segons esquema de projecte, inclou

la caixa, les proteccions indicades, el muntatge, provat i elements necessaris per la correcta posada en
funcionament. Per a 4 strings.

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 EDFICIA 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
2 EDIFICIB 1,000 1,000 C#H*'D#*E#*F#
3 EDIFICIC 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
4 EDIFICIE 1,000 1,000 C#'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 4,000
3 PG1A-CA u Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent alterna segons esquema de projecte, inclou
la caixa, el muntatge, provat i elements necessaris per la correcta posada en funcionament.
Num. Text Tipus [cl D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 EDIFICI -A- + EDIFICI -I- 1,000 1,000 C#H*'D#*E#"F#
2 EDIFICIB 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
3 EDIFICI C general 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
4 EDIFICIE 1,000 1,000 C#H*'D#*E#*F#
5 EDIFICII 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
6 EDIFICI C 20kW 1,000 1,000 C#*'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 6,000
4 PG47-ENPY u Interruptor automatic magnetotérmic de 100 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba B, tetrapolar (4P), de 15000

A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls
DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

Num. Text Tipus [c] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 GENERALED. -A- 1,000 1,000 CH'DH#E#F#
2 GENERALED. -B- 1,000 1,000 CHD#E#F#
3 GENERAL ED. -C- 1,000 1,000 CH#'D#E#F#
4 GENERALED. -E- 1,000 1,000 CH#'DH#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 4,000
5  PG47-EOBF u Interruptor automatic magnetotermic de 50 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P), de 15000 A

de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN
de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

Num. Text Tipus [cl D] [E] IF] TOTAL Férmula

1 GENERALED.-I- 2,000 2,000 C#DH#HE#F#
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TOTAL AMIDAMENT 2,000
6 PG4B-DX2K u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de
sensibilitat 0,3 A, de desconnexié fix instantani, amb bot6 de test incorporat i indicador mecanic de defecte,
construit segons les especificacions de la norma UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'ampléria,
muntat en perfil DIN
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 GENERALED.-I- 1,000 1,000 C#*'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
7 PG4L-HCHP u Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de 0,03 A a 30 A (9 llindars commutables), dispar instantani o
temporitzat de 0 s a 4,5 s (9 llindars commutables), alimentacié a 220-240 V a.c., amb connexions per a
I'alimentacié eléctrica, la bobina de dispar i el toroidal, amb vigilacia automatica de I'enllag amb el toroide, de
I'alimentacié eléctrica i de I'electronica interna, per a muntar en carril DIN normalitzat, col-locat
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 GENERALED. -A- 1,000 1,000 C#'D#E#F#
2 GENERAL ED. -A- + ED. -I- 1,000 1,000 C#*D#'E#F#
3 GENERALED. -B- 1,000 1,000 C#D#E#F#
4 GENERAL ED. -C- 50kW 1,000 1,000 C#'D#E#F#
5 GENERAL ED. -C- 50+20 kW 1,000 1,000 C#*D#'E#F#
6 GENERALED. -E- 1,000 1,000 C#D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 6,000
8 PG4A-EQJQ u Interruptor automatic magnetotérmic de caixa emmotllada, de 160 A d'intensitat maxima i calibrat a 160 A, amb
3 pols i 3 relés i bloc de relés magnetotermic estandard integrat, de 16 kA de poder de tall segons UNE-EN
60947-2, de 5 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 GENERALED. -A- + ED. -I- 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
2 GENERAL ED. -C- 50+20 kW 1,000 1,000 C#*'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 2,000
9 PG47-EOTW u Interruptor automatic magnetotérmic de 40 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P), de 15000 A
de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN
de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN
Num. Text Tipus [cl [0] [E] [F] TOTAL Férmula
1 GENERAL ED. -C- 20 kW 2,000 2,000 C#DH#HE#F#
TOTAL AMIDAMENT 2,000
10  PG4B-DX25 u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 40 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de
sensibilitat 0,3 A, de desconnexié fix instantani, amb bot6 de test incorporat i indicador mecanic de defecte,
construit segons les especificacions de la norma UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria,
muntat en perfil DIN
Num. Text Tipus [cl [D] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 GENERAL ED. -C- 20 kW 1,000 1,000 CH#D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
Obra 00 PRESSUPOST HJ XXIIl
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Capitol 04 TUBS | CABLEJAT
NUM. CODI UA DESCRIPCIO

1 PG3A-JOON m

2 PG33-E44Z m

Cable amb conductor de coure de designacio H1Z2Z2-K, tensié 1,5/1,5 kV (DC), unipolar (1P), seccié 4 mm2,
seccié de conductor de coure recuit flexible (classe 5), cable de poliolefines lliures d'haldgens, coberta de
poliolefines lliures d'halogens, amb baixa emissié de gasos corrosius i fums opacs en cas d'incendi segons
UNE-EN 61034, no propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, amb classe de reacci6 al foc Eca
segons UNE-EN 50575, resistent als raigs UV, construccid segons UNE 50618, col-locat en canal o safata

AMIDAMENT DIRECTE 0,000

Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccié segons
norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x10 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccio
al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissi6 fums, collocat en canal o safata

Num. Text Tipus [cl [D] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 SORTIDA CAFINS CAED. -C- 10,000 10,000 C#*DH#*E#*F#
CONJUNTA
TOTAL AMIDAMENT 10,000
3 PG33-E450 m Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccié segons
norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x16 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccid
al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissi6 fums, collocat en canal o safata
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 SORTIDA CAED. -I- 45,000 45,000 CH#HDH#HE#F#
TOTAL AMIDAMENT 45,000

4 PG33-E4QF m

Cable amb conductor de coure de tensio assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccid segons
norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x35 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccio
al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 SORTIDA CAED. -B- 40,000 40,000 CH#H'D#*E#*F#
2 SORTIDA CAED. -E- 30,000 30,000 CH#'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 70,000

5  PG33-E4VD m

Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccié segons
norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x35 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccio al
foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata

Num. Text Tipus [cl [D] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 NEUTRE SORTIDA ED. -C- 40,000 40,000 CH#HDH#HE#F#
TOTAL AMIDAMENT 40,000
6 PG33-E439 m Cable amb conductor de coure de tensio assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccid segons
norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x50 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccio al
foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 NEUTRE SORTIDA CAED. -A- + -I- 150,000 150,000 CH#*D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 150,000

7 PG33-E43B m

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccid segons
norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x70 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccio al
foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissid fums, col-locat en canal o safata
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‘ Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 SORTIDA CA ED. -C- CONJUNTA 4,000 40,000 160,000 CH#HD#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 160,000
8 PG33-E43D m Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccié segons

norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x95 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccio al
foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata

Num. Text Tipus [c] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 SORTIDA CAED. -A- +-I- 4,000 150,000 600,000 C#*D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 600,000
9 PG20-6SYJ m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resistencia a

compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 GENERAL 20,000 20,000 CH#'D#E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 20,000
10  PG20-6SXE m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diametre nominal, resisténcia a I'impacte de 20 J, resistencia a

compressio de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment

Num. Text Tipus [c] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 GENERAL 20,000 20,000 CH#HD#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 20,000
11 PG20-6SXT m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resistencia a

compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment

Num. Text Tipus [ D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 ED.I 22,000 22,000 CH#H'DH#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 22,000
12 PG20-6SXI m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de diametre nominal, resisténcia a limpacte de 20 J, resisténcia a

compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment

Num. Text Tipus [c] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED.A 90,000 90,000 CH#'D#E#*F#
2 ED.C 50,000 50,000 CH#'D#*E#*F#
3 ED.I 20,000 20,000 CH#HD#E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 160,000
13 PG20-6SY8 m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre nominal, resistencia a limpacte de 20 J, resistencia a

compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.A 35,000 35,000 CH#'D#E#F#
2 ED.B 80,000 80,000 CH#'D#*E#*F#
3 ED.C 75,000 75,000 C#'D#E#*F#
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14 PG20-6SYN m

TOTAL AMIDAMENT 190,000

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resistencia a
compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment

Num. Text Tipus [cl D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 ED.A 25,000 25,000 C#H*D#E#*F#
2 ED.C 45,000 45000 CH#'D#E#'F#

TOTAL AMIDAMENT 70,000

15 PG20-6SYP m

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre nominal, resisténcia a I'impacte de 20 J, resistencia a
compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment

Num. Text Tipus [c1 D] [E] IF] TOTAL Férmula

1 ED.B 70,000 70,000 CH#H*D#E#F#

2 ED.E 45,000 45,000 CH#'D#*'E#'F#
TOTAL AMIDAMENT 115,000

16 PG2N-EUHR m

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 16 mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissio de fums i sense emissié de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2 J,
resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa dielectrica de 2000 V, muntat encastat

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 GENERAL 50,000 50,000 CH#'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 50,000

17 PG2N-EUHS m

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 20 mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissi6 de fums i sense emissi6 de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J,
resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa dieléctrica de 2000 V, muntat encastat

Num. Text Tipus [C] D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 GENERAL 50,000 50,000 C#D#E#'F#
TOTAL AMIDAMENT 50,000

18 PG2N-EUHT m

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 25 mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissi6 de fums i sense emissi6 de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2 J,
resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa dielectrica de 2000 V, muntat encastat

Num. Text Tipus [cl D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 CONNEXIO ENTRE INVERSORS 350,000 350,000 C#DH#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 350,000

19  PG2N-EUHP m

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 40 mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissio de fums i sense emissié de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2 J,
resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa dielectrica de 2000 V, muntat encastat

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 GENERAL 150,000 150,000 CH#'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 150,000
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Obra 00 PRESSUPOST HJ XXIII
Capitol 05 ESTRUCTURES SOLARS | PROTECCIONS COLECTIVES
NUM. OO LA DESCRIPCIO
1 PGERA-14ASU  u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacio de 3 fileres de 13 columnes de moduls fotovoltaics (39u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [cl [0] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED. A 3x13 ZONA BAIXA 1,000 1,000 C#D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
2 PGERA-14AW6  u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 4 columnes de moduls fotovoltaics (4u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED. A 1x4 ZONA BAIXA 1,000 1,000 C#*'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
3 PGERA-14AXI u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formaci6 d'1 filera de 8 columnes de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [c [D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 ED. A 1x8 ZONA BAIXA 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
4 PGERA-14ARI u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formaci¢ de 3 fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [c] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED. A 3x2 ZONA BAIXA 1,000 1,000 C#D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
5 PGERA-14AVY u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 5 columnes de moduls fotovoltaics (5u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [c1 D] [E] IF] TOTAL Férmula

1 ED. A 1x5H ZONA BAIXA 1,000 1,000 C#'D#E#F#
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6  PGERA-14AQU u

TOTAL AMIDAMENT 1,000

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de 8 columnes de moduls fotovoltaics (24u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [cl D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 ED.A3x8 ZONA ALTA 1,000 1,000 CH#HD#'E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000

7 PGERA-14AY6 u

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 2 columnes de moduls fotovoltaics (2u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED.A1x2 ZONA ALTA 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
2 ED.C 1x2 TERRA 1,000 1,000 C#H*'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 2,000

8  PGERA-14AJI u

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 2 fileres de 6 columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED.A2x6 ZONA ALTA 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000

9  PGERA-14BFU  u

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 4 fileres de 5 columnes de moduls fotovoltaics (20u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED. C 4x5 TERRA 1,000 1,000 C#*'D#E#F#
2 ED. C 4x5 SOSTRE 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
TOTAL AMIDAMENT 2,000

10  PGERA-14ANI u

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 18 columnes de mdduls fotovoltaics (36u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text

Tipus ] )] [E] 7l TOTAL Férmula

EUR
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1 ED.C2x18 TERRA 1,000 1,000 C#'D#EH#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
11 PGERA-14AS6 u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres d'11 columnes de moduls fotovoltaics (33u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [c] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED. C3x11 SOSTRE 1,000 1,000 C#D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
12 PGERA-14DCY u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacio de 17 fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (34u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus (0] D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 ED.C2x17H 1,000 1,000 CH'D#*'E#"F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
13 PGERA-14ARM  u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED.C3X2H 1,000 1,000 C#*'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
14  PGERA-14BDU u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacio de 5 fileres de 16 columnes de moduls fotovoltaics (80u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [c D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED.E5x16 1,000 1,000 C#*'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
15  PGERA-14AZU u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb

capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 14 columnes de moduls fotovoltaics (14u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Num. Text Tipus [c1 D] [E] IF] TOTAL Férmula

1 ED.E1x14 1,000 1,000 C#'D#E#F#

EUR
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TOTAL AMIDAMENT 1,000
16 PGERA-14AZ6 u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 12 columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment
Num. Text Tipus [cl [D] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 ED.E1x12 1,000 1,000 C#D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
17 PGERA-14AIU u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 4 columnes de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED.I2x4 4,000 4,000 C#*D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 4,000
18 PGERA-14B4Y u Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics amb
capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes
aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 6 fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part
proporcional de sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb
perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.I6x2H 2,000 2,000 CH#HDH#HE#*F#
TOTAL AMIDAMENT 2,000
19  PGD5-61UP u Xarxa de connexié a terra de la estructura i dels moduls Fv desde la instal-lacié fins al terra general en sala
eléctrica. Inclou cablejat, conectors, efc.
Num. Text Tipus [cl [0] [E] [F] TOTAL Férmula
1 TERRA GENERAL D'ESTRUCTURES 1,000 1,000 C#D#E#F#
| MODULS
TOTAL AMIDAMENT 1,000
20 PGEQA-14FGM u Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i subjeccié de moduls fotovoltaics, per a cobertes inclinades
de teules, disposicio coplanar, fixacio a la coberta amb accessoris salva-teules 0 amb cargols especials amb
junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar filtracions d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar
1 modul fotovoltaic en posicié vertical de 2400x1350 mm com a maxim, perfils d'alumini anoditzat de designacié
EN AW 6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment de carrega de vent
segons CTE, fixada mecanicament
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.B 114,000 114,000 CH#'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 114,000
21 PGEQA-14FGO u Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i subjeccié de moduls fotovoltaics, per a cobertes inclinades de

xapa/panell sandwich, disposicié coplanar, fixacid directa sobre la xapa de la coberta amb cargols especials
EUR
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amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar filtracions d'aigua, disposicié dels moduls en 1 filera, apte per a
col-locar 1 modul fotovoltaic en posicio vertical de 2400x1350 mm com a maxim, amb perfils d'alumini anoditzat
de designacié EN AW 6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment de
carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament

Num. Text Tipus [cl D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 ED. AMARQUESINA 30,000 30,000 C#H*D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 30,000

22 PB70-HC75

Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de vida horitzontal fixa, formats per dos terminals d'acer
inoxidable, els dos amb element amortidor de caigudes, fixats amb cargols d'acer inoxidable, un tensor de

forqueta per a regulacio del cable i dos terminals de cable amb elements protector, segons UNE_EN 795/A1

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.C 2,000 2,000 CH#HDH#E#F#
2 ED.I 4,000 4,000 CH#'D#E#F#
3 ED.A 1,000 1,000 C#H*'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 7,000

23 PB70-HC7A

Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb placa d'ancortge per a suport de fixacions de linia de vida
horitzontal fixa, ancorada a estructura, coberta o paviment amb fixacions mecaniques

Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.C 4,000 4,000 CH#'D#E#F#
2 ED.I 4,000 4,000 CH'D#'EH#'F#
3 ED.A 2,000 2,000 C#H'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 10,000

24 PB70-HC70

Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i composicié 7x19+0, homologat per a linia de vida
horitzontal segons UNE_EN 795/A1, fixat als terminals i als elements de suport intermig (separacié < 15 m) i

tesat
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.C 25,000 25,000 C#'D#E#*F#
2 ED.I 35,000 35,000 C#'D#E#F#
3 ED.A 13,000 13,000 C#HD#E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 73,000
25 PB72-IZRU Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 tram de 4,1 m d'algaria, amb el cercol superior d'1,1 m inclos,
d'alumini natural, per a pujades verticals en parets, per a treballs de manteniment, emergéncia o com a escala
d'accés a maquines, fixada mecanicament
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.C SOSTRE 1,000 1,000 C#*'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000

26  PB16-DFOM

Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 100 a 120 cm d'algaria, ancorada amb fixacions

mecaniques
Num. Text Tipus Icl [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 ED.A 110,000 110,000 C#*D#'E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 110,000

EUR
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27 PB16-DFPT m

Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 60 a 80 cm d'algaria, ancorada amb fixacions
mecaniques

‘ Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Foérmula
1 ED.B 174,000 174,000 CH'D#*E#*F#
TOTAL AMIDAMENT 174,000
Obra PRESSUPOST HJ XXIII
Capitol DOCUMENTACIO
NUM. COD UA DESCRIPCIO
1 PLEG-FV u Legalitzacio de la instal-lacio fotovoltaica i gestié administrativa per la compensacié d'excedents.
Legalitzacié de la instal‘lacié eléctrica lo qual implica:
- Projecte tecnic signat per un técnic competent.
- C.F.O. (ELEC4) signat per un técnic competent.
- C.L.E. signat per instal-lador autoritzat.
- Gestié amb I'administracié publica per als diferents registres necessaris al departament d'industria.
- Taxes i inspecci6 inicial per part d'un organiksme de control acreditrat.
- Taxes i tramits per al registre en el canal empresa.
Gestié administrativa per la tramitacié del RAC:
- Sol-licitacié de l'autoritzacié d'explotacié provisional per a proves i inscripcio prévia al RIPRE per instal-lacid
generadora de >100 kW
- Sol'licitacié de I"autoritzacié d'explotacié definitiva d'una instal-lacié generadora d'autoconsum acollida a la
venda d'excedents de >100 kW
| tot allé que comporti la venta d'excedents a companyia. Taxes de la companyia i de I'administracié no incloses.
Num. Text Tipus [cl [D] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 PROJECTE | TRAMITS 1,000 1,000 C#H*'D#*E#"F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
2 PTAX-OBR u Taxa del municipi de Tarragona per I'obtencié de la llicéncia d'obres corresponent. ICIO de 4% sobre la base del
pressupost (PEM).
Num. Text Tipus [C] [D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 PROJECTE | TRAMITS 1,000 1,000 C#*'D#E#F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000
3 PSEG-SAL u Partida de seguretat i salut en I'obra. Equips, vigilancia i tot all6 que s'indiqui en el Real Decreto 1627/1997, de

24 de octubre, por el que s' estableixen disposicions minimes de seguretat i salut en les obras de construccié.

Num. Text Tipus [cl D] [E] IF] TOTAL Férmula
1 PROJECTE | TRAMITS 1,000 1,000 CH#HD#'E#'F#
TOTAL AMIDAMENT 1,000

EUR
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Obra
Capitol

MNUM. COD

00 PRESSUPOST HJ XXIII
01 PLAQUES | OPTIMITZADORS

UA DESCRIPCIO

PREL

AMIDAMENT IMPORT

1 PGE5-1510 u

2 PGET7-OPT u

Modul fotovoltaic TRINA SOLAR TSM-NEG18R.28, o similar,
monocristal-li per a instal-lacio aillada/connexié a xarxa, poténcia de
pic 510 Wp, amb marc d'alumini anoditzat, proteccié amb vidre
trempat, caixa de connexio, precablejat amb connectors especials,
amb una eficiéncia minima del 20%, amb estructura de suport per a 1
modul fotovoltaic en posicié horitzontal o vertical, de perfils d'alumini
extruit, amb inclinacié fins a 40°, per a col-locar sobre terra o coberta
plana, muntat i connectat. (P - 41)

Optimitzador HUAWEI MERC-1100W-P, o similar, de potencia per a
moduls fotovoltaics de poténcia fins a 600 Wp, amb una eficiéncia
europea >=98 %, grau de proteccid IP68, equipat amb connectors
tipus MC4, fixat al modul i amb les connexions fetes (P - 47)

130,50

105,67

555,000 72.427,50

280,000 29.587,60

TOTAL  Capitol

00.01

102.015,10

Obra
Capitol

MUM. CODI

00 PRESSUPOST HJ XXIlI
02 INVERSORS | MONITORITZACIO

UA DESCRIPCIO

PREU

AMDAMENT IMPORT

1 PGE2-50KW u

2 PGE2-25KW u

3 PGE2-20KW u

4 PP44-6BAH  m

Inversor HUAWEI SUN2000-50KTL-M3, o similar, per a installacio
fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400 V 50 Hz,
poténcia de sortida nominal de 50 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 72,5 A, rendiment EU
> 98 %, comunicacid remota mitiangant port RS485 i WIFI,
comunicacié local mitjangant indicadors LED i display, grau de
proteccié >= IP66, inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la
cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat
inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre
temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre
tensié AC, per a col‘locacié mural, col-locat (P - 40)

Inversor HUAWEI SUN2000-25KTL-M5, o similar, per a installacio
fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400 V 50 Hz,
poténcia de sortida nominal de 25 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 36,2 A, rendiment EU
> 98 %, comunicacid remota mitiangant port RS485 i WIFI,
comunicacié local mitjangant indicadors LED i display, grau de
proteccié >= IP66, inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la
cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat
inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre
temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre
tensio AC, per a col-locacié mural, col-locat (P - 39)

Inversor HUAWEI SUN2000-20KTL-M5, o similar per a instal‘lacid
fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400 V 50 Hz,
poténcia de sortida nominal de 20 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 44,001 kVA, corrent de sortida nominal 29 A, rendiment EU >
98 %, comunicacio remota mitjangant port RS485 i WIFI, comunicacié
local mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccio >= P66,
inclosos connectors MC4 per a la connexidé amb la cadena de moduls,
amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial,
funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié
mural, col‘locat (P - 38)

Cable per a transmissié de dades amb conductor de coure, de 4
parells, categoria 6a F/FTP, aillament de poliolefina i coberta de
poliolefina, de baixa emissié de fums i opacitat reduida, no propagador
de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, col-locat sota tub o canal (P -
69)

4.290,46

2.388,65

2.153,44

2,94

4,000 17.161,84

1,000 2.388,65

1,000 2.153,44

75,000 220,50

EUR
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NUMERO

conl

A

DESCRIPCIO

PREU

P-1

P-3

P-4

P-6

P-7

P-8

P-9

P-10

P-11

pP-12

PB16-DFOM

PB16-DFPT

PB70-HC70

PB70-HC75

PB70-HC7A

PB72-1ZRU

PEV1-HOWZ

PG1A-CA

PG1B-CC-2

PG1B-CC-4

PG2N-EUHP

PG2N-EUHR

Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 100 a 120 cm d'algaria, ancorada
amb fixacions mecaniques

(CENT CINQUANTA-SIS EUROS AMB QUARANTA-TRES CENTIMS)

Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 60 a 80 cm d'algaria, ancorada
amb fixacions mecaniques

(CENT VINT-I-CINC EUROS AMB SETANTA-UN CENTIMS)

Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i composicié 7x19+0, homologat per a
linia de vida horitzontal segons UNE_EN 795/A1, fixat als terminals i als elements de suport
intermig (separaci6 < 15 m) i tesat

(CATORZE EUROS AMB DISSET CENTIMS)

Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de vida horitzontal fixa, formats per dos
terminals d'acer inoxidable, els dos amb element amortidor de caigudes, fixats amb cargols
d'acer inoxidable, un tensor de forqueta per a regulacio del cable i dos terminals de cable
amb elements protector, segons UNE_EN 795/A1

(MIL VUITANTA-SET EUROS AMB SEIXANTA-TRES CENTIMS)

Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb placa d'ancortge per a suport de fixacions
de linia de vida horitzontal fixa, ancorada a estructura, coberta o paviment amb fixacions
mecaniques

(DOS-CENTS NORANTA-CINC EUROS AMB ONZE CENTIMS)

Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 tram de 4,1 m d'algaria, amb el cércol
superior d'1,1 m inclos, d'alumini natural, per a pujades verticals en parets, per a treballs de
manteniment, emergéncia o com a escala d'accés a maquines, fixada mecanicament

(DOS MIL DOS-CENTS QUARANTA-VUIT EUROS AMB CINQUANTA-QUATRE CENTIMS)

Cable de comunicacions per a bus de dades, RS-485, 2x1 mm2 trenat i apantallat, instal-lat
(DOS EUROS AMB TRENTA-SET CENTIMS)

Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent alterna segons esquema
de projecte, inclou la caixa, el muntatge, provat i elements necessaris per la correcta posada
en funcionament.

(CENT CINQUANTA-TRES EUROS AMB DEU CENTIMS)

Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent continua segons esquema
de projecte, inclou la caixa, les proteccions indicades, el muntatge, provat i elements
necessaris per la correcta posada en funcionament.

(CINC-CENTS SEIXANTA-NOU EUROS AMB QUARANTA-VUIT CENTIMS)

Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent continua segons esquema
de projecte, inclou la caixa, les proteccions indicades, el muntatge, provat i elements
necessaris per la correcta posada en funcionament. Per a 4 strings.

(VUIT-CENTS VUIT EUROS AMB TRENTA-NOU CENTIMS)

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 40 mm de diametre nominal, aillant i no
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissid de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat

(TRES EUROS AMB VUITANTA-CINC CENTIMS)

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 16 mm de diametre nominal, aillant i no
propagador de la flama, de baixa emissid de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat

(UN EUROS AMB VUITANTA CENTIMS)

156,43

125,71

14,17

1.087,63

295,11

2.248,54

2,37

153,10

569,48

808,39

3,85

1,80

€
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NUMERO  CODI UA  DESCRIPCIO PREU
P-13 PG2N-EUHS m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 20 mm de diametre nominal, aillant i no 209 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissid de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V, muntat encastat
(DOS EUROS AMB NOU CENTIMS)
P-14  PG2N-EUHT m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 25 mm de diametre nominal, aillant i no 245 €
propagador de la flama, de baixa emissid de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat
(DOS EUROS AMB QUARANTA-CINC CENTIMS)
P-15 PG20-6SXE m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 659 €
resisténcia a compressio de 4000 N, amb uni6 endollada i muntat superficialment
(SIS EUROS AMB CINQUANTA-NOU CENTIMS)
P-16  PG20-6SXI m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 1043 €
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
(DEU EUROS AMB QUARANTA-TRES CENTIMS)
P-17 PG20-6SXT m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 7,50 €
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
(SET EUROS AMB CINQUANTA CENTIMS)
P-18 PG20-6SY8 m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 1284 €
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
(DOTZE EUROS AMB VUITANTA-QUATRE CENTIMS)
P-19 PG20-6SYJ m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 566 €
resisténcia a compressio de 4000 N, amb uni6 endollada i muntat superficialment
(CINC EUROS AMB SEIXANTA-SIS CENTIMS)
P-20 PG20-6SYN m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 15,62 €
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
(QUINZE EUROS AMB SEIXANTA-DOS CENTIMS)
P-21 PG20-6SYP m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 19,06 €
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
(DINOU EUROS AMB SIS CENTIMS)
P-22 PG33-E439 m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 1544 €
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x50 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata
(QUINZE EUROS AMB QUARANTA-QUATRE CENTIMS)
P-23 PG33-E43B m Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS), 22,31 €
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x70 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata
(VINT-I-DOS EUROS AMB TRENTA-UN CENTIMS)
P-24 PG33-E43D m Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS), 26,70 €

construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x95 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata

(VINT-I-SIS EUROS AMB SETANTA CENTIMS)
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PG33-E450
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PG47-EOBF
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PG4B-DX25

Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x10 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata

(QUINZE EUROS AMB QUATRE CENTIMS)

Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x16 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata

(VINT-I-DOS EUROS AMB VINT-I-UN CENTIMS)

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designaci6 RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x35 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reacci¢ al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata

(CINQUANTA-DOS EUROS AMB CINQUANTA-CINC CENTIMS)

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x35 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata

(ONZE EUROS AMB VUITANTA-DOS CENTIMS)

Cable amb conductor de coure de designacié H1Z2Z2-K, tensié 1,5/1,5 kV (DC), unipolar
(1P), secci6 4 mm2, seccid de conductor de coure recuit flexible (classe 5), cable de
poliolefines lliures d'halogens, coberta de poliolefines lliures d'haldgens, amb baixa emissio
de gasos corrosius i fums opacs en cas d'incendi segons UNE-EN 61034, no propagador de
la flama segons UNE-EN 60332-1-2, amb classe de reaccio al foc Eca segons UNE-EN
50575, resistent als raigs UV, construccié segons UNE 50618, collocat en canal o safata

(UN EUROS AMB CINQUANTA-UN CENTIMS)

Interruptor automatic magnetotérmic de 100 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba B,
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

(DOS-CENTS QUARANTA-NOU EUROS AMB SETANTA-NOU CENTIMS)

Interruptor automatic magnetotermic de 40 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C,
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

(CENT VINT-I-TRES EUROS AMB CINQUANTA-QUATRE CENTIMS)

Interruptor automatic magnetotéermic de 50 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C,
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

(CENT CINQUANTA EUROS AMB TRENTA-QUATRE CENTIMS)

Interruptor automatic magnetotérmic de caixa emmotllada, de 160 A d'intensitat maxima i
calibrat a 160 A, amb 3 pols i 3 relés i bloc de relés magnetotérmic estandard integrat, de 16
kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 5 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat
en perfil DIN

(CINC-CENTS VINT-I-UN EUROS AMB SETANTA-QUATRE CENTIMS)

Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 40 A d'intensitat nominal, tetrapolar
(4P), de sensibilitat 0,3 A, de desconnexi¢ fix instantani, amb boté de test incorporat i
indicador mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN
61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

(CENT SEIXANTA-NOU EUROS AMB NORANTA-UN CENTIMS)
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P-35 PG4B-DX2K

P-36 PGAL-HCHP

P-37 PGD5-61UP

P-38 PGE2-20KW

P-39 PGE2-25KW

P-40 PGE2-50KW

P-41 PGE5-1510

P-42 PGE6ASIS

Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar
(4P), de sensibilitat 0,3 A, de desconnexi6 fix instantani, amb botd de test incorporat i
indicador mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN
61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

(DOS-CENTS DISSET EUROS AMB TRENTA CENTIMS)

Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de 0,03 A a 30 A (9 llindars commutables),
dispar instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s (9 llindars commutables), alimentaci6 a 220-240
V a.c., amb connexions per a |'alimentacio eléctrica, la bobina de dispar i el toroidal, amb
vigilacia automatica de I'enllag amb el toroide, de I'alimentaci6 eléctrica i de I'electronica
interna, per a muntar en carril DIN normalitzat, col-locat

(DOS-CENTS SEIXANTA-TRES EUROS AMB SETANTA-VUIT CENTIMS)

Xarxa de connexié a terra de la estructura i dels moduls Fv desde la instal-lacio fins al terra
general en sala eléctrica. Inclou cablejat, conectors, etc.

(TRES-CENTS NORANTA-CINC EUROS AMB DOTZE CENTIMS)

Inversor HUAWEI SUN2000-20KTL-M5, o similar per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum,
tensio de sortida trifasica 400 V 50 Hz, potencia de sortida nominal de 20 kW, poténcia de
sortida maxima aparent 44,001 kVA, corrent de sortida nominal 29 A, rendiment EU > 98 %,
comunicacié remota mitjangant port RS485 i WIFI, comunicacié local mitjangant indicadors
LED i display, grau de proteccié >= P66, inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la
cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa,
curtcircuits AC, sobre tensio AC, per a col-locacié mural, col-locat

(DOS MIL CENT CINQUANTA-TRES EUROS AMB QUARANTA-QUATRE CENTIMS)

Inversor HUAWEI SUN2000-25KTL-M5, o similar, per a installacié fotovoltaica
d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400 V 50 Hz, potencia de sortida nominal de 25 kW,
poténcia de sortida maxima aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 36,2 A,
rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitjangant port RS485 i WIFI, comunicacié local
mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= IP66, inclosos connectors MC4 per
a la connexi6 amb la cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat
inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial,
funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié mural, col-locat

(DOS MIL TRES-CENTS VUITANTA-VUIT EUROS AMB SEIXANTA-CINC CENTIMS)

Inversor HUAWEI SUN2000-50KTL-M3, o similar, per a installacié fotovoltaica
d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400 V 50 Hz, potencia de sortida nominal de 50 kW,
poténcia de sortida maxima aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 72,5 A,
rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitiancant port RS485 i WIFI, comunicacié local
mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= IP66, inclosos connectors MC4 per
a la connexi6 amb la cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat
inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial,
funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié mural, col-locat

(QUATRE MIL DOS-CENTS NORANTA EUROS AMB QUARANTA-SIS CENTIMS)

Madul fotovoltaic TRINA SOLAR TSM-NEG18R.28, o similar, monocristal‘li per a instal-lacio
aillada/connexié a xarxa, poténcia de pic 510 Wp, amb marc d'alumini anoditzat, proteccid
amb vidre trempat, caixa de connexi6, precablejat amb connectors especials, amb una
eficiéncia minima del 20%, amb estructura de suport per a 1 modul fotovoltaic en posicio
horitzontal o vertical, de perfils d'alumini extruit, amb inclinacié fins a 40°, per a col-locar
sobre terra o coberta plana, muntat i connectat.

(CENT TRENTA EUROS AMB CINQUANTA CENTIMS)

Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket TAT-S4. Asistencia técnica avanzada
Online s4. — Ampliada. 1 instalacion FV, hasta 4 equipos gama PRISMA, con o sin TTL,
incluyendo alta en plataforma monitorizacion SUNSCADA en los equipos de Gama Prisma
PRISMA 310A, PRISMA 310AL, PRISMA 310A/E, PRISMA 210A, RENLOGGER (como
contador) e Inversores conectados a los PRISMA por RS485.

(QUATRE-CENTS VINT-I-SIS EUROS AMB SET CENTIMS)
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P-43 PGE6-CD1

P-44 PGE6-LITE

P-45 PGE6-SERV

P-46 PGE6-SMLG

P-47 PGET-OPT

P-48 PGEQA-14FGM

P-49 PGEQA-14FGO

P-50 PGERA-14AlU

u

u

u

u

u

u

u

u

Controlador dinamico de potencia de alta gama para autoconsumo. Incluye Regulador y
contador. Inyeccion 0 - PRISMA 310A Regulador de potencia para el autoconsumo con
cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes externos
en la regulacion de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes renovables
utilizando la potencia real (potencia sin armdnicos) y aportar garantias fisicas y légicas para
decidir qué potencia debemos o deseamos consumir de la red.

(NOU-CENTS NORANTA-CINC EUROS AMB ONZE CENTIMS)

Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccién 0 (sin display). Hasta 50 kW.
PRISMA-310AL Controlador dinamico de potencia con inyeccion CERO para pequefias
instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su funcién
exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el
mismo dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes
externos en la regulacion de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes
renovables utilizando la potencia real (potencia sin arménicos) y aportar garantias fisicas y
l6gicas para decidir qué potencia debemos o

deseamos consumir de la red.

(SIS-CENTS DISSET EUROS AMB TRENTA-VUIT CENTIMS)

Servidor Compacto de Monitorizaciéon y control de comunicaciones. RENLOGGER 'y
accesorios. Sistema complementario de comunicaciones, con integracion directa con todos
los productos Renesys. EIl RENLOGGER nos permite una comunicacién directa con los
niveles mas profundos de programacién de los diversos autématas de la gama PRISMA.
Integra en el mismo dispositivo 1 puerto Ethernet, 3 puertos USB y 1 puerto USBC.

(NOU-CENTS TRENTA-SIS EUROS AMB SET CENTIMS)

Regulador per a instal-laci6 fotovoltaica, SMART LOGGER HUAWEI o similar, amb gamma
de tensions 12/24 V, corrent maxima de carrega 40 A, amb grau de protecci6 IP-22, interficie
amb display grafic, amb part proporcional d'accessoris i elements d'acabat, col-locat

(NOU-CENTS SEIXANTA-SIS EUROS AMB QUARANTA-QUATRE CENTIMS)

Optimitzador HUAWEI MERC-1100W-P, o similar, de poténcia per a moduls fotovoltaics de
potencia fins a 600 Wp, amb una eficiéncia europea >=98 %, grau de proteccié P68, equipat
amb connectors tipus MC4, fixat al mddul i amb les connexions fetes

(CENT CINC EUROS AMB SEIXANTA-SET CENTIMS)

Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i subjeccié de moduls fotovoltaics, per a
cobertes inclinades de teules, disposicié coplanar, fixacio a la coberta amb accessoris
salva-teules 0 amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar filtracions
d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic en posicio
vertical de 2400x1350 mm com a maxim, perfils d'alumini anoditzat de designacié6 EN AW
6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment de
carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament

(SETANTA-TRES EUROS AMB VUITANTA-NOU CENTIMS)

Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i subjeccid de moduls fotovoltaics, per a
cobertes inclinades de xapa/panell sandwich, disposicié coplanar, fixacié directa sobre la
xapa de la coberta amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar
filtracions d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic
en posicio vertical de 2400x1350 mm com a maxim, amb perfils d'alumini anoditzat de
designacié EN AW 6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70,
compliment de carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament

(TRENTA-NOU EUROS AMB VINT-I-SIS CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 4
columnes de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament
i fixaci6 de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

(DOS-CENTS SEIXANTA-SET EUROS AMB TRENTA-VUIT CENTIMS)
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P-51 PGERA-14AJI

P-52 PGERA-14ANI

P-53 PGERA-14AQU

P-54 PGERA-14ARI

P-55 PGERA-14ARM

P-56 PGERA-14AS6

P-57 PGERA-14ASU

u

u

u

u

u

u

u

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 6
columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, collocat superficialment

(TRES-CENTS VUITANTA EUROS AMB SET CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 18
columnes de moduls fotovoltaics (36u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(MIL CINQUANTA-SIS EUROS AMB VINT CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de 8
columnes de moduls fotovoltaics (24u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(SET-CENTS TRENTA-NOU EUROS AMB TRETZE CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de 2
columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament
i fixaci6 de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

(DOS-CENTS TRENTA-DOS EUROS AMB TRES CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid
horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3 fileres de
2 columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(DOS-CENTS TRENTA-DOS EUROS AMB TRES CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinaci6 de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres d'11
columnes de moduls fotovoltaics (33u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(NOU-CENTS NORANTA-DOS EUROS AMB SEIXANTA-VUIT CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de 13
columnes de moduls fotovoltaics (39u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(MIL CENT SEIXANTA-UN EUROS AMB SETANTA-DOS CENTIMS)

Pag.:

PREU

380,07 €
1.056,20 €
73913 €
23203 €
23203 €
99268 €
116172 €



Sistema de generaci6 FV sense compensacié d'excedents.

QUADRE DE PREUS NUMERO 1

Data: 04/12/25

NOMERO  CODI

A

DESCRIPCIO

P-58 PGERA-14AVY

P-59 PGERA-14AW6

P-60 PGERA-14AXI

P-61 PGERA-14AY6

P-62 PGERA-14AZ6

P-63 PGERA-14AZU

P-64 PGERA-14B4Y

u

u

u

u

u

u

u

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid
horitzontal amb inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 5
columnes de moduls fotovoltaics (5u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament
i fixaci6 de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

(CENT SEIXANTA-UN EUROS AMB VUITANTA-SIS CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 d'1 filera de 4 columnes
de moduls fotovoltaics (4u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacid
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment

(CENT TRENTA-TRES EUROS AMB SEIXANTA-NOU CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 8 columnes
de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacio
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

(DOS-CENTS QUARANTA-SIS EUROS AMB TRENTA-VUIT CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 2 columnes
de moduls fotovoltaics (2u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacié
de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment

(SETANTA-SET EUROS AMB TRENTA-QUATRE CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 d'1 filera de 12 columnes
de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacio
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment

(TRES-CENTS CINQUANTA-NOU EUROS AMB SET CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 d'1 filera de 14 columnes
de moduls fotovoltaics (14u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacid
de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

(QUATRE-CENTS QUINZE EUROS AMB QUARANTA-UN CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié
horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 6 fileres de
2 columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(QUATRE-CENTS SEIXANTA-QUATRE EUROS AMB SET CENTIMS)
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P-65 PGERA-14BDU

P-66 PGERA-14BFU

P-67 PGERA-14DCY

P-68 PLEG-FV

P69 PP44-664H

P70 PPAT-R485

u

u

u

u

m

m

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 5 fileres de 16
columnes de moduls fotovoltaics (80u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(DOS MIL TRES-CENTS CINQUANTA-VUIT EUROS AMB SETANTA-VUIT CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 4 fileres de 5
columnes de moduls fotovoltaics (20u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(SIS-CENTS QUARANTA-SET EUROS AMB QUARANTA-QUATRE CENTIMS)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid
horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 17 fileres
de 2 columnes de moduls fotovoltaics (34u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

(MIL TRES-CENTS CATORZE EUROS AMB VUITANTA-SIS CENTIMS)

Legalitzacié de la instal-lacid fotovoltaica i gesti6 administrativa per la compensacio
d'excedents.

Legalitzacié de la instal-lacio eléctrica lo qual implica:

- Projecte técnic signat per un técnic competent.

- C.F.O. (ELEC4) signat per un técnic competent.

- C.L.E. signat per instal-lador autoritzat.

- Gesti6 amb I'administracid publica per als diferents registres necessaris al departament
d'industria.

- Taxes i inspeccid inicial per part d'un organiksme de control acreditrat.

- Taxes i tramits per al registre en el canal empresa.

Gestié administrativa per la tramitacié del RAC:

- Sollicitacié de l'autoritzacié d'explotacio provisional per a proves i inscripcio previa al
RIPRE per instal-laci6 generadora de >100 kW

- Sol'licitaci6 de ["autoritzaci6 d'explotacio definitiva d'una instal-lacié generadora
d'autoconsum acollida a la venda d'excedents de >100 kW

| tot all6 que comporti la venta d'excedents a companyia. Taxes de la companyia i de
I'administracié no incloses.

(SIS MIL QUATRE-CENTS QUARANTA-TRES EUROS AMB SETANTA-UN CENTIMS)

Cable per a transmissio de dades amb conductor de coure, de 4 parells, categoria 6a F/IFTP,
aillament de poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissié de fums i opacitat reduida,
no propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, col-locat sota tub o canal

(DOS EUROS AMB NORANTA-QUATRE CENTIMS)

Subministrament i instal-lacié de cable de comunicacions tipus Modbus RS-485, apantallat,
multiparell i de baixa tensi6, destinat a la transmissi6 de dades entre inversors fotovoltaics,
equips de monitoritzacié, smart meters i sistemes de control. Cable amb parell trenat,
aillament a 300/500 V, coberta no propagadora de la flama i blindatge general (malla o cinta
d’alumini) per garantir la immunitat electromagnética segons norma IEC 60332 / EN 50525 i
compatibles amb protocol Modbus RTU.

La instal'laci6 inclou el tendit del cable per canalitzacions existents o noves (bandeja

2.358,78

647,44

1.314,86

6.443,71

2,94

4,22

€

€

€

€
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metal-lica, tub o safata), fixaci6 amb brides o clips homologats, identificacié en origen i
extrem, i realitzacié de les connexions als ports RS-485 dels inversors, Smart Logger,
analitzadors de xarxa o altres equips implicats. Inclou també la correcta terminacié del bus
RS-485, configuracié de polaritat, blindatge i resistencies de terminaci6 segons
especificacions del fabricant. Treballs finalitzats amb proves de continuitat, integritat de la
comunicacié i verificacio del protocol Modbus per assegurar el correcte funcionament del
sistema de monitoritzacio i control de la planta fotovoltaica.
(QUATRE EUROS AMB VINT-I-DOS CENTIMS)
P-71  PP7H-7810 u Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 modul estret, amb connector RJ45 17,56 €
simple, categoria 5e F/UTP, amb connexi6 per desplagament de ['aillament, amb tapa, preu
mitja, muntada sobre caixa o bastidor
(DISSET EUROS AMB CINQUANTA-SIS CENTIMS)
P-72 PSEG-SAL u Partida de seguretat i salut en I'obra. Equips, vigilancia i tot allé que s'indiqui en el Real 6.750,00 €
Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que s' estableixen disposicions minimes de
seguretat i salut en les obras de construccio.
(SIS MIL SET-CENTS CINQUANTA EUROS)
P-73 PTAX-OBR u Taxa del municipi de Tarragona per l'obtencio de la llicéncia d'obres corresponent. ICIO de 9.000,00 €

4% sobre la base del pressupost (PEM).
(NOU MIL EUROS)
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P-1 PB16-DFOM m Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 100 a 120 cm d'algaria, ancorada 156,43 €
amb fixacions mecaniques
BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, volandera i femella 28,08000 €
BB12-0XP0 m Barana d'alumini anoditzat amb muntants i travessers, de 100 a 120 cm d'algaria 108,17000 €
Altres conceptes 20,18000 €
P-2 PB16-DFPT m Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 60 a 80 cm d'algaria, ancorada 125,71 €
amb fixacions mecaniques
BB12-0XPE m Barana d'alumini anoditzat amb muntants i travessers, de 60 a 80 cm d'algaria 81,90000 €
BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, volandera i femella 28,08000 €
Altres conceptes 15,73000 €
P-3 PB70-HC70 m Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i composicid 7x19+0, homologat per a 14,17 €

linia de vida horitzontal segons UNE_EN 795/A1, fixat als terminals i als elements de suport
intermig (separacié < 15 m) i tesat

B147W-H5J3 m Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i composicié 7x19+0, homologat per a 11,02500 €
linia de vida segons UNE_EN 795/A1
Altres conceptes 3,14500 €
P-4 PB70-HC75 u Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de vida horitzontal fixa, formats per dos 1.087,63 €

terminals d'acer inoxidable, els dos amb element amortidor de caigudes, fixats amb cargols
d'acer inoxidable, un tensor de forqueta per a regulacié del cable i dos terminals de cable
amb elements protector, segons UNE_EN 795/A1

BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, volandera i femella 56,16000 €

B147W-H5IW u Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de vida horitzontal fixa, formats per dos 1.000,00000 €
terminals d'acer inoxidable, els dos amb element amortidor de caigudes, per a fixar amb
cargols d'acer inoxidable, un tensor de forqueta per a regulacio del cable i dos terminals de
cable amb elements protector, segons UNE_EN 795/A1

Altres conceptes 31,47000 €
P-5 PB70-HC7A u Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb placa d'ancortge per a suport de fixacions 295,11 €
de linia de vida horitzontal fixa, ancorada a estructura, coberta o paviment amb fixacions
mecaniques
B147W-H5J6 u Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb placa d'ancortge per a suport de fixacions 240,00000 €
de linia de vida horitzontal
BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, volandera i femella 28,08000 €
Altres conceptes 27,03000 €
P-6 PB72-IZRU u Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 tram de 4,1 m d'al¢aria, amb el cércol 2.248,54 €

superior d'1,1 m inclos, d'alumini natural, per a pujades verticals en parets, per a treballs de
manteniment, emergéncia o com a escala d'accés a maquines, fixada mecanicament

BB72-IZRI u Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 tram de 4,1 m d'algaria, amb el cércol 2.019,03000 €
superior d'1,1 m inclos, d'alumini natural, per a pujades verticals en parets, per a treballs de
manteniment, emergeéncia o com a escala d'accés a maquines

Altres conceptes 229,51000 €

p-7 PEV1-HOWZ m Cable de comunicacions per a bus de dades, RS-485, 2x1 mm2 trenat i apantallat, instal-lat 2,37 €
BEV1-HGEA m Cable de comunicacions per a bus de dades, 2x1 mm2 trenat i apantallat 1,79550 €

Altres conceptes 0,57450 €

P-8 PG1A-CA u Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent alterna segons esquema 153,10 €

de projecte, inclou la caixa, el muntatge, provat i elements necessaris per la correcta posada
en funcionament.

BG19-0BZZ u Caixa per a quadre de distribucié, de plastic amb porta, per a dues fileres de dotze moduls i 150,00000 €
per a muntar superficialment
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A01-FEP3 h Ajudant col-locador 26,12000 €
A01-FEPC h Ajudant calefactor 26,08000 €
A01-FEPD h Ajudant electricista 26,08000 €
A01-FEPH h Ajudant muntador 26,12000 €
AOF-000C h Oficial 1a calefactor 30,41000 €
AOF-000E h Oficial 1a electricista 30,41000 €
AOF-000R h Oficial 1a muntador 30,41000 €
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BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, volandera i femella 7,02000 €
B147W-H5IW  u Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de vida horitzontal fixa, formats per dos 1.000,00000 €

terminals d'acer inoxidable, els dos amb element amortidor de caigudes, per a fixar amb cargols
d'acer inoxidable, un tensor de forqueta per a regulacié del cable i dos terminals de cable amb
elements protector, segons UNE_EN 795/A1

B147W-H5J3 m Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i composicié 7x19+0, homologat per a linia de 10,50000 €
vida segons UNE_EN 795/A1

B147W-H5J6  u Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb placa d'ancortge per a suport de fixacions de 240,00000 €
linia de vida horitzontal

BB12-0XP0 m Barana d'alumini anoditzat amb muntants i travessers, de 100 a 120 cm d'algaria 108,17000

BB12-0XPE m Barana d'alumini anoditzat amb muntants i travessers, de 60 a 80 cm d'algaria 81,90000

BB72-IZRI u Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 tram de 4,1 m d'alcaria, amb el cércol superior 2.019,03000 €

d'1,1 m inclos, d'alumini natural, per a pujades verticals en parets, per a treballs de manteniment,
emergéncia o com a escala d'accés a maquines

BEV1-HGEA m Cable de comunicacions per a bus de dades, 2x1 mm2 trenat i apantallat 1,71000 €

BG19-0BZZ u Caixa per a quadre de distribucio, de plastic amb porta, per a dues fileres de dotze moduls i per a 150,00000
muntar superficialment

BG19-0C0J u Caixa per a quadre de distribucid, de plastic amb porta, per a una filera de divuit moduls i per a 90,00000 €
muntar superficialment. 4 strings

BG20-1KWA m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre nominal, resisténcia a I'impacte de 20 J, 3,02000 €
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar

BG20-1IKWB m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de didmetre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 3,78000 €
resisténcia a compressio de 4000 N, per a endollar

BG20-1IKWC m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 4,58000 €
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar

BG20-1IKWD m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 9,54000 €
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar

BG20-1KWE m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 12,18000 €
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar

BG20-1KWF  m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de diametre nominal, resisténcia a I'impacte de 20 J, 7,33000 €
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar

BG20-1KWG m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre nominal, resisténcia a I'impacte de 20 J, 15,55000 €
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar

BG2P-1IKUW ~ m Tub rigid de PVC, de 20 mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la flama, amb una 1,12000 €
resisténcia a l'impacte de 2 J, resisténcia a compressié de 1250 N i una rigidesa dieléctrica de
2000V

BG2Q-1KT1 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 40 mm de diametre nominal, aillant i no 2,77000 €

propagador de la flama, de baixa emissi6 de fums i sense emissi6 de gasos toxics ni corrosius,
resisténcia a l'impacte de 2 J, resistencia a compressi6 de 320 N i una rigidesa dielectrica de 2000
\

BG2Q-1KT3 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 16 mm de diametre nominal, aillant i no 0,76000 €
propagador de la flama, de baixa emissi6 de fums i sense emissié de gasos toxics ni corrosius,
resisténcia a l'impacte de 2 J, resistencia a compressi6 de 320 N i una rigidesa dielectrica de 2000
\

BG2Q-1KT4 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 20 mm de diametre nominal, aillant i no 1,05000 €
propagador de la flama, de baixa emissi6 de fums i sense emissié de gasos toxics ni corrosius,
resisténcia a l'impacte de 2 J, resisténcia a compressi6 de 320 N i una rigidesa dielectrica de 2000
v

BG2Q-1KT5 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 25 mm de diametre nominal, aillant i no 1,40000 €
propagador de la flama, de baixa emissi6 de fums i sense emissi6 de gasos toxics ni corrosius,
resisténcia a l'impacte de 2 J, resisténcia a compressi6 de 320 N i una rigidesa dielectrica de 2000
v

BG33-G2S8 m Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 22,13000 €
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x95 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa
emissio fums
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BG33-G2SB

BG33-G2SE

BG33-G2SJ

BG33-G2WR

BG33-G2ww

BG33-G2X0

BG3A-JOOF

BG3I-06W3
BG48-199C

BG49-18E8

BG49-18ZH

BG49-18ZP

BG4H-HANN

BG4L-09XP

BG4L-09XQ

BGE2-1ZYX

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x70 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacci¢ al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa
emissio fums

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x50 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacci¢ al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa
emissio fums

Cable amb conductor de coure de tensio assignada0,6/1 kV, de designacié6 RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de seccié 1x35 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa
emissio fums

Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié6 RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x35 mm2, amb coberta del cable
de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb
baixa emissié fums

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x16 mm2, amb coberta del cable
de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb
baixa emissié fums

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x10 mm2, amb coberta del cable
de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb
baixa emissi6 fums

Cable amb conductor de coure de designacié H1Z272-K, tensié 1,5/1,5 kV (DC), unipolar (1P),
seccié 4 mm2, seccié de conductor de coure recuit flexible (classe 5), cable de poliolefines lliures
d'halogens, coberta de poliolefines lliures d'halogens, amb baixa emissio de gasos corrosius i fums
opacs en cas d'incendi segons UNE-EN 61034, no propagador de la flama segons UNE-EN
60332-1-2, amb classe de reacci¢ al foc Eca segons UNE-EN 50575, resistent als raigs UV,
construccio segons UNE 50618

Conductor de coure nu, unipolar de seccié 1x35 mm2

Interruptor automatic magnetotérmic de caixa emmotllada, de 160 A d'intensitat maxima i calibrat a
160 A, amb 3 pols i 3 relés i bloc de relés magnetotérmic estandard integrat, de 16 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 5 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN

Interruptor automatic magnetotérmic de 100 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba B, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons
UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN

Interruptor automatic magnetotérmic de 40 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons
UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN

Interruptor automatic magnetotérmic de 50 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons
UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN

Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de 0,03 A a 30 A (9 llindars commutables), dispar
instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s (9 llindars commutables), alimentacié a 220 240 V a.c., amb
connexions per a l'alimentacié eléctrica, la bobina de dispar i el toroidal, amb vigilacia automatica
de I'enllag amb el toroide, de I'alimentacié eléctrica i de I'electronica interna, per a muntar en carril
DIN normalitzat

Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 40 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P),
de 0,3 A de sensibilitat, de desconnexi¢ fix instantani, amb boté de test incorporat i indicador
mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN 61008-1, de 4
maoduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN

Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P),
de 0,3 A de sensibilitat, de desconnexié fix instantani, amb boté de test incorporat i indicador
mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN 61008-1, de 4
moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN

Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400
V/ 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 50 kW, poténcia de sortida maxima aparent 55,001 kVA,
corrent de sortida nominal 72,5 A, rendiment EU > 97 %, comunicacié remota mitiangant port

17,83000

12,21000

8,67000

48,60000

19,53000

12,95000

0,79000

2,60000
505,17000

233,84000

110,68000

134,39000

255,18000

148,75000

196,14000

4.175,79000
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BGE2-1222

BGE2-12Z3

BGE4-J0VO

BGE5-20M6

BGE7-JOOR

BGEQA-14FHC

BGEQA-14FHE

BGERA-14AHX

BGERB-14AHT

BGW2-093L

BGW7-20N9
BGW7-20NA
BGWC-09N4

u

u

u

u

RS485 i WIFI, comunicacié local mitiangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= IP65,
inclosos connectors MC4 per a la connexi6 amb la cadena de moduls, amb proteccions
incorporades contra polaritat inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre
temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensid AC, per a col-locacio
mural

Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400
V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 25 kW, potencia de sortida maxima aparent 55,001 kVA,
corrent de sortida nominal 36,2 A, rendiment EU > 97 %, comunicacié remota mitiancant port
RS485 i WIFI, comunicacié local mitiangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= IP65,
inclosos connectors MC4 per a la connexi6 amb la cadena de moduls, amb proteccions
incorporades contra polaritat inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre
temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensid AC, per a col-locacio
mural

Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400
V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 20 kW, potencia de sortida maxima aparent 44,001 kVA,
corrent de sortida nominal 29 A, rendiment EU > 97 %, comunicacié remota mitjangant port RS485
i WIFI, comunicacié local mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= IP65, inclosos
connectors MC4 per a la connexié amb la cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra
polaritat inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial,
funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensio AC, per a col-locacié mural

Madul fotovoltaic monocristal-li per a instal-lacié aillada/connexié a xarxa, poténcia de pic 520 Wp,
amb marc d'alumini anoditzat, proteccié amb vidre trempat, caixa de connexid, precablejat amb
connectors especials, amb una eficiéncia minima del 20%

Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccion 0 (sin display). Hasta 50 kW.
PRISMA-310AL Controlador dinamico de potencia con inyeccion CERO para pequefas
instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su funcién
exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacion de potencia. No dispone de

pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes externos en la
regulacion de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes renovables utilizando la
potencia real (potencia sin arménicos) y aportar garantias fisicas y I6gicas para decidir qué
potencia debemos o

deseamos consumir de la red.

Optimitzador de poténcia per a moduls fotovoltaics de poténcia fins a 600 Wp, amb una eficiéncia
europea >=98 %, grau de proteccio IP68, equipat amb connectors tipus MC4

Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i subjeccid de moduls fotovoltaics, per a
cobertes inclinades de teules, disposicio coplanar, fixacié a la coberta amb accessoris salva-teules
0 amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar filtracions d'aigua, disposici6
dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic en posicio vertical de 2400x1350
mm com a maxim, perfils d'alumini anoditzat de designacié EN AW 6005A segons norma UNE-EN
573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment de carrega de vent segons CTE, per a fixar
mecanicament

Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i subjeccié de moduls fotovoltaics, per a cobertes
inclinades de xapa/panell sandwich, disposicié coplanar, fixacié directa sobre la xapa de la coberta
amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar filtracions d'aigua, disposicid
dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic en posicié vertical de 2400x1350
mm com a maxim, amb perfils d'alumini anoditzat de designaci6 EN AW 6005A segons norma
UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment de carrega de vent segons CTE, per
a fixar mecanicament

Estructura de formigd prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre de distribucio
Part proporcional d'accessoris per a regulador fotovoltaic
Part proporcional d'accessoris per a modul fotovoltaic

Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids de PVC

2.273,98000

2.038,77000

87,00000

900,00000

77,00000

60,00000

30,00000

18,00000

1,50000

1,67000
9,10000
9,10000
0,17000

(OO OO
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BGWC-09N6  u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000 €
BGWD-0AS2 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors magnetotérmics 0,47000 €
BGWD-0AS3 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors diferencials 0,43000 €
BGWF-0ARJ u Part proporcional d'accessoris per a conductors de coure nus 0,37000 €
BP44-1A3W m Cable per a transmissié de dades amb conductors de coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, 1,98000 €

aillament de poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissié de fums i opacitat reduida, no
propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, classe de reaccio al foc Dca-s2, d2, a2 segons
la norma UNE-EN 50575

BP47-1A4N u Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket TAT-S4. Asistencia técnica avanzada Online 340,00000 €
s4. — Ampliada. 1 instalacion FV, hasta 4 equipos gama PRISMA, con o sin TTL, incluyendo alta en
plataforma monitorizacién SUNSCADA en los equipos de Gama Prisma PRISMA 310A, PRISMA
310AL, PRISMA 310A/E, PRISMA 210A, RENLOGGER (como contador) e Inversores conectados
a los PRISMA por RS485.

BP47-1A40 u Servidor Compacto de Monitorizacién y control de comunicaciones. RENLOGGER y accesorios. 850,00000 €
Sistema complementario de comunicaciones, con integracion directa con todos los productos
Renesys. EIl RENLOGGER nos permite una comunicacién directa con los niveles mas profundos
de programacion de los diversos autématas de la gama PRISMA. Integra en el mismo dispositivo 1
puerto Ethernet, 3 puertos USB'y 1 puerto USBC.

BP47-1A4T u Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccion 0 (sin display). Hasta 50 kW. 560,00000 €
PRISMA-310AL Controlador dinamico de potencia con inyeccion CERO para pequefias
instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su funcién
exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes externos en la
regulacion de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes renovables utilizando la
potencia real (potencia sin arménicos) y aportar garantias fisicas y I6gicas para decidir qué
potencia debemos o
deseamos consumir de la red.

BP47-1A52 u Cable de xarxa de 2 parells, amb 1 connector R485 i 1 connector 110 categoria 5e U/UTP, fins a 2,50000 €
1000 m de llargaria

BP7K-105Q u Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 modul estret, amb connector RJ45 simple, 12,00000 €
categoria 5e F/UTP, amb connexi6 per desplagament de l'aillament, amb tapa, de preu mitja, per a
muntar sobre bastidor o caixa
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NOM  CODI UA  DESCRIPCIO PREU
P-1 PB16-DFOM m Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i Rend.: 1,000 156,43 €
travessers, de 100 a 120 cm d'algaria, ancorada amb
fixacions mecaniques
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 0450 /Rx 30,41000 13,68450
AO1-FEPH h Ajudant muntador 0,230 /Rx 26,12000 6,00760
Subtotal: 19,69210 19,69210
Materials
BB12-0XP0 m Barana d'alumini anoditzat amb muntants i 1,000 x  108,17000 108,17000
travessers, de 100 a 120 cm d'algaria
BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, 4,000 X 7,02000 28,08000
volandera i femella
Subtotal: 136,25000 136,25000
DESPESES AUXILIARS 250 % 0,49230
COST DIRECTE 156,43440
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 156,43440
P-2 PB16-DFPT m Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i Rend.: 1,000 125,71 €
travessers, de 60 a 80 cm d'algaria, ancorada amb
fixacions mecaniques
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 0,350 /Rx 30,41000 10,64350
AO1-FEPH h Ajudant muntador 0,180 /Rx 26,12000 4,70160
Subtotal: 15,34510 15,34510
Materials
BB12-0XPE m Barana d'alumini anoditzat amb muntants i 1,000 X 81,90000 81,90000
travessers, de 60 a 80 cm d'algaria
BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, 4,000 X 7,02000 28,08000
volandera i femella
Subtotal: 109,98000 109,98000
DESPESES AUXILIARS 250 % 0,38363
COST DIRECTE 125,70873
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 125,70873
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NOM  CODI UA  DESCRIFCIO PREU
P-3 PB70-HC70 m Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i Rend.: 1,000 14,17 €
composicié 7x19+0, homologat per a linia de vida
horitzontal segons UNE_EN 795/A1, fixat als
terminals i als elements de suport intermig (separacio
<15m)itesat
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 0,100 /Rx 30,41000 = 3,04100
Subtotal: 3,04100 3,04100
Materials
B147W-H5J m Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i 1,050 X 10,50000 = 11,02500
composicié 7x19+0, homologat per a linia de vida
segons UNE_EN 795/A1
Subtotal: 11,02500 11,02500
DESPESES AUXILIARS 350 % 0,10644
COST DIRECTE 14,17244
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 14,17244
P-4 PB70-HC75 u Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de Rend.: 1,000 1.087,63 €
vida horitzontal fixa, formats per dos terminals d'acer
inoxidable, els dos amb element amortidor de
caigudes, fixats amb cargols d'acer inoxidable, un
tensor de forqueta per a regulacié del cable i dos
terminals de cable amb elements protector, segons
UNE_EN 795/A1
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 1,000 /Rx 3041000 = 30,41000
Subtotal: 30,41000 30,41000
Materials
BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, 8,000 X 7,02000 = 56,16000
volandera i femella
B147W-H51 u Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de 1,000 x 1.000,00000 = 1.000,00000
vida horitzontal fixa, formats per dos terminals d'acer
inoxidable, els dos amb element amortidor de
caigudes, per a fixar amb cargols d'acer inoxidable,
un tensor de forqueta per a regulacio del cable i dos
terminals de cable amb elements protector, segons
UNE_EN 795/A1
Subtotal: 1.056,16000 1.056,16000
DESPESES AUXILIARS 350 % 1,06435
COST DIRECTE 1.087,63435
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 1.087,63435
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P-5 PB70-HC7A u Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb Rend.: 1,000 295,11 €
placa d'ancortge per a suport de fixacions de linia de
vida horitzontal fixa, ancorada a estructura, coberta o
paviment amb fixacions mecaniques
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEP3 h Ajudant col-locador 1,000 /Rx 26,12000 = 26,12000
Subtotal: 26,12000 26,12000
Materials
B147W-H5J u Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb 1,000 X 240,00000 = 240,00000
placa d'ancortge per a suport de fixacions de linia de
vida horitzontal
BOAN-07J2 u Tac quimic de diametre 12 mm, amb cargol, 4,000 X 7,02000 = 28,08000
volandera i femella
Subtotal: 268,08000 268,08000
DESPESES AUXILIARS 350 % 0,91420
COST DIRECTE 295,11420
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 295,11420
P-6 PB72-IZRU u Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 Rend.: 1,000 2.248,54 €
tram de 4,1 m d'algaria, amb el cércol superior d'1,1
m inclos, d'alumini natural, per a pujades verticals en
parets, per a treballs de manteniment, emergéncia o
com a escala daccés a maquines, fixada
mecanicament
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R  h Oficial 1a muntador 4,000 /Rx 30,41000 = 121,64000
A01-FEPH h Ajudant muntador 4,000 /Rx 26,12000 = 104,48000
Subtotal: 226,12000 226,12000
Materials
BB72-IZRI u Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 1,000 x 2.019,03000 = 2.019,03000
tram de 4,1 m d'algaria, amb el cércol superior d'1,1
m inclos, d'alumini natural, per a pujades verticals en
parets, per a treballs de manteniment, emergéncia o
com a escala d'accés a maquines
Subtotal: 2.019,03000 2.019,03000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 3,39180
COST DIRECTE 2.248,54180
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 2.248,54180
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P-7 PEV1-HOWZ m Cable de comunicacions per a bus de dades, Rend.: 1,000 2,37 €
RS-485, 2x1 mm2 trenat i apantallat, instal-lat
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 0,010 /Rx 30,41000 = 0,30410
A01-FEPH h Ajudant muntador 0,010 /Rx 26,12000 = 0,26120
Subtotal: 0,56530 0,56530
Materials
BEV1-H6EA m Cable de comunicacions per a bus de dades, 2x1 1,050 X 1,71000 = 1,79550
mm2 trenat i apantallat
Subtotal: 1,79550 1,79550
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,00848
COST DIRECTE 2,36928
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 2,36928
P-8 PG1A-CA u Quadre per a muntatge superficial per a les Rend.: 1,000 153,10 €
proteccions de corrent alterna segons esquema de
projecte, inclou la caixa, el muntatge, provat i
elements necessaris per la correcta posada en
funcionament.
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,025 /Rx 30,41000 = 0,76025
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,025 /Rx 26,08000 = 0,65200
Subtotal: 1,41225 1,41225
Materials
BGW2-093L u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre 1,000 X 1,67000 = 1,67000
de distribucio
BG19-0BZZ u Caixa per a quadre de distribucid, de plastic amb 1,000 x  150,00000 = 150,00000
porta, per a dues fileres de dotze moduls i per a
muntar superficialment
Subtotal: 151,67000 151,67000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,02118
COST DIRECTE 153,10343
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 153,10343
P-9 PG1B-CC-2 u Quadre per a muntatge superficial per a les Rend.: 0,003 569,48 €
proteccions de corrent continua segons esquema de
projecte, inclou la caixa, les proteccions indicades, el
muntatge, provat i elements necessaris per la
correcta posada en funcionament.
Unitats Preu Parcial Import
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Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,025 /Rx 30,41000 253,41667
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,025 /Rx 26,08000 217,33333
Subtotal: 470,75000 470,75000
Materials
BGW2-093L u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre 1,000 X 1,67000 1,67000
de distribucié
BG19-0C0J u Caixa per a quadre de distribucid, de plastic amb 1,000 X 90,00000 90,00000
porta, per a una filera de divuit moduls i per a muntar
superficialment. 4 strings
Subtotal: 91,67000 91,67000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 7,06125
COST DIRECTE 569,48125
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 569,48125
P-10 PG1B-CC-4 u Quadre per a muntatge superficial per a les Rend.: 0,002 808,39 €
proteccions de corrent continua segons esquema de
projecte, inclou la caixa, les proteccions indicades, el
muntatge, provat i elements necessaris per la
correcta posada en funcionament. Per a 4 strings.
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,025 /Rx 30,41000 380,12500
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,025 /Rx 26,08000 326,00000
Subtotal: 706,12500 706,12500
Materials
BG19-0C0J u Caixa per a quadre de distribucid, de plastic amb 1,000 X 90,00000 90,00000
porta, per a una filera de divuit moduls i per a muntar
superficialment. 4 strings
BGW2-093L u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre 1,000 X 1,67000 1,67000
de distribucio
Subtotal: 91,67000 91,67000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 10,59188
COST DIRECTE 808,38688
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 808,38688
P11 PG2N-EUHP m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 40 Rend.: 1,000 3,85 €
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissio de fums i sense emissié de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resisténcia a compressi6 de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat
Unitats Preu Parcial Import

Ma d'obra
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AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,016 /Rx 30,41000 = 0,48656
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,020 /Rx 26,08000 = 0,52160
Subtotal: 1,00816 1,00816
Materials
BG2Q-1KT1 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 40 1,020 X 2,77000 = 2,82540
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V
Subtotal: 2,82540 2,82540
DESPESES AUXILIARS 1,50 0,01512
COST DIRECTE 3,84868
DESPESES INDIRECTES 0,00 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 3,84868
P-12 PG2N-EUHR m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 16 Rend.: 1,000 1,80 €
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissié de fums i sense emissié de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,016 /Rx 30,41000 = 0,48656
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,020 /Rx 26,08000 = 0,52160
Subtotal: 1,00816 1,00816
Materials
BG2Q-1KT3 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 16 1,020 X 0,76000 = 0,77520
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissié de fums i sense emissié de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V
Subtotal: 0,77520 0,77520
DESPESES AUXILIARS 1,50 0,01512
COST DIRECTE 1,79848
DESPESES INDIRECTES 0,00 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 1,79848
P-13  PG2N-EUHS m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 20 Rend.: 1,000 2,09 €
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissi6 de fums i sense emissio de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V, muntat encastat
Unitats Preu Parcial Import
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Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,016 /Rx 30,41000 = 0,48656
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,020 /Rx 26,08000 = 0,52160
Subtotal: 1,00816 1,00816
Materials
BG2Q-1KT4 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 20 1,020 X 1,05000 = 1,07100
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissié de fums i sense emissié de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V
Subtotal: 1,07100 1,07100
DESPESES AUXILIARS 1,50 0,01512
COST DIRECTE 2,09428
DESPESES INDIRECTES 0,00 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 2,09428
P-14  PG2N-EUHT m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 25 Rend.: 1,000 2,45 €
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissié de fums i sense emissié de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,016 /Rx 30,41000 = 0,48656
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,020 /Rx 26,08000 = 0,52160
Subtotal: 1,00816 1,00816
Materials
BG2Q-1KT5 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 25 1,020 X 1,40000 = 1,42800
mm de diametre nominal, aillant i no propagador de la
flama, de baixa emissié de fums i sense emissié de
gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de 2
J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V
Subtotal: 1,42800 1,42800
DESPESES AUXILIARS 1,50 0,01512
COST DIRECTE 2,45128
DESPESES INDIRECTES 0,00 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 2,45128
P-15 PG20-6SXE m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diametre Rend.: 1,000 6,59 €
nominal, resisténcia a I'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
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Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,037 /Rx 30,41000 = 1,12517
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,050 /Rx 26,08000 = 1,30400
Subtotal: 2,42917 2,42917
Materials
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 1,000 X 0,27000 = 0,27000
BG20-1KW m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diametre 1,020 X 3,78000 = 3,85560

nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resistencia a
compressié de 4000 N, per a endollar

Subtotal: 4,12560 4,12560
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,03644
COST DIRECTE 6,59121
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 6,59121
P-16  PG20-6SXI m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de diametre Rend.: 1,000 10,43 €
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,044 /Rx 30,41000 = 1,33804
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,050 /Rx 26,08000 = 1,30400
Subtotal: 2,64204 2,64204
Materials
BG20-1KW m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de diametre 1,020 X 7,33000 = 7,47660
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, per a endollar
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 1,000 X 0,27000 = 0,27000
Subtotal: 7,74660 7,74660
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,03963
COST DIRECTE 10,42827
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 10,42827
P-17  PG20-6SXT m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre Rend.: 1,000 7,50 €
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressio de 4000 N, amb uni6 endollada i muntat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,040 /Rx 30,41000 = 1,21640
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,060 /Rx 26,08000 = 1,30400

Subtotal: 2,52040 2,52040
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Materials
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 1,000 X 0,27000 = 0,27000
BG20-1KW m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre 1,020 X 458000 = 467160
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resistencia a
compressio de 4000 N, per a endollar
Subtotal: 4,94160 4,94160
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,03781
COST DIRECTE 7,49981
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 7,49981
P-18 PG20-6SY8 m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre Rend.: 1,000 12,84 €
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,050 /Rx 26,08000 = 1,30400
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,049 /Rx 30,41000 = 1,49009
Subtotal: 2,79409 2,79409
Materials
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 1,000 X 0,27000 = 0,27000
BG20-1KW m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre 1,020 X 9,54000 = 9,73080
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, per a endollar
Subtotal: 10,00080 10,00080
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,04191
COST DIRECTE 12,83680
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 12,83680
P-19 PG20-6SYJ m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre Rend.: 1,000 5,66 €
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressio de 4000 N, amb uni6 endollada i muntat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,050 /Rx 26,08000 = 1,30400
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,032 /Rx 30,41000 = 0,97312
Subtotal: 2,27712 2,27712
Materials
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 1,000 X 0,27000 = 0,27000
BG20-1KW m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre 1,020 X 3,02000 = 3,08040

nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resistencia a
compressio de 4000 N, per a endollar
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Subtotal: 3,35040 3,35040
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,03416
COST DIRECTE 5,66168
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 5,66168
P-20 PG20-6SYN m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre Rend.: 1,000 15,62 €
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,052 /Rx 30,41000 1,58132
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,050 /Rx 26,08000 1,30400
Subtotal: 2,88532 2,88532
Materials
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 1,000 X 0,27000 0,27000
BG20-1KW m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre 1,020 X 12,18000 12,42360
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resistencia a
compressié de 4000 N, per a endollar
Subtotal: 12,69360 12,69360
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,04328
COST DIRECTE 15,62220
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 15,62220
P-21  PG20-6SYP m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre Rend.: 1,000 19,06 €
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,052 /Rx 30,41000 1,58132
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,060 /Rx 26,08000 1,30400
Subtotal: 2,88532 2,88532
Materials
BG20-1KW m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre 1,020 X 15,55000 15,86100
nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a
compressié de 4000 N, per a endollar
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 1,000 X 0,27000 0,27000
Subtotal: 16,13100 16,13100
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DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,04328
COST DIRECTE 19,05960
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 19,05960
PG2P-6TOM m Tub rigid de PVC, de 20 mm de diametre nominal, Rend.: 1,000 3,87 €
aillant i no propagador de la flama, amb una
resistencia a limpacte de 2 J, resisténcia a
compressid de 1250 N i una rigidesa dieléctrica de
2000 V, amb unié roscada i muntat superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,040 /Rx 30,41000 = 1,21640
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,050 /Rx 26,08000 = 1,30400
Subtotal: 2,52040 2,52040
Materials
BGWC-09N4 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids de 1,000 X 0,17000 = 0,17000
PvC
BG2P-1KU m Tub rigid de PVC, de 20 mm de diametre nominal, 1,020 X 1,12000 = 1,14240
aillant i no propagador de la flama, amb una
resisteéncia a limpacte de 2 J, resisténcia a
compressié de 1250 N i una rigidesa dieléctrica de
2000V
Subtotal: 1,31240 1,31240
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,03781
COST DIRECTE 3,87061
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 3,87061
P-22 PG33-E439 m Cable amb conductor de coure de tensid Rend.: 1,000 15,44 €
assignada0,6/1 kV, de designacid RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
secci6 1x50 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié
fums, col-locat en canal o safata
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,052 /Rx 30,41000 = 1,58132
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,052 /Rx 26,08000 = 1,35616
Subtotal: 2,93748 2,93748
Materials
BG33-G2SE m Cable amb conductor de coure de tensio 1,020 X 12,21000 = 12,45420

assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
seccié 1x50 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissio
fums
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Subtotal: 12,45420 12,45420
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,04406
COST DIRECTE 15,43574
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 15,43574
P-23 PG33-E43B m Cable amb conductor de coure de tensio Rend.: 1,000 22,31 €
assignada0,6/1 kV, de designacio6 RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
seccio 1x70 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacci¢ al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissid
fums, col-locat en canal o safata
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,072 /Rx 30,41000 = 2,18952
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,072 /Rx 26,08000 = 1,87776
Subtotal: 4,06728 4,06728
Materials
BG33-G2SB m Cable amb conductor de coure de tensié 1,020 X 17,83000 = 18,18660
assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS),
construcci6 segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
seccio 1x70 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissio
fums
Subtotal: 18,18660 18,18660
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,06101
COST DIRECTE 22,31489
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 22,31489
P-24 PG33-E43D m Cable amb conductor de coure de tensio Rend.: 1,000 26,70 €
assignada0,6/1 kV, de designaci6 RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
secci6 1x95 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissid
fums, col-locat en canal o safata
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,072 /Rx 30,41000 = 2,18952
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,072 /Rx 26,08000 = 1,87776
Subtotal: 4,06728 4,06728
Materials
BG33-G2S8 m Cable amb conductor de coure de tensid 1,020 X 22,13000 = 22,57260

assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS),
construcci6 segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
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seccid 1x95 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissio
fums
Subtotal: 22,57260 22,57260
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,06101
COST DIRECTE 26,70089
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 26,70089
P-25 PG33-E44Z m Cable amb conductor de coure de tensio Rend.: 1,000 15,04 €
assignada0,6/1 kV, de designacid6 RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar,
de seccid 5x10 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissid
fums, col-locat en canal o safata
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,032 /Rx 26,08000 = 0,83456
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,032 /Rx 30,41000 = 0,97312
Subtotal: 1,80768 1,80768
Materials
BG33-G2X0 m Cable amb conductor de coure de tensid 1,020 X 12,95000 = 13,20900
assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS),
construcci6 segons norma UNE 21123-4, pentapolar,
de seccio 5x10 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissio
fums
Subtotal: 13,20900 13,20900
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,02712
COST DIRECTE 15,04380
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 15,04380
P-26 PG33-E450 m Cable amb conductor de coure de tensid Rend.: 1,000 22,21 €
assignada0,6/1 kV, de designacid RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar,
de seccid 5x16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié
fums, col-locat en canal o safata
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,040 /Rx 30,41000 = 1,21640
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,040 /Rx 26,08000 = 1,04320
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Subtotal: 2,25960 2,25960
Materials
BG33-G2W m Cable amb conductor de coure de tensid 1,020 X 19,53000 = 19,92060
assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS),
construcci6 segons norma UNE 21123-4, pentapolar,
de seccio 5x16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissio
fums
Subtotal: 19,92060 19,92060
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,03389
COST DIRECTE 22,21409
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 22,21409
P-27 PG33-E4QF m Cable amb conductor de coure de tensio Rend.: 1,000 52,55 €
assignada0,6/1 kV, de designaci6 RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar,
de seccid 5x35 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissid
fums, col-locat en canal o safata
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,062 /Rx 30,41000 = 1,58132
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,062 /Rx 26,08000 = 1,35616
Subtotal: 2,93748 2,93748
Materials
BG33-G2W m Cable amb conductor de coure de tensid 1,020 X 48,60000 = 49,57200
assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, pentapolar,
de secci6 5x35 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissio
fums
Subtotal: 49,57200 49,57200
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,04406
COST DIRECTE 52,55354
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 52,55354
P-28 PG33-E4VD m Cable amb conductor de coure de tensid Rend.: 1,000 11,82 €

assignada0,6/1 kV, de designacid RZ1-K (AS),
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
seccio 1x35 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié
fums, col-locat en canal o safata
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NOM  CODI

A

DESCRIPCIO

PREL

Ma d'obra

Materials

AOF-000E h
A01-FEPD h

BG33-G2SJ m

Oficial 1a electricista
Ajudant electricista

Cable amb conductor de coure de tensid
assignada0,6/1 kV, de designacio RZ1-K (AS),
construcci6 segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
seccié 1x35 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissio
fums

Unitats

Preu

0,052 /Rx 30,41000
0,052 /Rx 26,08000

Subtotal:

1,020 X

Subtotal:

DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES

COST EXECUCIO MATERIAL

Parcial

1,58132
1,35616

8,67000

2,93748

8,84340

150 %

0,00 %

8,84340

Import

2,93748

8,84340

0,04406

11,82494
0,00000

11,82494

P-29  PG3A-JOON m

Ma d'obra

Materials

A01-FEPD h
AOF-000E h

BG3A-JOOF m

Cable amb conductor de coure de designacio
H1z2222-K, tensi6 1,5/1,5 kV (DC), unipolar (1P),
seccid 4 mm2, seccié de conductor de coure recuit
flexible (classe 5), cable de npoliolefines lliures
d'halogens, coberta de poliolefines lliures d'halogens,
amb baixa emissié de gasos corrosius i fums opacs
en cas dincendi segons UNE-EN 61034, no
propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2,
amb classe de reacci¢ al foc Eca segons UNE-EN
50575, resistent als raigs UV, construccié segons
UNE 50618, col-locat en canal o safata

Rend.: 1,000

Ajudant electricista
Oficial 1a electricista

Cable amb conductor de coure de designacié
H12272K, tensi6 1,5/1,5 kV (DC), unipolar (1P),
seccid 4 mm2, secci6 de conductor de coure recuit
flexible (classe 5), cable de poliolefines lliures
d'halogens, coberta de poliolefines lliures d'halogens,
amb baixa emissié de gasos corrosius i fums opacs
en cas d'incendi segons UNE-EN 61034, no
propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2,
amb classe de reacci¢ al foc Eca segons UNE-EN
50575, resistent als raigs UV, construccié segons
UNE 50618

Unitats

Preu

0,012 /Rx 26,08000
0,012 /Rx 30,41000

Subtotal:

1,0404 X

Subtotal:

Parcial

0,31296
0,36492

0,79000

0,67788

0,82192

0,82192

Import

0,67788

0,82192
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NOM  CODI UA  DESCRIPCIO PREU
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,01017
COST DIRECTE 1,50997
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 1,50997
PG3B-E7E6 m Conductor de coure nu, unipolar de secci6 1x35 Rend.: 1,000 10,08 €
mm2, muntat superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,150 /Rx 26,08000 = 3,91200
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,100 /Rx 30,41000 = 3,04100
Subtotal: 6,95300 6,95300
Materials
BGWF-0ARJ u Part proporcional d'accessoris per a conductors de 1,000 X 0,37000 = 0,37000
coure nus
BG3l-06W3 m Conductor de coure nu, unipolar de secci6é 1x35 mm2 1,020 X 2,60000 = 2,65200
Subtotal: 3,02200 3,02200
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,10430
COST DIRECTE 10,07930
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 10,07930
P-30 PG47-ENPY u Interruptor automatic magnetotermic de 100 A Rend.: 1,000 249,79 €
d'intensitat nominal, tipus PIA corba B, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN
60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN
60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria,
muntat en perfil DIN
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,330 /Rx 30,41000 = 10,03530
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,200 /Rx 26,08000 = 5,21600
Subtotal: 15,25130 15,25130
Materials
BGWD-0AS u Part proporcional d'accessoris per a interruptors 1,000 X 0,47000 = 0,47000
magnetotérmics
BG49-18E8 u Interruptor automatic magnetotermic de 100 A 1,000 X 233,84000 = 233,84000
d'intensitat nominal, tipus PIA corba B, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN
60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN
60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per
a muntar en perfil DIN
Subtotal: 234,31000 234,31000
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DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,22877
COST DIRECTE 249,79007
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 249,79007
P-31 PG47-EOTW u Interruptor  automatic magnetotermic de 40 A Rend.: 1,000 123,54 €
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN
60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN
60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria,
muntat en perfil DIN
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,200 /Rx 26,08000 5,21600
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,230 /Rx 30,41000 6,99430
Subtotal: 12,21030 12,21030
Materials
BGWD-0AS u Part proporcional d'accessoris per a interruptors 1,000 X 0,47000 0,47000
magnetotérmics
BG49-18ZH u Interruptor automatic magnetotérmic de 40 A 1,000 x  110,68000 110,68000
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN
60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN
60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per
a muntar en perfil DIN
Subtotal: 111,15000 111,15000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,18315
COST DIRECTE 123,54345
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 123,54345
P-32 PG47-EOBF u Interruptor  automatic magnetotermic de 50 A Rend.: 1,000 150,34 €
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN
60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN
60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria,
muntat en perfil DIN
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,330 /Rx 30,41000 10,03530
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,200 /Rx 26,08000 5,21600
Subtotal: 15,25130 15,25130
Materials
BGWD-0AS u Part proporcional d'accessoris per a interruptors 1,000 X 0,47000 0,47000
magnetotermics
BG49-18ZP u Interruptor automatic magnetotérmic de 50 A 1,000 X 134,39000 134,39000

d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar
(4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN
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60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN
60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per
a muntar en perfil DIN
Subtotal: 134,86000 134,86000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,22877
COST DIRECTE 150,34007
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 150,34007
P-33 PG4A-EOQJQ u Interruptor  automatic magnetotérmic de caixa Rend.: 1,000 521,74 €
emmotllada, de 160 A d'intensitat maxima i calibrat a
160 A, amb 3 pols i 3 reles i bloc de relés
magnetotermic estandard integrat, de 16 kA de poder
de tall segons UNE-EN 60947-2, de 5 moduls DIN de
18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,350 /Rx 30,41000 = 10,64350
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,200 /Rx 26,08000 = 5,21600
Subtotal: 15,85950 15,85950
Materials
BG48-199C u Interruptor automatic magnetotermic de caixa 1,000 x 50517000 = 505,17000
emmotllada, de 160 A d'intensitat maxima i calibrat a
160 A, amb 3 pols i 3 relés i bloc de reles
magnetotermic estandard integrat, de 16 kA de poder
de tall segons UNE-EN 60947-2, de 5 moduls DIN de
18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN
BGWD-0AS u Part proporcional d'accessoris per a interruptors 1,000 X 0,47000 = 0,47000
magnetotermics
Subtotal: 505,64000 505,64000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,23789
COST DIRECTE 521,73739
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 521,73739
P-34 PG4B-DX25 u Interruptor  diferencial de la classe AC, gamma Rend.: 1,000 169,91 €
terciari, de 40 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P),
de sensibilitat 0,3 A, de desconnexié fix instantani,
amb botd de test incorporat i indicador mecanic de
defecte, construit segons les especificacions de la
norma UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm
d'amplaria, muntat en perfil DIN
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,500 /Rx 30,41000 = 15,20500
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,200 /Rx 26,08000 = 5,21600
Subtotal: 20,42100 20,42100
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Materials
BG4L-09XP u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma 1,000 X 148,75000 = 148,75000
terciari, de 40 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P),
de 0,3 A de sensibilitat, de desconnexio fix instantani,
amb botd de test incorporat i indicador mecanic de
defecte, construit segons les especificacions de la
norma UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm
d'amplaria, per a muntar en perfil DIN
BGWD-0AS u Part proporcional d'accessoris per a interruptors 1,000 X 0,43000 = 0,43000
diferencials
Subtotal: 149,18000 149,18000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,30632
COST DIRECTE 169,90732
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 169,90732
P-35 PG4B-DX2K u Interruptor  diferencial de la classe AC, gamma Rend.: 1,000 217,30 €
terciari, de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P),
de sensibilitat 0,3 A, de desconnexio fix instantani,
amb botd de test incorporat i indicador mecanic de
defecte, construit segons les especificacions de la
norma UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm
d'amplaria, muntat en perfil DIN
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E h Oficial 1a electricista 0,500 /R x 30,41000 = 15,20500
A01-FEPD h Ajudant electricista 0,200 /Rx 26,08000 = 5,21600
Subtotal: 20,42100 20,42100
Materials
BGWD-0AS u Part proporcional d'accessoris per a interruptors 1,000 X 0,43000 = 0,43000
diferencials
BG4L-09XQ u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma 1,000 X 196,14000 = 196,14000
terciari, de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P),
de 0,3 A de sensibilitat, de desconnexio fix instantani,
amb botd de test incorporat i indicador mecanic de
defecte, construit segons les especificacions de la
norma UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm
d'amplaria, per a muntar en perfil DIN
Subtotal: 196,57000 196,57000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,30632
COST DIRECTE 217,29732
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 217,29732
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P-36 PG4L-HCHP u Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de Rend.: 1,000 263,78 €
0,03 A a 30 A (9 llindars commutables), dispar
instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s (9 llindars
commutables), alimentacié a 220-240 V a.c., amb
connexions per a l'alimentacié electrica, la bobina de
dispar i el toroidal, amb vigilacia automatica de
I'enllag amb el toroide, de I'alimentaci6 eléctrica i de
I'electronica interna, per a muntar en carril DIN
normalitzat, col-locat
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AO1-FEPC h Ajudant calefactor 0,150 /Rx 26,08000 = 3,91200
AOF-000C h Oficial 1a calefactor 0,150 /Rx 30,41000 = 456150
Subtotal: 8,47350 8,47350
Materials
BG4H-H4NN u Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de 1,000 X 25518000 = 255,18000
0,03 A a 30 A (9 llindars commutables), dispar
instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s (9 llindars
commutables), alimentaci6 a 220 240 V a.c., amb
connexions per a l'alimentacid electrica, la bobina de
dispar i el toroidal, amb vigilacia automatica de
I'enllag amb el toroide, de I'alimentacio electrica i de
I'electronica interna, per a muntar en carril DIN
normalitzat
Subtotal: 255,18000 255,18000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,12710
COST DIRECTE 263,78060
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 263,78060
P-37 PGD5-61UP u Xarxa de connexi6 a terra de la estructura i dels Rend.: 1,000 395,12 €
moduls Fv desde la instal-lacio fins al terra general en
sala eléctrica. Inclou cablejat, conectors, etc.
Unitats Preu Parcial Import
Partides d'obra
PG2P-6TOM m Tub rigid de PVC, de 20 mm de diametre nominal, 50,000 X 3,87061 = 193,53050
aillant i no propagador de la flama, amb una
resisténcia a l'impacte de 2 J, resisténcia a
compressié de 1250 N i una rigidesa dieléctrica de
2000 V, amb unié roscada i muntat superficialment
PG3B-E7E6 m Conductor de coure nu, unipolar de secci6 1x35 20,000 X 10,07930 = 201,58600
mm2, muntat superficialment
Subtotal: 395,11650 395,11650
COST DIRECTE 395,11650
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000

COST EXECUCIO MATERIAL

395,11650
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P-38 PGE2-20KW u Inversor HUAWEI SUN2000-20KTL-M5, o similar per Rend.: 1,000 2.153,44 €

a instal-lacio fotovoltaica d'autoconsum, tensi6 de
sortida trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida
nominal de 20 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 44,001 kVA, corrent de sortida nominal 29 A,
rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitjangant
port RS485 i WIFI, comunicaci6 local mitjangant
indicadors LED i display, grau de proteccié >= 1P66,
inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la
cadena de moduls, amb proteccions incorporades
contra polaritat inversa DC, aillament, seccionador
DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial,
funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensié AC,
per a col-locacié mural, col-locat

Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 2,000 /Rx 30,41000 = 60,82000
AO1-FEPD h Ajudant electricista 2,000 /Rx 26,08000 = 52,16000
Subtotal: 112,98000 112,98000
Materials
BGE2-12Z3 u Display i LED's inversor per a instal-laci¢ fotovoltaica 1,000 X 2.038,77000 = 2.038,77000
d'autoconsum, tensi6 de sortida trifasica 400 V 50 Hz,
poténcia de sortida nominal de 20 kW, poténcia de
sortida maxima aparent 44,001 kVA, corrent de
sortida nominal 29 A, rendiment EU > 97 %,
comunicacié remota mitjangant port RS485 i WIFI,
comunicacié local mitjangant indicadors LED i display,
grau de proteccié >= IP65, inclosos connectors MC4
per a la connexié amb la cadena de moduls, amb
proteccions incorporades contra polaritat inversa DC,
aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre
temperatura, diferencial, funcionament enilla,
curtcircuits AC, sobre tensio AC, per a col-locacié
mural
Subtotal: 2.038,77000 2.038,77000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 1,69470
COST DIRECTE 2.153,44470
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 2.153,44470
P-39 PGE2-25KW u Inversor HUAWEI SUN2000-25KTL-M5, o similar, per Rend.: 1,000 2.388,65 €

a instal-lacio fotovoltaica d'autoconsum, tensié de
sortida trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida
nominal de 25 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 36,2
A, rendiment EU > 98 %, comunicaci6 remota
mitiangant port RS485 i WIFI, comunicacié local
mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccio
>= |P66, inclosos connectors MC4 per a la connexi6
amb la cadena de moduls, amb proteccions
incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura,
diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC,
sobre tensié AC, per a col-locacié mural, col-locat
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A
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PREL

Ma d'obra

Materials

AOF-000E h
A01-FEPD h

BGE2-1ZZ2 u

Oficial 1a electricista
Ajudant electricista

Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica
d'autoconsum, tensi6 de sortida trifasica 400 V 50 Hz,
poténcia de sortida nominal de 25 kW, poténcia de
sortida maxima aparent 55,001 kVA, corrent de
sortida nominal 36,2 A, rendiment EU > 97 %,
comunicacié remota mitjangant port RS485 i WIF,
comunicacié local mitjangant indicadors LED i display,
grau de protecci6 >= IP65, inclosos connectors MC4
per a la connexi6 amb la cadena de moduls, amb
proteccions incorporades contra polaritat inversa DC,
aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre
temperatura, diferencial, funcionament enilla,
curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié
mural

DESPESES AUXILIARS

Unitats

2,000
2,000

1,000

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES 0,00

Preu

/IR x 30,41000
/R x 26,08000

Parcial

60,82000
52,16000

Subtotal:

X 2.273,98000

112,98000

2.273,98000

Subtotal:

1,50

COST EXECUCIO MATERIAL

%

%

2.273,98000

Import

112,98000

2.273,98000

1,69470

2.388,65470
0,00000

2.388,65470

P-40 PGE2-50KW u

Ma d'obra

Materials

AOF-000E h
A01-FEPD h

BGE2-1IZYX u

Inversor HUAWEI SUN2000-50KTL-M3, o similar, per
a instal-lacio fotovoltaica d'autoconsum, tensio de
sortida trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida
nominal de 50 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 72,5
A, rendiment EU > 98 %, comunicacié remota
mitiangant port RS485 i WIFI, comunicaci6 local
mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccio
>= |P66, inclosos connectors MC4 per a la connexio
amb la cadena de moduls, amb proteccions
incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura,
diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC,
sobre tensié AC, per a col-locacié mural, col-locat

Rend.:

1,000

4.290,46 €

Oficial 1a electricista

Ajudant electricista

Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica
d'autoconsum, tensio de sortida trifasica 400 V 50 Hz,
poténcia de sortida nominal de 50 kW, poténcia de
sortida maxima aparent 55,001 kVA, corrent de
sortida nominal 72,5 A, rendiment EU > 97 %,
comunicacié remota mitjancant port RS485 i WIFI,
comunicacié local mitjancant indicadors LED i display,
grau de protecci6 >= IP65, inclosos connectors MC4

Unitats

2,000
2,000

1,000

Preu

/R x 30,41000
/IR x 26,08000

Parcial

60,82000
52,16000

Subtotal:

X 4.175,79000

112,98000

4.175,79000

Import

112,98000
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per a la connexié amb la cadena de moduls, amb
proteccions incorporades contra polaritat inversa DC,
aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre
temperatura, diferencial, funcionament enilla,
curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié
mural
Subtotal: 4.175,79000 4.175,79000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 1,69470
COST DIRECTE 4.290,46470
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 4.290,46470
P-41  PGE5-1510 u Modul fotovoltaic TRINA SOLAR TSM-NEG18R.28, o Rend.: 1,000 130,50 €
similar, monocristal'li  per a instal-lacio
aillada/connexié a xarxa, poténcia de pic 510 Wp,
amb marc d'alumini anoditzat, proteccié amb vidre
trempat, caixa de connexi6, precablejat amb
connectors especials, amb una eficiéncia minima del
20%, amb estructura de suport per a 1 modul
fotovoltaic en posicio horitzontal o vertical, de perfils
d'alumini extruit, amb inclinacié fins a 40° per a
col-locar sobre terra o coberta plana, muntat i
connectat.
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AO1-FEPD h Ajudant electricista 0,600 /Rx 26,08000 = 15,64800
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 0,600 /Rx 30,41000 = 18,24600
Subtotal: 33,89400 33,89400
Materials
BGE4-JOVO u Madul fotovoltaic monocristal-li per a instal-lacié 1,000 X 87,00000 = 87,00000
aillada/connexié a xarxa, poténcia de pic 520 Wp,
amb marc d'alumini anoditzat, proteccié amb vidre
trempat, caixa de connexid, precablejat amb
connectors especials, amb una eficiencia minima del
20%
BGWT7-20NA u Part proporcional d'accessoris per a modul fotovoltaic 1,000 X 9,10000 = 9,10000
Subtotal: 96,10000 96,10000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,50841
COST DIRECTE 130,50241
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 130,50241
P-42 PGEGASIS u Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket Rend.: 1,000 426,07 €

TAT-S4. Asistencia técnica avanzada Online s4. -
Ampliada. 1 instalacién FV, hasta 4 equipos gama
PRISMA, con o sin TTL, incluyendo alta en
plataforma  monitorizacion SUNSCADA en los
equipos de Gama Prisma PRISMA 310A, PRISMA
310AL, PRISMA  310A/E, PRISMA  210A,
RENLOGGER (como contador) e Inversores
conectados a los PRISMA por RS485.
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Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPH h Ajudant muntador 1,500 /Rx 26,12000 = 39,18000
AOF-000R h Oficial 1a muntador 1,500 /R x 30,41000 = 45,61500
Subtotal: 84,79500 84,79500
Materials
BP47-1A4N u Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket 1,000 X 340,00000 = 340,00000
TAT-84. Asistencia técnica avanzada Online s4. -
Ampliada. 1 instalacion FV, hasta 4 equipos gama
PRISMA, con o sin TTL, incluyendo alta en
plataforma monitorizacion SUNSCADA en los
equipos de Gama Prisma PRISMA 310A, PRISMA
310AL, PRISMA 310A/E, PRISMA 210A,
RENLOGGER (como contador) e Inversores
conectados a los PRISMA por RS485.
Subtotal: 340,00000 340,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 1,27193
COST DIRECTE 426,06693
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 426,06693
P-43 PGE6-CD1 u Controlador dinamico de potencia de alta gama para Rend.: 1,000 995,11 €
autoconsumo. Incluye Regulador 'y contador.
Inyeccion 0 - PRISMA 310A Regulador de potencia
para el autoconsumo con cumplimiento de los
criterios de la UNE 217001-IN y RD244/2019. Integra
en el mismo dispositivo regulador y un contador
eliminando la necesidad de otros componentes
externos en la regulacion de la potencia. Permite
regular la potencia obtenida de fuentes renovables
utilizando la potencia real (potencia sin arménicos) y
aportar garantias fisicas y légicas para decidir qué
potencia debemos o deseamos consumir de la red.
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 1,500 /R x 30,41000 = 45,61500
A01-FEPD h Ajudant electricista 1,500 /R x 26,08000 = 39,12000
Subtotal: 84,73500 84,73500
Materials
BGW7-20N9 u Part proporcional d'accessoris per a regulador 1,000 X 9,10000 = 9,10000
fotovoltaic
BGE5-20M6 u Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccion 1,000 X 900,00000 = 900,00000

0 (sin display). Hasta 50 kW. PRISMA-310AL
Controlador dindmico de potencia con inyeccion
CERO para pequefas instalaciones: posibilidad de
controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su
funcién exclusivamente como contador no tiene
ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE
217001-IN'Y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la
necesidad de otros componentes externos en la
regulacion de la potencia. Permite regular la potencia
obtenida de fuentes renovables utilizando la potencia
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real (potencia sin armonicos) y aportar garantias
fisicas y logicas para decidir qué potencia debemos o
deseamos consumir de la red.

Subtotal:

DESPESES AUXILIARS 1,50

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES 0,00

COST EXECUCIO MATERIAL

%

%

909,10000

909,10000

1,27103

995,10603
0,00000

995,10603

P-44  PGEG6-LITE u

Ma d'obra

Materials

A01-FEPH h
AOF-000R  h

BP47-1A4T u

Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccion
0 (sin display). Hasta 50 kW. PRISMA-310AL
Controlador dinamico de potencia con inyeccion
CERO para pequefas instalaciones: posibilidad de
controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su
funcion exclusivamente como contador no tiene
ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE
217001-IN 'Y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la
necesidad de otros componentes externos en la
regulacion de la potencia. Permite regular la potencia
obtenida de fuentes renovables utilizando la potencia
real (potencia sin arménicos) y aportar garantias
fisicas y logicas para decidir qué potencia debemos o
deseamos consumir de la red.

Rend.: 1,000

617,38 €

Ajudant muntador
Oficial 1a muntador

Controlador dindmico de potencia LITE con inyeccion
0 (sin display). Hasta 50 kW. PRISMA-310AL
Controlador dindmico de potencia con inyeccion
CERO para pequefias instalaciones: posibilidad de
controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su
funcién exclusivamente como contador no tiene
ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE
217001-IN'Y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la
necesidad de otros componentes externos en la
regulacion de la potencia. Permite regular la potencia
obtenida de fuentes renovables utilizando la potencia
real (potencia sin armonicos) y aportar garantias
fisicas y logicas para decidir qué potencia debemos o
deseamos consumir de la red.

Unitats Preu

1,000 /Rx 26,12000
1,000 /Rx 30,41000

Parcial

26,12000
30,41000

Subtotal:

1,000 X 560,00000

56,53000

560,00000

Subtotal:

560,00000

Import

56,53000

560,00000
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DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,84795
COST DIRECTE 617,37795
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 617,37795
P-45 PGE6-SERV u Servidor Compacto de Monitorizacién y control de Rend.: 1,000 936,07 €
comunicaciones. RENLOGGER y  accesorios.
Sistema complementario de comunicaciones, con
integracion directa con todos los productos Renesys.
El RENLOGGER nos permite una comunicacion
directa con los niveles mas profundos de
programacion de los diversos autdmatas de la gama
PRISMA. Integra en el mismo dispositivo 1 puerto
Ethernet, 3 puertos USB y 1 puerto USBC.
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPH h Ajudant muntador 1,500 /R x 26,12000 = 39,18000
AOF-000R h Oficial 1a muntador 1,500 /Rx 3041000 = 45,61500
Subtotal: 84,79500 84,79500
Materials
BP47-1A40 u Servidor Compacto de Monitorizacién y control de 1,000 X  850,00000 = 850,00000
comunicaciones. RENLOGGER y accesorios.
Sistema complementario de comunicaciones, con
integracion directa con todos los productos Renesys.
EI RENLOGGER nos permite una comunicacion
directa con los niveles mas profundos de
programacion de los diversos autématas de la gama
PRISMA. Integra en el mismo dispositivo 1 puerto
Ethernet, 3 puertos USB y 1 puerto USBC.
Subtotal: 850,00000 850,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 1,27193
COST DIRECTE 936,06693
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 936,06693
P-46 PGE6-SMLG u Regulador per a installaci¢ fotovoltaica, SMART Rend.: 1,000 966,44 €
LOGGER HUAWEI o similar, amb gamma de
tensions 12/24 V, corrent maxima de carrega 40 A,
amb grau de proteccié IP-22, interficie amb display
grafic, amb part proporcional d'accessoris i elements
d'acabat, col-locat
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000E  h Oficial 1a electricista 1,000 /Rx 30,41000 = 30,41000
A01-FEPD h Ajudant electricista 1,000 /Rx 26,08000 = 26,08000
Subtotal: 56,49000 56,49000
Materials
BGW7-20N9 u Part proporcional d'accessoris per a regulador 1,000 X 9,10000 = 9,10000

fotovoltaic
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BGE5-20M6 u Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccién 1,000 X 900,00000 = 900,00000
0 (sin display). Hasta 50 kW. PRISMA-310AL
Controlador dinadmico de potencia con inyeccion
CERO para pequefas instalaciones: posibilidad de
controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su
funcién exclusivamente como contador no tiene
ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE
217001-IN Y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la
necesidad de otros componentes externos en la
regulacion de la potencia. Permite regular la potencia
obtenida de fuentes renovables utilizando la potencia
real (potencia sin arménicos) y aportar garantias
fisicas y logicas para decidir qué potencia debemos o
deseamos consumir de la red.
Subtotal: 909,10000 909,10000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,84735
COST DIRECTE 966,43735
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 966,43735
P-47 PGE7-OPT u Optimitzador HUAWEI MERC-1100W-P, o similar, de Rend.: 1,000 105,67 €
poténcia per a moduls fotovoltaics de poténcia fins a
600 Wp, amb una eficiéncia europea >=98 %, grau de
proteccié IP68, equipat amb connectors tipus MC4,
fixat al modul i amb les connexions fetes
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPD Ajudant electricista 0,500 /Rx 26,08000 = 13,04000
AOF-000E Oficial 1a electricista 0,500 /Rx 3041000 = 15,20500
Subtotal: 28,24500 28,24500
Materials
BGE7-JOOR u Optimitzador de poténcia per a moduls fotovoltaics de 1,000 X 77,00000 = 77,00000
poténcia fins a 600 Wp, amb una eficiencia europea
>=98 %, grau de proteccio IP68, equipat amb
connectors tipus MC4
Subtotal: 77,00000 77,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,42368
COST DIRECTE 105,66868
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 105,66868
P-48 PGEQA-14FGM u Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i Rend.: 1,000 73,89 €

subjeccié de moduls fotovoltaics, per a cobertes
inclinades de teules, disposicié coplanar, fixacié a la
coberta amb accessoris salva-teules o amb cargols
especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar
filtracions d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera,
apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic en posicié
vertical de 2400x1350 mm com a maxim, perfils
d'alumini anoditzat de designaci6 EN AW 6005A
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Ma d'obra

Materials

AOF-000R h

BGEQA-14F u

segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer
inoxidable A2-70, compliment de carrega de vent
segons CTE, fixada mecanicament

Oficial 1a muntador

Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i
subjeccié de moduls fotovoltaics, per a cobertes
inclinades de teules, disposicié coplanar, fixacio a la
coberta amb accessoris salva-teules o amb cargols
especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar
filtracions d'aigua, disposicié dels moduls en 1 filera,
apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic en posicié
vertical de 2400x1350 mm com a maxim, perfils
d'alumini anoditzat de designacié EN AW 6005A
segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer
inoxidable A2-70, compliment de carrega de vent
segons CTE, per a fixar mecanicament

DESPESES AUXILIARS

Unitats

0,450 /Rx

1,000

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES

Subtotal:

Preu

30,41000

Parcial

13,68450

X 60,00000

Subtotal:

COST EXECUCIO MATERIAL

13,68450

60,00000

1,50

0,00

%

%

60,00000

Import

13,68450

60,00000

0,20527

73,88977
0,00000

73,88977

P-49  PGEQA-14FGO u

Ma d'obra

Materials

AOF-000R h

BGEQA-14F u

Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i
subjeccio de moduls fotovoltaics, per a cobertes
inclinades de xapal/panell sandwich, disposicié
coplanar, fixacio directa sobre la xapa de la coberta
amb cargols especials amb junts d'estanquitat
d'EPDM per a evitar filtracions d'aigua, disposicié dels
moduls en 1 filera, apte per a collocar 1 maodul
fotovoltaic en posicié vertical de 2400x1350 mm com
a maxim, amb perfils dalumini anoditzat de
designaci6 EN AW 6005A segons norma UNE-EN
573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment
de carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament

Rend.:

1,000

39,26 €

Oficial 1a muntador

Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i
subjeccio de moduls fotovoltaics, per a cobertes
inclinades de xapa/panell sandwich, disposicio
coplanar, fixacié directa sobre la xapa de la coberta

Unitats

0,300 /Rx

1,000

Subtotal:

X

Preu

30,41000

Parcial

9,12300

30,00000

9,12300

30,00000

Import

9,12300
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amb cargols especials amb junts d'estanquitat
d'EPDM per a evitar filtracions d'aigua, disposicio dels
maoduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul
fotovoltaic en posicio vertical de 2400x1350 mm com
a maxim, amb perfils d'alumini anoditzat de
designacié EN AW 6005A segons norma UNE-EN
573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment
de carrega de vent segons CTE, per a fixar
mecanicament
Subtotal: 30,00000 30,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,13685
COST DIRECTE 39,25985
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 39,25985
P-50 PGERA-14AlU u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 267,38 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 2
fileres de 4 columnes de moduls fotovoltaics (8u),
inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPH h Ajudant muntador 1,000 /Rx 26,12000 26,12000
AOF-000R h Oficial 1a muntador 1,000 /Rx 30,41000 30,41000
Subtotal: 56,53000 56,53000
Materials
BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 10,000 X 18,00000 180,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacio central i lateral de 20,000 X 1,50000 30,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 210,00000 210,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,84795
COST DIRECTE 267,37795
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 267,37795
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P-51 PGERA-14AJI u

Ma d'obra
AOF-000R h
AO1-FEPH h

Materials
BGERB-14A u

BGERA-14A u

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 2
fileres de 6 columnes de moduls fotovoltaics (12u),
inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Rend.: 1,000

380,07 €

Oficial 1a muntador
Ajudant muntador

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de
maoduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Estructura de formigo prefabricat en massa per a
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

Unitats

IR x
IR x

1,500
1,500

Preu

30,41000
26,12000

Parcial Import

45,61500
39,18000

Subtotal:

28,000 X

14,000 X

1,50000

18,00000

84,79500 84,79500

42,00000

252,00000

Subtotal:

DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES

COST EXECUCIO MATERIAL

1,50

0,00

%

%

294,00000 294,00000

1,27193

380,06693
0,00000

380,06693

P-52 PGERA-14ANI u

Ma d'obra
AO1-FEPH h
AOF-000R h

Materials

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 2
fileres de 18 columnes de moduls fotovoltaics (36u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Rend.: 1,000

1.056,20 €

Ajudant muntador
Oficial 1a muntador

Unitats

4500 /Rx
4500 /R x

Preu

26,12000
30,41000

Parcial Import

117,54000
136,84500

Subtotal:

254,38500 254,38500
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BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 38,000 X 18,00000 = 684,00000

suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 76,000 X 1,50000 = 114,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 798,00000 798,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 3,81578
COST DIRECTE 1.056,20078
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 1.056,20078
P-53 PGERA-14AQU u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 739,13 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3
fileres de 8 columnes de moduls fotovoltaics (24u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 3,000 /Rx 30,41000 = 91,23000
A01-FEPH h Ajudant muntador 3,000 /Rx 26,12000 = 78,36000
Subtotal: 169,59000 169,59000
Materials
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 54,000 X 1,50000 = 81,00000

moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 27,000 X 18,00000 = 486,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

Subtotal: 567,00000 567,00000
DESPESES AUXILIARS 150 % 2,54385
COST DIRECTE 739,13385
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000

COST EXECUCIO MATERIAL 739,13385
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P-54 PGERA-14ARI u

Ma d'obra
AO1-FEPH h
AOF-000R h

Materials
BGERA-14A u

BGERB-14A u

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3
fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (6u),
inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Rend.: 1,000

232,03 €

Ajudant muntador
Oficial 1a muntador

Estructura de formigo prefabricat en massa per a
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Unitats

IR x
IR x

0,750
0,750

Preu

26,12000
30,41000

Parcial

19,59000
22,80750

Subtotal:

9,000 X

18,000 X

18,00000

1,50000

42,39750

162,00000

27,00000

Subtotal:

DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES

COST EXECUCIO MATERIAL

1,50 %

0,00 %

189,00000

Import

42,39750

189,00000

0,63596

232,03346
0,00000

232,03346

P-55 PGERA-14ARM u

Ma d'obra
AOF-000R h
AO1-FEPH h

Materials

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio horitzontal amb inclinacio de 10
a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3
fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (6u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Rend.: 1,000

232,03 €

Oficial 1a muntador
Ajudant muntador

Unitats

0,750 /Rx
0,750 /R x

Preu

30,41000
26,12000

Parcial

22,80750
19,59000

Subtotal:

42,39750

Import

42,39750
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BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 9,000 X 18,00000 = 162,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 18,000 X 1,50000 = 27,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 189,00000 189,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,63596
COST DIRECTE 232,03346
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 232,03346
P-56 PGERA-14AS6 u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 992,68 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3
fileres d'11 columnes de moduls fotovoltaics (33u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPH h Ajudant muntador 4125 /Rx 26,12000 = 107,74500
AOF-000R h Oficial 1a muntador 4125 /Rx 3041000 = 125,44125
Subtotal: 233,18625 233,18625
Materials
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 72,000 X 1,50000 = 108,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 36,000 X 18,00000 = 648,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
Subtotal: 756,00000 756,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 3,49779
COST DIRECTE 992,68404
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 992,68404
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P-57 PGERA-14ASU u

Ma d'obra
A01-FEPH
AOF-000R

Materials
BGERB-14A

BGERA-14A

h
h

u

u

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3
fileres de 13 columnes de moduls fotovoltaics (39u),
inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Rend.: 1,000

1.161,72 €

Ajudant muntador
Oficial 1a muntador

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de
maduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Estructura de formigo prefabricat en massa per a
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

DESPESES AUXILIARS

Unitats Preu

IR x
IR x

4,875
4,875

26,12000
30,41000

Parcial

= 127,33500
= 148,24875

Import

Subtotal:

84,000 X 1,50000

42,000 X 18,00000

275,58375

= 126,00000

= 756,00000

275,58375

Subtotal:

1,50

COST DIRECTE

DESPESES INDIRECTES

0,00

COST EXECUCIO MATERIAL

%

882,00000

882,00000

4,13376

1.161,71751
0,00000

1.161,71751

P-58 PGERA-14AVY u

Ma d'obra
A01-FEPH
AOF-000R

Materials

h
h

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio horitzontal amb inclinacio de 10
a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 d'1
flera de 5 columnes de moduls fotovoltaics (5u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Rend.: 1,000

161,86 €

Ajudant muntador
Oficial 1a muntador

Unitats Preu

0625 /Rx
0,625 /Rx

26,12000
30,41000

Parcial

16,32500
19,00625

Import

Subtotal:

35,33125

35,33125
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BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 6,000 X 18,00000 = 108,00000

suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 12,000 X 1,50000 = 18,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 126,00000 126,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,52997
COST DIRECTE 161,86122
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 161,86122
P-59 PGERA-14AW6 u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 133,69 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera
de 4 columnes de moduls fotovoltaics (4u), inclosos la
part proporcional de sistema d'anivellament i fixacié
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en
massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer
inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 0,500 /Rx 3041000 = 15,20500
A01-FEPH h Ajudant muntador 0,500 /Rx 26,12000 = 13,06000
Subtotal: 28,26500 28,26500
Materials
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 10,000 X 1,50000 = 15,00000

moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigd en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 5,000 X 18,00000 = 90,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

Subtotal: 105,00000 105,00000
DESPESES AUXILIARS 150 % 0,42398
COST DIRECTE 133,68898
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000

COST EXECUCIO MATERIAL 133,68898
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P-60 PGERA-14AXI u

Ma d'obra

Materials

A01-FEPH h
AOF-000R  h

BGERA-14A u

BGERB-14A u

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera
de 8 columnes de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la
part proporcional de sistema d'anivellament i fixacié
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en
massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer
inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Rend.:

1,000

246,38 €

Ajudant muntador
Oficial 1a muntador

Estructura de formigd prefabricat en massa per a
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigd en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

DESPESES AUXILIARS

Unitats

1,000
1,000

9,000

18,000

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES 0,00 %

Preu

/R x 26,12000
/R x 30,41000

Parcial

26,12000
30,41000

Subtotal:

X 18,00000

X 1,50000

56,53000

162,00000

27,00000

Subtotal:

1,50 %

COST EXECUCIO MATERIAL

189,00000

Import

56,53000

189,00000

0,84795

246,37795
0,00000

246,37795

P-61 PGERA-14AY6 u

Ma d'obra

Materials

AOF-000R h
A01-FEPH h

BGERB-14A u

Estructura de formigd en massa per a suport en
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicio vertical amb inclinacio de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera
de 2 columnes de moduls fotovoltaics (2u), inclosos la
part proporcional de sistema d'anivellament i fixacid
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en
massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer
inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Rend.:

1,000

77,34 €

Oficial 1a muntador
Ajudant muntador

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Unitats

0,250
0,250

6,000

Preu

/R x 30,41000
/R x 26,12000

Parcial

7,60250
6,53000

Subtotal:

X 1,50000

14,13250

9,00000

Import

14,13250
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BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 3,000 X 18,00000 = 54,00000

suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg

Subtotal: 63,00000 63,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,21199
COST DIRECTE 77,34449
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 77,34449
P-62 PGERA-14AZ6 u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 359,07 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera
de 12 columnes de moduls fotovoltaics (12u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R  h Oficial 1a muntador 1,500 /R x 30,41000 = 45,61500
AO1-FEPH h Ajudant muntador 1,500 /R x 26,12000 = 39,18000
Subtotal: 84,79500 84,79500
Materials
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 26,000 X 1,50000 = 39,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigd en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 13,000 X 18,00000 = 234,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
Subtotal: 273,00000 273,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 1,27193
COST DIRECTE 359,06693
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 359,06693
P-63 PGERA-14AZU u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 415,41 €

cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera
de 14 columnes de moduls fotovoltaics (14u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
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ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPH h Ajudant muntador 1,750 /R x 26,12000 = 45,71000
AOF-000R h Oficial 1a muntador 1,750 /R x 30,41000 = 53,21750
Subtotal: 98,92750 98,92750
Materials
BGERA-14A u Estructura de formigd prefabricat en massa per a 15,000 X 18,00000 = 270,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 30,000 X 1,50000 = 45,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigd en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 315,00000 315,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 1,48391
COST DIRECTE 41541141
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 415,41141
P-64 PGERA-14B4Y u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 464,07 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicié horitzontal amb inclinacio de 10
a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 6
fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (12u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigé en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 1,500 /R x 30,41000 = 45,61500
A01-FEPH h Ajudant muntador 1,500 /R x 26,12000 = 39,18000
Subtotal: 84,79500 84,79500
Materials
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 36,000 X 1,50000 = 54,00000

maoduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable



Sistema de generaci6 FV sense compensacié d'excedents.

JUSTIFICACIO DE PREUS

Data: 04/12/25 Pag.. 44
PARTIDES D'OBRA
NOM  CODI UA  DESCRIPCIO PREU
BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 18,000 X 18,00000 324,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
Subtotal: 378,00000 378,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 1,27193
COST DIRECTE 464,06693
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 464,06693
P-65 PGERA-14BDU u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 2.358,78 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 5
fileres de 16 columnes de moduls fotovoltaics (80u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPH h Ajudant muntador 10,000 /Rx 26,12000 261,20000
AOF-000R  h Oficial 1a muntador 10,000 /Rx 30,41000 304,10000
Subtotal: 565,30000 565,30000
Materials
BGERA-14A u Estructura de formigo prefabricat en massa per a 85,000 X 18,00000 1.530,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 170,000 X 1,50000 255,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 1.785,00000 1.785,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 8,47950
COST DIRECTE 2.358,77950
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 2.358,77950
P-66 PGERA-14BFU u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 647,44 €

cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 4
fileres de 5 columnes de moduls fotovoltaics (20u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
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ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
A01-FEPH h Ajudant muntador 2,500 /Rx 26,12000 = 65,30000
AOF-000R h Oficial 1a muntador 2,500 /Rx 30,41000 = 76,02500
Subtotal: 141,32500 141,32500
Materials
BGERA-14A u Estructura de formigd prefabricat en massa per a 24,000 X 18,00000 = 432,00000
suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicié horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 48,000 X 1,50000 = 72,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigd en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 504,00000 504,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 2,11988
COST DIRECTE 647,44488
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 647,44488
P-67 PGERA-14DCY u Estructura de formigd en massa per a suport en Rend.: 1,000 1.314,86 €
cobertes i superficies planes de moduls fotovoltaics
amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <=
1650 mm, disposicié horitzontal amb inclinacio de 10
a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 17
fileres de 2 columnes de moduls fotovoltaics (34u),
inclosos la  part proporcional de sistema
d'anivellament i fixaci6 de moduls fotovoltaics a
estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega
de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R  h Oficial 1a muntador 4250 /Rx 30,41000 = 129,24250
A01-FEPH h Ajudant muntador 4,250 /Rx 26,12000 = 111,01000
Subtotal: 240,25250 240,25250
Materials
BGERA-14A u Estructura de formigd prefabricat en massa per a 51,000 X 18,00000 = 918,00000

suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
disposicid horitzontal o vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg
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BGERB-14A u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de 102,000 X 1,50000 = 153,00000
moduls fotovoltaics a estructura de bloc de formigé en
massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Subtotal: 1.071,00000 1.071,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 3,60379
COST DIRECTE 1.314,85629
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 1.314,85629
P-68 PLEG-FV u Legalitzacié de la installacié fotovoltaica i gestio Rend.: 1,000 6.443,71 €
administrativa per la compensacié d'excedents.
Legalitzacié de la instal-lacié eléctrica lo qual implica:
- Projecte técnic signat per un técnic competent.
- C.F.O. (ELEC4) signat per un técnic competent.
- C.L.E. signat per instal-lador autoritzat.
- Gestié amb I'administracio pablica per als diferents
registres necessaris al departament d'industria.
- Taxes i inspecci6 inicial per part d'un organiksme
de control acreditrat.
- Taxes i tramits per al registre en el canal empresa.
Gestié administrativa per la tramitacié del RAC:
- Sol-licitacié de l'autoritzacié d'explotacié provisional
per a proves i inscripci6 previa al RIPRE per
instal-lacio generadora de >100 kW
- Sollicitacié de I"autoritzacié d'explotacid definitiva
d'una installacié generadora d'autoconsum acollida a
la venda d'excedents de >100 kW
| tot all6 que comporti la venta d'excedents a
companyia. Taxes de la companyia i de
I'administracié no incloses.
COST DIRECTE 6.443,71000
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 6.443,7100
P-69 PP44-664H m Cable per a transmissié de dades amb conductor de Rend.: 1,000 2,94 €
coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, aillament de
poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissio
de fums i opacitat reduida, no propagador de la flama
segons UNE-EN 60332-1-2, col-locat sota tub o canal
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 0,015 /Rx 3041000 = 0,45615
A01-FEPH h Ajudant muntador 0,015 /Rx 26,12000 = 0,39180
Subtotal: 0,84795 0,84795
Materials
BP44-1A3W m Cable per a transmissio de dades amb conductors de 1,050 X 1,98000 = 2,07900

coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, aillament de
poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissio
de fums i opacitat reduida, no propagador de la flama
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NOM  CODI

A

DESCRIPCIO

PREL

segons UNE-EN 60332-1-2, classe de reaccié al foc
Dca-s2, d2, a2 segons la norma UNE-EN 50575

DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES 0,00 %

Subtotal:

150 %

COST EXECUCIO MATERIAL

2,07900

2,07900

0,01272

2,93967
0,00000

2,93967

P-70  PP47-R485 m

Ma d'obra

Materials

A01-FEPH h
AOF-000R h

BP47-1A52 u

Subministrament i instal-laci6 de cable de
comunicacions tipus Modbus RS-485, apantallat,
multiparell i de baixa tensio, destinat a la transmissio
de dades entre inversors fotovoltaics, equips de
monitoritzacio, smart meters i sistemes de control.
Cable amb parell trenat, aillament a 300/500 V,
coberta no propagadora de la flama i blindatge
general (malla o cinta d'alumini) per garantir la
immunitat electromagnética segons norma IEC 60332
/ EN 50525 i compatibles amb protocol Modbus RTU.

La installacié inclou el tendit del cable per
canalitzacions existents o noves (bandeja metal-lica,
tub o safata), fixacio amb brides o clips homologats,
identificacio en origen i extrem, i realitzacié de les
connexions als ports RS-485 dels inversors, Smart
Logger, analitzadors de xarxa o altres equips
implicats. Inclou també la correcta terminacio del bus
RS-485, configuraci6 de polaritat, blindatge i
resisténcies de terminacié segons especificacions del
fabricant. Treballs finalitzats amb proves de
continuitat, integritat de la comunicacié i verificacid
del protocol Modbus per assegurar el correcte
funcionament del sistema de monitoritzacié i control
de la planta fotovoltaica.

Rend.:

1,000

422

Ajudant muntador
Oficial 1a muntador

Cable de xarxa de 2 parells, amb 1 connector R485 i
1 connector 110 categoria 5 U/UTP, fins a 1000 m
de llargaria

DESPESES AUXILIARS

Unitats

0,030
0,030

1,000

COST DIRECTE
DESPESES INDIRECTES 0,00 %

Preu

/R x 26,12000
/IR x 30,41000

Parcial

0,78360
0,91230

Subtotal:

X 2,50000

1,69590

2,50000

Subtotal:

150 %

COST EXECUCIO MATERIAL

2,50000

Import

1,69590

2,50000

0,02544

422134
0,00000

4,22134
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P-71  PP7H-7810 u Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 Rend.: 1,000 17,56 €
modul estret, amb connector RJ45 simple, categoria
5e F/UTP, amb connexié per desplagament de
I'aillament, amb tapa, preu mitja, muntada sobre caixa
0 bastidor
Unitats Preu Parcial Import
Ma d'obra
AOF-000R h Oficial 1a muntador 0,180 /Rx 30,41000 = 5,47380
Subtotal: 5,47380 5,47380
Materials
BP7K-105Q u Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 1,000 X 12,00000 = 12,00000
maodul estret, amb connector RJ45 simple, categoria
5e F/UTP, amb connexié per desplagament de
I'aillament, amb tapa, de preu mitja, per a muntar
sobre bastidor o caixa
Subtotal: 12,00000 12,00000
DESPESES AUXILIARS 1,50 % 0,08211
COST DIRECTE 17,55591
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 17,55591
P-72 PSEG-SAL u Partida de seguretat i salut en l'obra. Equips, Rend.: 1,000 6.750,00 €
vigilancia i tot all6 que s'indiqui en el Real Decreto
1627/1997, de 24 de octubre, por el que s
estableixen disposicions minimes de seguretat i salut
en les obras de construccid.
COST DIRECTE 6.750,00000
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 6.750,0000
P-73 PTAX-OBR u Taxa del municipi de Tarragona per |'obtencié de la Rend.: 1,000 9.000,00 €
llicencia d'obres corresponent. ICIO de 4% sobre la
base del pressupost (PEM).
COST DIRECTE 9.000,00000
DESPESES INDIRECTES 0,00 % 0,00000
COST EXECUCIO MATERIAL 9.000,0000
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BGW2-093L u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre de distribucio 1,67000 €

Altres conceptes 1,43000 €

P-9 PG1B-CC-2 u Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent continua segons esquema 569,48 €

de projecte, inclou la caixa, les proteccions indicades, el muntatge, provat i elements
necessaris per la correcta posada en funcionament.

BGW2-093L u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre de distribucio 1,67000 €
BG19-0C0J u Caixa per a quadre de distribucié, de plastic amb porta, per a una filera de divuit moduls i per 90,00000 €
a muntar superficialment. 4 strings
Altres conceptes 477,81000 €
P-10 PG1B-CC4 u Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent continua segons esquema 808,39 €

de projecte, inclou la caixa, les proteccions indicades, el muntatge, provat i elements
necessaris per la correcta posada en funcionament. Per a 4 strings.

BG19-0C0J u Caixa per a quadre de distribucio, de plastic amb porta, per a una filera de divuit moduls i per 90,00000 €
a muntar superficialment. 4 strings

0]

BGW2-093L u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre de distribucio 1,67000
Altres conceptes 716,72000 €

P-11 PG2N-EUHP m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 40 mm de diametre nominal, aillant i no 3,85 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat

BG2Q-1KT1  m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 40 mm de diametre nominal, aillant i no 2,82540 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisteéncia a l'impacte de 2 J, resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V
Altres conceptes 1,02460 €

P-12 PG2N-EUH m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 16 mm de diametre nominal, aillant i no 1,80 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resistencia a compressio de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat

BG2Q-1KT3 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 16 mm de diametre nominal, aillant i no 0,77520 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resistencia a l'impacte de 2 J, resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V
Altres conceptes 1,02480 €

P-13 PG2N-EUHS m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 20 mm de diametre nominal, aillant i no 2,09 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat

BG2Q-1KT4 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 20 mm de diametre nominal, aillant i no 1,07100 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisteéncia a l'impacte de 2 J, resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V
Altres conceptes 1,01900 €

P-14 PG2N-EUHT m Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 25 mm de diametre nominal, aillant i no 2,45 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resisténcia a limpacte de 2 J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa
dieléctrica de 2000 V, muntat encastat

BG2Q-1KT5 m Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 25 mm de diametre nominal, aillant i no 1,42800 €
propagador de la flama, de baixa emissié de fums i sense emissio de gasos toxics ni
corrosius, resistencia a l'impacte de 2 J, resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa
dielectrica de 2000 V
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Altres conceptes 1,02200
P-15 PG20-6SXE m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 6,59
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
BGWC-09N6 Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000
BG20-1KWB Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 3,85560
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar
Altres conceptes 2,46440
P-16 PG20-6SXI m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 10,43
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
BGWC-09N6 Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000
BG20-1KWF Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de didmetre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 7,47660
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar
Altres conceptes 2,68340
P-17 PG20-6SXT m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 7,50
resisténcia a compressio de 4000 N, amb uni6 endollada i muntat superficialment
BGWC-09N6 Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000
BG20-1KWC Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 4,67160
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar
Altres conceptes 2,55840
P-18 PG20-6SY8 m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 12,84
resistencia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
BGWC-09N6 Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000
BG20-1KWD Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 9,73080
resistencia a compressié de 4000 N, per a endollar
Altres conceptes 2,83920
P-19 PG20-6SYJ m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 5,66
resistencia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
BGWC-09N6 Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000
BG20-1KWA Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 3,08040
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar
Altres conceptes 2,30960
P-20 PG20-6SYN m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 15,62
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000
BG20-1KWE m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 12,42360
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar
Altres conceptes 2,92640
P-21 PG20-6SYP m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 19,06
resisténcia a compressié de 4000 N, amb unié endollada i muntat superficialment
BGWC-09N6 u Part proporcional d'accessoris per a tubs rigids d'acer 0,27000
BG20-1KWG m Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre nominal, resisténcia a l'impacte de 20 J, 15,86100
resisténcia a compressié de 4000 N, per a endollar
Altres conceptes 2,92900
p-22 PG33-E439 m Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 15,44

construccio segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x50 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata
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BG33-G2SE m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 12,45420 €
construccio segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x50 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums
Altres conceptes 2,98580 €

P-23 PG33-E43B m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 22,31 €
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x70 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata

BG33-G2SB m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 18,18660 €
construccio segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x70 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums
Altres conceptes 4,12340 €

P-24 PG33-E43D m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié6 RZ1-K (AS), 26,70 €
construccio segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x95 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata

BG33-G2S8 m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 22,57260 €
construccio segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x95 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums
Altres conceptes 412740 €

P-25 PG33-E44Z m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 15,04 €
construccio segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de secci6 5x10 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata

BG33-G2X0 m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 13,20900 €
construccio segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x10 mmz2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissi6 fums
Altres conceptes 1,83100 €

P-26 PG33-E450 m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié6 RZ1-K (AS), 22,21 €
construccio segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de secci6 5x16 mmz2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata

BG33-G2WW m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 19,92060 €
construccio segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de seccié 5x16 mmz2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums
Altres conceptes 2,28940 €

p-27 PG33-E4QF m Cable amb conductor de coure de tensi¢ assignada0,6/1 kV, de designacid RZ1-K (AS), 52,55 €
construccio segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de secci6 5x35 mmz2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata

BG33-G2ZWR m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 49,57200 €
construccio segons norma UNE 21123-4, pentapolar, de secci6 5x35 mmz2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums
Altres conceptes 2,97800 €

P-28 PG33-E4VD m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié6 RZ1-K (AS), 11,82 €
construccié segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x35 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissio fums, col-locat en canal o safata
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BG33-G2SJ m Cable amb conductor de coure de tensié assignada0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), 8,84340 €
construccio segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secci6 1x35 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums
Altres conceptes 2,97660 €

P-29 PG3A-JOON m Cable amb conductor de coure de designacié6 H1Z2Z2-K, tensi6 1,5/1,5 kV (DC), unipolar 1,51 €
(1P), secci6 4 mm2, seccié de conductor de coure recuit flexible (classe 5), cable de
poliolefines lliures d'haldgens, coberta de poliolefines lliures d'haldgens, amb baixa emissié
de gasos corrosius i fums opacs en cas d'incendi segons UNE-EN 61034, no propagador de
la flama segons UNE-EN 60332-1-2, amb classe de reacci6 al foc Eca segons UNE-EN
50575, resistent als raigs UV, construccio segons UNE 50618, collocat en canal o safata

BG3A-JOOF m Cable amb conductor de coure de designacié H1Z22Z2-K, tensi6 1,5/1,5 kV (DC), unipolar 082192 €
(1P), secci6 4 mm2, seccié de conductor de coure recuit flexible (classe 5), cable de
poliolefines lliures d'halogens, coberta de poliolefines lliures d'haldgens, amb baixa emissié
de gasos corrosius i fums opacs en cas d'incendi segons UNE-EN 61034, no propagador de
la flama segons UNE-EN 60332-1-2, amb classe de reaccio al foc Eca segons UNE-EN
50575, resistent als raigs UV, construccio segons UNE 50618
Altres conceptes 0,68808 €

P-30 PG47-ENPY u Interruptor automatic magnetotérmic de 100 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba B, 249,79 €
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

BG49-18E8 u Interruptor automatic magnetotérmic de 100 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba B, 233,84000 €
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil

DIN
BGWD-0AS2 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors magnetotérmics 047000 €
Altres conceptes 15,48000 €
P-31 PG47-EOTW u Interruptor automatic magnetotermic de 40 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, 123,54 €

tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

BGWD-0AS2 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors magnetotérmics 047000 €

BG49-18ZH u Interruptor automatic magnetotérmic de 40 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, 110,68000 €
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil
DIN

Altres conceptes 12,39000 €

P-32 PG47-EOBF u Interruptor automatic magnetotérmic de 50 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, 150,34 €
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

BGWD-0AS2 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors magnetotérmics 0,47000 €

BG49-18ZP u Interruptor automatic magnetotérmic de 50 A d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, 134,39000 €
tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de
tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil
DIN

Altres conceptes 15,48000 €

P-33 PG4A-EQJQ u Interruptor automatic magnetotérmic de caixa emmotllada, de 160 A d'intensitat maxima i 521,74 €
calibrat a 160 A, amb 3 pols i 3 relés i bloc de reles magnetotérmic estandard integrat, de 16
kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 5 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat

en perfil DIN
BGWD-0AS2 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors magnetotérmics 047000 €
BG48-199C u Interruptor automatic magnetotérmic de caixa emmotllada, de 160 A d'intensitat maxima i 50517000 €

calibrat a 160 A, amb 3 pols i 3 relés i bloc de reles magnetotermic estandard integrat, de 16
kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 5 mdduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a
muntar en perfil DIN
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Altres conceptes 16,10000 €
P-34 PG4B-DX25 u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 40 A d'intensitat nominal, tetrapolar 169,91 €

(4P), de sensibilitat 0,3 A, de desconnexi6 fix instantani, amb boté de test incorporat i
indicador mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN
61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

BGWD-0AS3 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors diferencials 043000 €

BGA4L-09XP u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 40 A d'intensitat nominal, tetrapolar 148,75000 €
(4P), de 0,3 A de sensibilitat, de desconnexio fix instantani, amb botd de test incorporat i
indicador mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN
61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN
Altres conceptes 20,73000 €

P-35 PG4B-DX2K u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar 217,30 €
(4P), de sensibilitat 0,3 A, de desconnexio fix instantani, amb boté de test incorporat i
indicador mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN
61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN

BGWD-0AS3 u Part proporcional d'accessoris per a interruptors diferencials 043000 €

BG4L-09XQ u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar 196,14000 €
(4P), de 0,3 A de sensibilitat, de desconnexié fix instantani, amb bot6 de test incorporat i
indicador mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma UNE-EN
61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, per a muntar en perfil DIN
Altres conceptes 20,73000 €

P-36 PG4L-HCHP u Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de 0,03 A a 30 A (9 llindars commutables), 263,78 €
dispar instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s (9 llindars commutables), alimentaci6 a 220-240
V a.c., amb connexions per a |'alimentacio eléctrica, la bobina de dispar i el toroidal, amb
vigilacia automatica de I'enllag amb el toroide, de I'alimentacid eléctrica i de I'electronica
interna, per a muntar en carril DIN normalitzat, col-locat

BG4H-HANN u Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de 0,03 A a 30 A (9 llindars commutables), 255,18000 €
dispar instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s (9 llindars commutables), alimentacié a 220 240
V a.c., amb connexions per a |'alimentacio eléctrica, la bobina de dispar i el toroidal, amb
vigilacia automatica de I'enllag amb el toroide, de I'alimentacid eléctrica i de I'electronica
interna, per a muntar en carril DIN normalitzat

Altres conceptes 8,60000 €

p-37 PGD5-61UP u Xarxa de connexio a terra de la estructura i dels moduls Fv desde la instal-lacio fins al terra 395,12 €
general en sala eléctrica. Inclou cablejat, conectors, etc.

Altres conceptes 395,12000 €

P-38 PGE2-20KW u Inversor HUAWEI SUN2000-20KTL-M5, o similar per a instal*lacié fotovoltaica d'autoconsum, 2.153,44 €

tensio de sortida trifasica 400 V 50 Hz, potencia de sortida nominal de 20 kW, poténcia de
sortida maxima aparent 44,001 kVA, corrent de sortida nominal 29 A, rendiment EU > 98 %,
comunicacié remota mitiangant port RS485 i WIFI, comunicacié local mitiangant indicadors
LED i display, grau de proteccié >= IP66, inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la
cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament,
seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa,
curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié mural, col-locat

BGE2-12Z3 u Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida 2.038,77000 €
trifasica 400 V 50 Hz, potencia de sortida nominal de 20 kW, potencia de sortida maxima
aparent 44,001 kVA, corrent de sortida nominal 29 A, rendiment EU > 97 %, comunicacio
remota mitjancant port RS485 i WIFI, comunicacié local mitiangant indicadors LED i display,
grau de proteccié >= IP65, inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la cadena de
moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament, seccionador
DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC,
sobre tensi6 AC, per a col-locacié mural
Altres conceptes 114,67000 €

P-39 PGE2-25KW u Inversor HUAWEI SUN2000-25KTL-M5, o similar, per a installacié fotovoltaica 2.388,65 €
d'autoconsum, tensié de sortida trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 25 kW,
poténcia de sortida maxima aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 36,2 A,
rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitjangant port RS485 i WIFI, comunicacié local
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mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= IP66, inclosos connectors MC4 per
a la connexié amb la cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat
inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial,
funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié mural, col-locat

BGE2-1222 u Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié de sortida 227398000 €
trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 25 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 36,2 A, rendiment EU > 97 %, comunicaci6
remota mitjangant port RS485 i WIFI, comunicacié local mitjangant indicadors LED i display,
grau de proteccid >= IP65, inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la cadena de
moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament, seccionador
DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC,
sobre tensié AC, per a col-locacié mural
Altres conceptes 114,67000 €

P-40 PGE2-50KW u Inversor HUAWEI SUN2000-50KTL-M3, o similar, per a instal-lacié fotovoltaica 4.290,46 €

d'autoconsum, tensid de sortida trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 50 kW,
poténcia de sortida maxima aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 72,5 A,
rendiment EU > 98 %, comunicacié remota mitjancant port RS485 i WIFI, comunicacié local
mitjangant indicadors LED i display, grau de proteccié >= IP66, inclosos connectors MC4 per
a la connexi6 amb la cadena de moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat
inversa DC, aillament, seccionador DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial,
funcionament en illa, curtcircuits AC, sobre tensié AC, per a col-locacié mural, collocat

BGE2-IZYX u Display i LED's inversor per a instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensid de sortida 417579000 €
trifasica 400 V 50 Hz, poténcia de sortida nominal de 50 kW, poténcia de sortida maxima
aparent 55,001 kVA, corrent de sortida nominal 72,5 A, rendiment EU > 97 %, comunicaci6
remota mitjangant port RS485 i WIFI, comunicacié local mitjangant indicadors LED i display,
grau de proteccié >= IP65, inclosos connectors MC4 per a la connexié amb la cadena de
moduls, amb proteccions incorporades contra polaritat inversa DC, aillament, seccionador
DC, sobre tensions, sobre temperatura, diferencial, funcionament en illa, curtcircuits AC,
sobre tensi6 AC, per a col-locacié mural
Altres conceptes 114,67000 €

P-41 PGE5-1510 u Modul fotovoltaic TRINA SOLAR TSM-NEG18R.28, o similar, monocristal‘li per a instal‘lacié 130,50 €
aillada/connexié a xarxa, poténcia de pic 510 Wp, amb marc d'alumini anoditzat, proteccid
amb vidre trempat, caixa de connexid, precablejat amb connectors especials, amb una
eficiencia minima del 20%, amb estructura de suport per a 1 modul fotovoltaic en posicid
horitzontal o vertical, de perfils d'alumini extruit, amb inclinaci¢ fins a 40°, per a col-locar
sobre terra o coberta plana, muntat i connectat.

BGE4-JOVO u Modul fotovoltaic monocristal-li per a instal-lacié aillada/connexié a xarxa, poténcia de pic 87,00000 €
520 Wp, amb marc d'alumini anoditzat, proteccié6 amb vidre trempat, caixa de connexio,
precablejat amb connectors especials, amb una eficiéncia minima del 20%

BGW7-20NA u Part proporcional d'accessoris per a modul fotovoltaic 9,10000 €
Altres conceptes 34,40000 €
P-42 PGEGASIS u Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket TAT-S4. Asistencia técnica avanzada 426,07 €

Online s4. — Ampliada. 1 instalacién FV, hasta 4 equipos gama PRISMA, con o sin TTL,
incluyendo alta en plataforma monitorizacion SUNSCADA en los equipos de Gama Prisma
PRISMA 310A, PRISMA 310AL, PRISMA 310A/E, PRISMA 210A, RENLOGGER (como
contador) e Inversores conectados a los PRISMA por RS485.

BP47-1A4N u Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket TAT-S4. Asistencia técnica avanzada 340,00000 €
Online s4. — Ampliada. 1 instalacién FV, hasta 4 equipos gama PRISMA, con o sin TTL,
incluyendo alta en plataforma monitorizacion SUNSCADA en los equipos de Gama Prisma
PRISMA 310A, PRISMA 310AL, PRISMA 310A/E, PRISMA 210A, RENLOGGER (como
contador) e Inversores conectados a los PRISMA por RS485.
Altres conceptes 86,07000 €

P-43 PGE6-CD1 u Controlador dinamico de potencia de alta gama para autoconsumo. Incluye Regulador y 995,11 €
contador. Inyeccion 0 - PRISMA 310A Regulador de potencia para el autoconsumo con
cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN y RD244/2019. Integra en el mismo
dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes externos
en la regulacién de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes renovables
utilizando la potencia real (potencia sin armonicos) y aportar garantias fisicas y légicas para
decidir qué potencia debemos o deseamos consumir de la red.
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A

u

u
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Part proporcional d'accessoris per a regulador fotovoltaic

Controlador dindmico de potencia LITE con inyeccion 0 (sin display). Hasta 50 kW.
PRISMA-310AL Controlador dinamico de potencia con inyeccion CERO para pequefias
instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su funcion
exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacién de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el
mismo dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes
externos en la regulacion de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes
renovables utilizando la potencia real (potencia sin armonicos) y aportar garantias fisicas y
|6gicas para decidir qué potencia debemos o
deseamos consumir de la red.

Altres conceptes

9,10000
900,00000

86,01000

PREU

€

€

€

P-44

PGE6-LITE u

BP47-1A4T

u

Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccién 0 (sin display). Hasta 50 kW.
PRISMA-310AL Controlador dinamico de potencia con inyeccidn CERO para pequefias
instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su funcion
exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el
mismo dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes
externos en la regulacién de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes
renovables utilizando la potencia real (potencia sin arménicos) y aportar garantias fisicas y
|6gicas para decidir qué potencia debemos o

deseamos consumir de la red.

Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccidon 0 (sin display). Hasta 50 kW.
PRISMA-310AL Controlador dinamico de potencia con inyeccién CERO para pequefias
instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su funcién
exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el
mismo dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes
externos en la regulacién de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes
renovables utilizando la potencia real (potencia sin arménicos) y aportar garantias fisicas y
|6gicas para decidir qué potencia debemos o
deseamos consumir de la red.

Altres conceptes

617,38

560,00000

57,38000

€

€

P-45

PGE6-SERV u

BP47-1A40

u

Servidor Compacto de Monitorizacién y control de comunicaciones. RENLOGGER y
accesorios. Sistema complementario de comunicaciones, con integracion directa con todos
los productos Renesys. EI RENLOGGER nos permite una comunicacién directa con los
niveles mas profundos de programacion de los diversos autématas de la gama PRISMA.
Integra en el mismo dispositivo 1 puerto Ethernet, 3 puertos USB y 1 puerto USBC.

Servidor Compacto de Monitorizacién y control de comunicaciones. RENLOGGER y
accesorios. Sistema complementario de comunicaciones, con integracion directa con todos
los productos Renesys. EI RENLOGGER nos permite una comunicacién directa con los
niveles mas profundos de programacion de los diversos autématas de la gama PRISMA.
Integra en el mismo dispositivo 1 puerto Ethernet, 3 puertos USB y 1 puerto USBC.

Altres conceptes

936,07

850,00000

86,07000

€

P-46

PGE6-SMLG u

BGW7-20N9
BGE5-20M6

u

u

Regulador per a instal-laci6 fotovoltaica, SMART LOGGER HUAWEI o similar, amb gamma
de tensions 12/24 V, corrent maxima de carrega 40 A, amb grau de protecci6 IP-22, interficie
amb display grafic, amb part proporcional d'accessoris i elements d'acabat, col-locat

Part proporcional d'accessoris per a regulador fotovoltaic

Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccidon 0 (sin display). Hasta 50 kW.
PRISMA-310AL Controlador dinamico de potencia con inyeccién CERO para pequefias
instalaciones: posibilidad de controlar 1 generador de hasta 50 kW. Para su funcion
exclusivamente como contador no tiene ninguna limitacién de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y RD244/2019. Integra en el
mismo dispositivo regulador y un contador eliminando la necesidad de otros componentes
externos en la regulacién de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de fuentes
renovables utilizando la potencia real (potencia sin arménicos) y aportar garantias fisicas y
l6gicas para decidir qué potencia debemos o

deseamos consumir de la red.

966,44

9,10000
900,00000

€
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Altres conceptes 57,34000 €
P-47 PGE7-OPT u Optimitzador HUAWEI MERC-1100W-P, o similar, de potencia per a moduls fotovoltaics de 105,67 €

potencia fins a 600 Wp, amb una eficiéncia europea >=98 %, grau de proteccié IP68, equipat
amb connectors tipus MC4, fixat al modul i amb les connexions fetes

BGE7-JOOR u Optimitzador de potencia per a moduls fotovoltaics de poténcia fins a 600 Wp, amb una 77,00000 €
eficiéncia europea >=98 %, grau de proteccio IP68, equipat amb connectors tipus MC4
Altres conceptes 28,67000 €
p-48 PGEQA-14F u Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i subjeccié de moduls fotovoltaics, per a 73,89 €

cobertes inclinades de teules, disposicié coplanar, fixacio a la coberta amb accessoris
salva-teules o0 amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar filtracions
d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 mddul fotovoltaic en posicio
vertical de 2400x1350 mm com a maxim, perfils d'alumini anoditzat de designacié6 EN AW
6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment de
carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament

BGEQA-14FH u Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i subjeccié de moduls fotovoltaics, per a 60,00000 €
cobertes inclinades de teules, disposicié coplanar, fixacio a la coberta amb accessoris
salva-teules o0 amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar filtracions
d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic en posicio
vertical de 2400x1350 mm com a maxim, perfils d'alumini anoditzat de designacié EN AW
6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70, compliment de
carrega de vent segons CTE, per a fixar mecanicament
Altres conceptes 13,89000 €

P-49 PGEQA-14F u Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i subjecci6 de moduls fotovoltaics, per a 39,26 €
cobertes inclinades de xapal/panell sandwich, disposicié coplanar, fixacié directa sobre la
xapa de la coberta amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar
filtracions d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic
en posicio vertical de 2400x1350 mm com a maxim, amb perfils d'alumini anoditzat de
designacio EN AW 6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70,
compliment de carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament

BGEQA-14FH u Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i subjecci6 de moduls fotovoltaics, per a 30,00000 €
cobertes inclinades de xapal/panell sandwich, disposicié coplanar, fixaci6 directa sobre la
xapa de la coberta amb cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar
filtracions d'aigua, disposicié dels moduls en 1 filera, apte per a col-locar 1 modul fotovoltaic
en posicio vertical de 2400x1350 mm com a maxim, amb perfils d'alumini anoditzat de
designacio EN AW 6005A segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70,
compliment de carrega de vent segons CTE, per a fixar mecanicament
Altres conceptes 9,26000 €

P-50 PGERA-14A u Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls 267,38 €
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 4
columnes de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament
i fixaci6 de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

BGERB-14AH u Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de 30,00000 €
formigé en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

BGERA-14AH u Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de 180,00000 €
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg
Altres conceptes 57,38000 €

P-51 PGERA-14A u Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls 380,07 €
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 2 fileres de 6
columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment
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BGERA-14AH

BGERB-14AH

A

u

u

DESCRIPCIO

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de mdduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

252,00000

42,00000

86,07000

PREU

P-52

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 18
columnes de moduls fotovoltaics (36u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacid central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigé en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

1.056,20

684,00000

114,00000

258,20000

€

€

P-53

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3 fileres de 8
columnes de moduls fotovoltaics (24u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinaci6 de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

739,13

486,00000

81,00000

172,13000

€

€

€

P-54

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3 fileres de 2
columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament
i fixaci6 de moduls fotovoltaics a estructura de formigdé en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Estructura de formigd prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de mdduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

232,03

162,00000

27,00000

43,03000

€

€

€

P-55

PGERA-14A u

BGERA-14AH

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid
horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de
2 columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

232,03

162,00000

€
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NUMERO CODI

BGERB-14AH

A

u

DESCRIPCIO

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de mdduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

27,00000

43,03000

P-56

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres d'11
columnes de moduls fotovoltaics (33u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacid central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigé en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

992,68

648,00000

108,00000

236,68000

p-57

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de 13
columnes de moduls fotovoltaics (39u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinaci6 de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

1.161,72

756,00000

126,00000

279,72000

€

€

P-58

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicio
horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 d'1 filera de 5
columnes de moduls fotovoltaics (5u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament
i fixaci6 de moduls fotovoltaics a estructura de formigdé en massa amb perfils d'alumini i
ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006,
col-locat superficialment

Estructura de formigd prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacid central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

161,86

108,00000

18,00000

35,86000

€

P-59

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 4 columnes
de moduls fotovoltaics (4u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacio
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacid central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

133,69

90,00000

15,00000
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NUMERO CODI

A

DESCRIPCIO

Altres conceptes

28,69000

P-60

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 8 columnes
de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacié
de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigé en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

246,38

162,00000

27,00000

57,38000

P-61

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 d'1 filera de 2 columnes
de moduls fotovoltaics (2u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacié
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment

Estructura de formigd prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinaci6 de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Altres conceptes

77,34

54,00000

9,00000

14,34000

P-62

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 12 columnes
de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacid
de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de mdduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Altres conceptes

359,07

234,00000

39,00000

86,07000

P-63

PGERA-14A u

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 14 columnes
de moduls fotovoltaics (14u), inclosos la part proporcional de sistema d'anivellament i fixacio
de moduls fotovoltaics a estructura de formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta
d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, collocat
superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacid central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigé en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

41541

270,00000

45,00000

100,41000

P-64

PGERA-14B u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicid
horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 6 fileres de

464,07
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NUMERO CODI

BGERB-14AH

BGERA-14AH

A

u

u

DESCRIPCIO

2 columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de mdduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Altres conceptes

PREU

54,00000 €

324,00000 €

86,07000 €

P-65

PGERA-14B

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 5 fileres de 16
columnes de moduls fotovoltaics (80u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacid de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigd prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

2.358,78 €

1.530,00000 €

255,00000 €

573,78000 €

P-66

PGERA-14B

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicié vertical
amb inclinacié de 10 a 18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 4 fileres de 5
columnes de moduls fotovoltaics (20u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigd prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinaci6 de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacid central i lateral de moduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

647,44 €

432,00000 €

72,00000 €

143,44000 €

pP-67

PGERA-14D

BGERA-14AH

BGERB-14AH

u

u

u

Estructura de formigé en massa per a suport en cobertes i superficies planes de moduls
fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, costat major <= 1650 mm, disposicio
horitzontal amb inclinacié de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 17 fileres
de 2 columnes de moduls fotovoltaics (34u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd en massa amb perfils
d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable, compliment de carrega de vent segons
CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat superficialment

Estructura de formigé prefabricat en massa per a suport en cobertes i superficies planes de
moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul, disposicié horitzontal o vertical amb
inclinacio de 10 a 18°, pes aproximat de 60 kg

Sistema d'anivellament i fixacié central i lateral de mdduls fotovoltaics a estructura de bloc de
formigd en massa, perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable
Altres conceptes

1.314,86 €

918,00000 €

153,00000 €

243,86000 €

P-68

PLEG-FV

u

Legalitzacié de la instal-lacid fotovoltaica i gesti6 administrativa per la compensacio
d'excedents.

Legalitzacio de la instal-lacio eléctrica lo qual implica:
- Projecte tecnic signat per un técnic competent.

- C.F.O. (ELEC4) signat per un técnic competent.
- C.L.E. signat per instal-lador autoritzat.

6.443,71 €
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- Gestio amb I'administracié publica per als diferents registres necessaris al departament
d'industria.

- Taxes i inspecci6 inicial per part d'un organiksme de control acreditrat.

- Taxes i tramits per al registre en el canal empresa.

Gestié administrativa per la tramitacié del RAC:

- Sol'licitacié de l'autoritzacid d'explotaci6 provisional per a proves i inscripcié prévia al
RIPRE per instal-lacié generadora de >100 kW

- Sol‘licitaci6 de ["autoritzacié d'explotacio definitiva d'una instal-lacié generadora
d'autoconsum acollida a la venda d'excedents de >100 kW

| tot all6 que comporti la venta d'excedents a companyia. Taxes de la companyia i de
I'administracié no incloses.

Sense descomposicid

PREU

6.443,71000 €

P-69

PP44-664H

BP44-1A3W

m

m

Cable per a transmissié de dades amb conductor de coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP,
aillament de poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissié de fums i opacitat reduida,
no propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, col-locat sota tub o canal

Cable per a transmissié de dades amb conductors de coure, de 4 parells, categoria 6a
F/FTP, aillament de poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissié de fums i opacitat
reduida, no propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, classe de reacci¢ al foc
Dca-s2, d2, a2 segons la norma UNE-EN 50575

Altres conceptes

2,94 €

207900 €

0,86100 €

P-70

PP47-R485

BP47-1A52

m

u

Subministrament i instal-lacié de cable de comunicacions tipus Modbus RS-485, apantallat,
multiparell i de baixa tensi6, destinat a la transmissio de dades entre inversors fotovoltaics,
equips de monitoritzacié, smart meters i sistemes de control. Cable amb parell trenat,
aillament a 300/500 V, coberta no propagadora de la flama i blindatge general (malla o cinta
d’alumini) per garantir la immunitat electromagnética segons norma IEC 60332 / EN 50525 i
compatibles amb protocol Modbus RTU.

La instal'laci6 inclou el tendit del cable per canalitzacions existents o noves (bandeja
metal-lica, tub o safata), fixaci6 amb brides o clips homologats, identificacié en origen i
extrem, i realitzacié de les connexions als ports RS-485 dels inversors, Smart Logger,
analitzadors de xarxa o altres equips implicats. Inclou també la correcta terminacié del bus
RS-485, configuraci6 de polaritat, blindatge i resisténcies de terminacid segons
especificacions del fabricant. Treballs finalitzats amb proves de continuitat, integritat de la
comunicacio i verificacié del protocol Modbus per assegurar el correcte funcionament del
sistema de monitoritzacid i control de la planta fotovoltaica.

Cable de xarxa de 2 parells, amb 1 connector R485 i 1 connector 110 categoria 5e U/UTP,
fins a 1000 m de llargaria

Altres conceptes

422 €

250000 €

1,72000 €

P-71

PP7H-7810

BP7K-105Q

u

u

Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 modul estret, amb connector RJ45
simple, categoria 5e F/UTP, amb connexié per desplagament de l'aillament, amb tapa, preu
mitja, muntada sobre caixa o bastidor

Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 modul estret, amb connector RJ45
simple, categoria 5e F/UTP, amb connexi6 per desplacament de ['aillament, amb tapa, de
preu mitja, per a muntar sobre bastidor o caixa

Altres conceptes

1756 €

12,00000 €

5,56000 €

p-72

PSEG-SAL

u

Partida de seguretat i salut en I'obra. Equips, vigilancia i tot allé que s'indiqui en el Real
Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que s' estableixen disposicions minimes de
seguretat i salut en les obras de construccié.

Sense descomposicid

6.750,00 €

6.750,00000 €

P-73

PTAX-OBR

u

Taxa del municipi de Tarragona per I'obtencié de la llicéncia d'obres corresponent. ICIO de
4% sobre la base del pressupost (PEM).

Sense descomposicid

9.000,00 €

9.000,00000 €
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5 PP7H-7810 u

6 PGE6-SMLG u

7 PP47-R485 m

8 PGE6-CD1 u

9 PGEG6-LITE u

10 PGE6-SERV  u

11 PGEGASIS u

12 PEVI-HOWZ m

Presa de senyal de veu i dades, de tipus modular d'1 modul estret,
amb connector RJ45 simple, categoria 5e F/UTP, amb connexi6 per
desplagament de l'aillament, amb tapa, preu mitja, muntada sobre
caixa o bastidor (P - 71)

Regulador per a instal‘lacié fotovoltaica, SMART LOGGER HUAWEI o
similar, amb gamma de tensions 12/24 V, corrent maxima de carrega
40 A, amb grau de proteccié IP-22, interficie amb display grafic, amb
part proporcional d'accessoris i elements d'acabat, col-locat (P - 46)

Subministrament i instal-laci6 de cable de comunicacions tipus
Modbus RS-485, apantallat, multiparell i de baixa tensio, destinat a la
transmissi6 de dades entre inversors fotovoltaics, equips de
monitoritzacio, smart meters i sistemes de control. Cable amb parell
trenat, aillament a 300/500 V, coberta no propagadora de la flama i
blindatge general (malla o cinta d’alumini) per garantir la immunitat
electromagnética segons norma |EC 60332 / EN 50525 i compatibles
amb protocol Modbus RTU.

La instal‘laci6 inclou el tendit del cable per canalitzacions existents o
noves (bandeja metal-lica, tub o safata), fixacio amb brides o clips
homologats, identificaci6 en origen i extrem, i realitzacié de les
connexions als ports RS-485 dels inversors, Smart Logger,
analitzadors de xarxa o altres equips implicats. Inclou també la
correcta terminacié del bus RS-485, configuracio de polaritat, blindatge
i resisténcies de terminacié segons especificacions del fabricant.
Treballs finalitzats amb proves de continuitat, integritat de la
comunicaci6 i verificaci6 del protocol Modbus per assegurar el
correcte funcionament del sistema de monitoritzacié i control de la
planta fotovoltaica. (P - 70)

Controlador dindmico de potencia de alta gama para autoconsumo.
Incluye Regulador y contador. Inyeccién 0 - PRISMA 310A Regulador
de potencia para el autoconsumo con cumplimiento de los criterios de
la UNE 217001-IN y RD244/2019. Integra en el mismo dispositivo
regulador y un contador eliminando la necesidad de otros
componentes externos en la regulacion de la potencia. Permite regular
la potencia obtenida de fuentes renovables utilizando la potencia real
(potencia sin armoénicos) y aportar garantias fisicas y ldgicas para
decidir qué potencia debemos o deseamos consumir de la red. (P - 43)

Controlador dinamico de potencia LITE con inyeccién 0 (sin display).
Hasta 50 kW. PRISMA-310AL Controlador dindmico de potencia con
inyeccion CERO para pequefias instalaciones: posibilidad de controlar
1 generador de hasta 50 kW. Para su funcion exclusivamente como
contador no tiene ninguna limitacion de potencia. No dispone de
pantalla. Cumplimiento de los criterios de la UNE 217001-IN Y
RD244/2019. Integra en el mismo dispositivo regulador y un contador
eliminando la necesidad de otros componentes externos en la
regulacion de la potencia. Permite regular la potencia obtenida de
fuentes renovables utilizando la potencia real (potencia sin armonicos)
y aportar garantias fisicas y ldgicas para decidir qué potencia
debemos o

deseamos consumir de la red. (P - 44)

Servidor Compacto de Monitorizacion y control de comunicaciones.
RENLOGGER 'y accesorios. Sistema complementario  de
comunicaciones, con integracion directa con todos los productos
Renesys. EI RENLOGGER nos permite una comunicacion directa con
los niveles mas profundos de programacion de los diversos autématas
de la gama PRISMA. Integra en el mismo dispositivo 1 puerto
Ethernet, 3 puertos USB y 1 puerto USBC. (P - 45)

Asistencia técnica avanzada online. TAT-S4 Ticket TAT-S4. Asistencia
técnica avanzada Online s4. — Ampliada. 1 instalacién FV, hasta 4
equipos gama PRISMA, con o sin TTL, incluyendo alta en plataforma
monitorizacion SUNSCADA en los equipos de Gama Prisma PRISMA
310A, PRISMA 310AL, PRISMA 310A/E, PRISMA 210A,
RENLOGGER (como contador) e Inversores conectados a los
PRISMA por RS485. (P - 42)

Cable de comunicacions per a bus de dades, RS-485, 2x1 mm2 trenat
i apantallat, instal*lat (P - 7)
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UA DESCRIPCIO

PREL

AMIDAMENT

IMPORT

1

10

PG1B-CC-2

PG1B-CC-4

PG1A-CA

PG47-ENPY

PG47-EOBF

PG4B-DX2K

PG4L-HCHP

PG4A-EQJQ

PG47-EOTW

PG4B-DX25

Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent
continua segons esquema de projecte, inclou la caixa, les proteccions
indicades, el muntatge, provat i elements necessaris per la correcta
posada en funcionament. (P - 9)

Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent
continua segons esquema de projecte, inclou la caixa, les proteccions
indicades, el muntatge, provat i elements necessaris per la correcta
posada en funcionament. Per a 4 strings. (P - 10)

Quadre per a muntatge superficial per a les proteccions de corrent
alterna segons esquema de projecte, inclou la caixa, el muntatge,
provat i elements necessaris per la correcta posada en funcionament.
(P-8)

Interruptor automatic magnetotérmic de 100 A d'intensitat nominal,
tipus PIA corba B, tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons
UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2,
de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN (P - 30)

Interruptor automatic magnetotérmic de 50 A d'intensitat nominal, tipus
PIA corba C, tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons
UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2,
de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN (P - 32)

Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 63 A
d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de sensibilitat 0,3 A, de
desconnexi¢ fix instantani, amb boté de test incorporat i indicador
mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en
perfil DIN (P - 35)

Relé diferencial amb toroidal separat, sensibilitat de 0,03 A a 30 A (9
llindars commutables), dispar instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s (9
llindars commutables), alimentacié a 220-240 V a.c., amb connexions
per a l'alimentacié eléctrica, la bobina de dispar i el toroidal, amb
vigilacia automatica de I'enllag amb el toroide, de I'alimentaci6 eléectrica
i de l'electronica interna, per a muntar en carril DIN normalitzat,
collocat (P - 36)

Interruptor automatic magnetotérmic de caixa emmotllada, de 160 A
d'intensitat maxima i calibrat a 160 A, amb 3 pols i 3 relés i bloc de
reles magnetotérmic estandard integrat, de 16 kA de poder de tall
segons UNE-EN 60947-2, de 5 moduls DIN de 18 mm d'amplaria,
muntat en perfil DIN (P - 33)

Interruptor automatic magnetotérmic de 40 A d'intensitat nominal, tipus
PIA corba C, tetrapolar (4P), de 15000 A de poder de tall segons
UNE-EN 60898 i de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2,
de 6 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en perfil DIN (P - 31)

Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 40 A
d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de sensibilitat 0,3 A, de
desconnexié fix instantani, amb boté de test incorporat i indicador
mecanic de defecte, construit segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 moduls DIN de 18 mm d'amplaria, muntat en
perfil DIN (P - 34)
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PG3A-JOON

PG33-E44Z

PG33-E450

PG33-E4QF

PG33-E4VD

PG33-E439

PG33-E43B

PG33-E43D

PG20-6SYJ

PG20-6SXE

PG20-6SXT

PG20-6SXI

PG20-6SY8

Cable amb conductor de coure de designacio H1Z272-K, tensi6
1,5/1,5 kV (DC), unipolar (1P), seccié 4 mm2, secci6 de conductor de
coure recuit flexible (classe 5), cable de poliolefines lliures d'haldgens,
coberta de poliolefines lliures d'haldgens, amb baixa emissié de gasos
corrosius i fums opacs en cas dincendi segons UNE-EN 61034, no
propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, amb classe de
reaccié al foc Eca segons UNE-EN 50575, resistent als raigs UV,
construcci6 segons UNE 50618, col-locat en canal o safata (P - 29)

Cable amb conductor de coure de tensid assignada0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construcci6 segons norma UNE 21123-4,
pentapolar, de secci6 5x10 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma
UNE-EN 50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata (P
-25)

Cable amb conductor de coure de tensi¢ assignada0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construccié segons norma UNE 21123-4,
pentapolar, de seccid 5x16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma
UNE-EN 50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata (P
- 26)

Cable amb conductor de coure de tensi¢ assignada0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construccid segons norma UNE 21123-4,
pentapolar, de secci6 5x35 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma
UNE-EN 50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata (P
-27)

Cable amb conductor de coure de tensi¢ assignada0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construccid segons norma UNE 21123-4,
unipolar, de secci6 1x35 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums, col-locat en canal o safata (P - 28)

Cable amb conductor de coure de tensid assignada0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construccié segons norma UNE 21123-4,
unipolar, de seccié 1x50 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata (P - 22)

Cable amb conductor de coure de tensi¢ assignada0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construccid segons norma UNE 21123-4,
unipolar, de seccié 1x70 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reacci¢ al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissi6 fums, col‘locat en canal o safata (P - 23)

Cable amb conductor de coure de tensid assignada0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construccié segons norma UNE 21123-4,
unipolar, de seccié 1x95 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata (P - 24)

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 16 mm de diametre nominal,
resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a compressio de 4000 N,
amb unié endollada i muntat superficialment (P - 19)

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diametre nominal,
resisténcia a l'impacte de 20 J, resisténcia a compressio de 4000 N,
amb unié endollada i muntat superficialment (P - 15)

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 25 mm de diametre nominal,
resisténcia a limpacte de 20 J, resisténcia a compressié de 4000 N,
amb uni6 endollada i muntat superficialment (P - 17)

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 32 mm de diametre nominal,
resisténcia a limpacte de 20 J, resisténcia a compressi6 de 4000 N,
amb uni6 endollada i muntat superficialment (P - 16)

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diametre nominal,
resisténcia a limpacte de 20 J, resisténcia a compressi6 de 4000 N,
amb uni6 endollada i muntat superficialment (P - 18)
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15 PG20-6SYP

16 PG2N-EUHR

17 PG2N-EUHS

18 PG2N-EUHT

19 PG2N-EUHP

m

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 50 mm de diametre nominal,
resisténcia a limpacte de 20 J, resisténcia a compressié de 4000 N,
amb uni6 endollada i muntat superficialment (P - 20)

Tub rigid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diametre nominal,
resisténcia a limpacte de 20 J, resisténcia a compressio de 4000 N,
amb uni6 endollada i muntat superficialment (P - 21)

Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 16 mm de diametre
nominal, aillant i no propagador de la flama, de baixa emissi6 de fums i
sense emissio de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de
2 J, resisténcia a compressié de 320 N i una rigidesa dieléctrica de
2000 V, muntat encastat (P - 12)

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 20 mm de diametre
nominal, aillant i no propagador de la flama, de baixa emissié de fums i
sense emissio de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de
2 J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa dieléctrica de
2000 V, muntat encastat (P - 13)

Tub flexible corrugat de plastic sense halogens, de 25 mm de diametre
nominal, aillant i no propagador de la flama, de baixa emissi6 de fums i
sense emissio de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de
2 J, resisténcia a compressio de 320 N i una rigidesa dielectrica de
2000 V, muntat encastat (P - 14)

Tub flexible corrugat de plastic sense haldgens, de 40 mm de diametre
nominal, aillant i no propagador de la flama, de baixa emissi6 de fums i
sense emissio de gasos toxics ni corrosius, resisténcia a l'impacte de
2 J, resistencia a compressié de 320 N i una rigidesa dieléctrica de
2000 V, muntat encastat (P - 11)
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1 PGERA-14ASU u

2 PGERA-14AW6 u

3 PGERA-14AXI u

4 PGERA-14ARI u

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 3 fileres de 13
columnes de moduls fotovoltaics (39u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié6 de moduls fotovoltaics a estructura de
formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 57)

Estructura de formig6 en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 4 columnes
de moduls fotovoltaics (4u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd
en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 59)

Estructura de formig6 en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicié vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 8 columnes
de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd
en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 60)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
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1,000

1,000

1,000
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PGERA-14AVY u

PGERA-14AQU u

PGERA-14AY6 u

PGERA-14AJl u

PGERA-14BFU u

PGERA-14ANI u

PGERA-14AS6 u

18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacio de 3 fileres de 2
columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 54)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposici¢ horitzontal amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 5 columnes
de moduls fotovoltaics (5u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd
en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 58)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3 fileres de 8
columnes de moduls fotovoltaics (24u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 53)

Estructura de formig6 en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicié vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 2 columnes
de moduls fotovoltaics (2u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd
en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 61)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 6
columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 51)

Estructura de formigo en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacio de 4 fileres de 5
columnes de moduls fotovoltaics (20u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 66)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposici6 vertical amb inclinacié de 10 a
18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 18
columnes de moduls fotovoltaics (36u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié6 de moduls fotovoltaics a estructura de
formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 52)

Estructura de formigo en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formaci6 de 3 fileres d'11 columnes
de moduls fotovoltaics (33u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd
en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
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77,34
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PGERA-14DCY u

PGERA-14ARM u

PGERA-14BDU u

PGERA-14AZU u

PGERA-14AZ6 u

PGERA-14AIU u

PGERA-14B4Y u

compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 56)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposici6 horitzontal amb inclinacié de 10 a
18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 17 fileres de 2
columnes de moduls fotovoltaics (34u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacio de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 67)

Estructura de formigo en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposici6 horitzontal amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacio de 3 fileres de 2
columnes de moduls fotovoltaics (6u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 55)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicié vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 5 fileres de 16
columnes de moduls fotovoltaics (80u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié6 de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 65)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 14 columnes
de moduls fotovoltaics (14u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd
en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 63)

Estructura de formig6 en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicié vertical amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacié d'1 filera de 12 columnes
de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de sistema
d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de formigd
en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 62)

Estructura de formigd en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposicio vertical amb inclinacié de 10 a
18° pes aproximat de 60 kg, per la formacié de 2 fileres de 4
columnes de moduls fotovoltaics (8u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacio de moduls fotovoltaics a estructura de
formigé en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 50)

Estructura de formigo en massa per a suport en cobertes i superficies
planes de moduls fotovoltaics amb capacitat per muntar 1 modul,
costat major <= 1650 mm, disposici6 horitzontal amb inclinacié de 10 a
18°, pes aproximat de 60 kg, per la formacio de 6 fileres de 2
columnes de moduls fotovoltaics (12u), inclosos la part proporcional de
sistema d'anivellament i fixacié de moduls fotovoltaics a estructura de
formigd en massa amb perfils d'alumini i ferramenta d'acer inoxidable,
compliment de carrega de vent segons CTE/DB-SE-AE 2006, col-locat
superficialment (P - 64)

1.314,86

232,03

2.358,78

41541

359,07

267,38

464,07

1,000

1,000

1,000

1,000

1,000

4,000

2,000

1.314,86

232,03

2.358,78

415,41

359,07

1.069,52

928,14

EUR
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19 PGD5-61UP

u

20 PGEQA-14FGMu

21 PGEQA-14FGOu

22 PB70-HC75

23 PB70-HC7A

24 PB70-HC70

25 PB72-IZRU

26 PB16-DFOM

27 PB16-DFPT

Xarxa de connexi¢ a terra de la estructura i dels moduls Fv desde la
instal-lacié fins al terra general en sala eléctrica. Inclou cablejat,
conectors, etc. (P - 37)

Estructura de perfils continus d'alumini per a suport i subjeccié de
moduls fotovoltaics, per a cobertes inclinades de teules, disposicid
coplanar, fixacié a la coberta amb accessoris salva-teules o amb
cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar
filtracions d'aigua, disposicié dels moduls en 1 filera, apte per a
col-locar 1 modul fotovoltaic en posicié vertical de 2400x1350 mm com
a maxim, perfils d'alumini anoditzat de designaci6 EN AW 6005A
segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70,
compliment de carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament (P -
48)

Estructura de micro-rail d'alumini per a suport i subjeccié de moduls
fotovoltaics, per a cobertes inclinades de xapa/panell sandwich,
disposicid coplanar, fixacio directa sobre la xapa de la coberta amb
cargols especials amb junts d'estanquitat d'EPDM per a evitar
filtracions d'aigua, disposicio dels moduls en 1 filera, apte per a
col-locar 1 modul fotovoltaic en posicié vertical de 2400x1350 mm com
a maxim, amb perfils d'alumini anoditzat de designacio EN AW 6005A
segons norma UNE-EN 573-3 i cargols d'acer inoxidable A2-70,
compliment de carrega de vent segons CTE, fixada mecanicament (P -
49)

Conjunt d'elements per als dos extrems d'una linia de vida horitzontal
fixa, formats per dos terminals d'acer inoxidable, els dos amb element
amortidor de caigudes, fixats amb cargols d'acer inoxidable, un tensor
de forqueta per a regulacio del cable i dos terminals de cable amb
elements protector, segons UNE_EN 795/A1 (P - 4)

Columna d'acer inoxidable de 50 cm d'algada, amb placa d'ancortge
per a suport de fixacions de linia de vida horitzontal fixa, ancorada a
estructura, coberta o paviment amb fixacions mecaniques (P - 5)

Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diametre i composicié
7x19+0, homologat per a linia de vida horitzontal segons UNE_EN
795/A1, fixat als terminals i als elements de suport intermig (separacié
<15m)itesat (P-3)

Escala vertical fixa de seguretat, escala de gat d'1 tram de 4,1 m
d'alcaria, amb el cércol superior d'1,1 m inclos, d'alumini natural, per a
pujades verticals en parets, per a treballs de manteniment, emergéncia
o0 com a escala d'accés a maquines, fixada mecanicament (P - 6)

Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 100 a 120
cm d'alcaria, ancorada amb fixacions mecaniques (P - 1)

Barana d'alumini anoditzat, amb muntants i travessers, de 60 a 80 cm
d'alcaria, ancorada amb fixacions mecaniques (P - 2)

395,12

73,89

39,26

1.087,63

295,11

14,17

2.248,54

156,43

125,71

1,000

114,000

30,000

7,000

10,000

73,000

1,000

110,000

174,000

395,12

8.423,46

1.177,80

7.613,41

2.951,10

1.034,41

2.248,54

17.207,30

21.873,54

TOTAL  Capitol

00.05

76.155,81

Obra
Capitol

MNUM. COD

00 PRESSUPOST HJ XXll
06 DOCUMENTACIO

UA DESCRIPCIO

PREL

AMIDAMENT

IMPORT

1 PLEG-FV

Legalitzacid de la instal-lacio fotovoltaica i gestio administrativa per la
compensacio d'excedents.

Legalitzacié de la instal-laci¢ eléctrica lo qual implica:

- Projecte técnic signat per un técnic competent.

- C.F.O. (ELEC4) signat per un técnic competent.

- C.L.E. signat per instal-lador autoritzat.

- Gesti6 amb ['administracié publica per als diferents registres
necessaris al departament d'industria.

- Taxes i inspeccio inicial per part d'un organiksme de control
acreditrat.

- Taxes i tramits per al registre en el canal empresa.

6.443,71

1,000

6.443,71

EUR
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Gestié administrativa per la tramitacié del RAC:

- Sol'licitaci6é de l'autoritzacid d'explotacié provisional per a proves i
inscripcié prévia al RIPRE per instal-laci6 generadora de >100 kW

- Sol'licitacié de I"autoritzacié d'explotacié definitiva d'una instal-lacid
generadora d'autoconsum acollida a la venda d'excedents de >100 kW

| tot all6 que comporti la venta d'excedents a companyia. Taxes de la
companyia i de I'administracié no incloses. (P - 68)

2 PTAX-OBR u Taxa del municipi de Tarragona per l'obtencié de la llicéncia d'obres 9.000,00 1,000 9.000,00
corresponent. ICIO de 4% sobre la base del pressupost (PEM). (P - 73)
3 PSEG-SAL u Partida de seguretat i salut en I'obra. Equips, vigilancia i tot all6 que 6.750,00 1,000 6.750,00

s'indiqui en el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que s'
estableixen disposicions minimes de seguretat i salut en les obras de
construccio. (P - 72)

TOTAL  Capitol 00.06 22193,

EUR
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RESUM DE PRESSUPOST Data:  04/12/25 Pag.: 1
NIVELL 2: Capitol Import
Capitol 00.01 PLAQUES | OPTIMITZADORS 102.015,10
Capitol 00.02 INVERSORS | MONITORITZACIO 27.468,62
Capitol 00.03 QUADRES | PROTECCIONS 9.851,41
Capitol 00.04 TUBS | CABLEJAT 36.639,95
Capitol 00.05 ESTRUCTURES SOLARS | PROTECCIONS COLECTIVES 76.155,81
Capitol 00.06 DOCUMENTACIO 2219371
Obra 00 PRESSUPOST HJ XXIll 274.324,60
274.324,60
NIVELL 1: Obra Import
Obra 00 PRESSUPOST HJ XXIIl 274.324,60

274.324,60

euros
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PRESSUPOST D'EXECUCIO PER CONTRACTE

Pag. 1

PRESSUPOST D'EXECUCIO MATERIAL
13 % DESPERES GENERALS SOBRE 274.324,60
6 % BENEFICI INDUSTRIAL SOBRE 274.324,60

21 % IVA SOBRE 326.446,28
TOTAL PRESSUPOST PER CONTRACTE

............................. 274.324,60
.............................. 35.662,20
............................. 16.459,48

Subtotal 326.446,28

............................. 68.553,72

€ 395.000,00

Aquest pressupost d'execucié per contracte puja a

( TRES-CENTS NORANTA-CINC MIL EUROS )
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CAP. V - PLEC DE CONDICIONS

1 INTRODUCCIO.

En la memoria descriptiva hi ha un apartat de condicionants dels equips més importants
de les instal-lacions fotovoltaiques a realitzar. No obstant, s’adjunta un plec de
prescripcions técniques genériques per a instal-lacions eléctriques.

El Plec de Condicions Técniques formulat, estableix les condicions sota les quals
s’hauran de realitzar les instal-lacions eléctriques descrites.

Les condicions técniques a complimentar en aquest document, assenten les bases
sobre normativa, especificacions de materials, execucid, proves, posta en marxa i
control de qualitat.

2 REGLAMENTS.

Decrets, Ordres i Normes.

Totes les unitats d’instal-lacié que s’executin, es faran observant i complint els preceptes
contemplats en els seguents reglaments:

- Decret 842/2002 de 2 d’agost: Reglament Electrotécnic per a Baixa Tensio, i
Instruccions Complementaries.
- Normes UNE: - Les que corresponguin.

Disposicions i Ordenances Locals.

Aixi mateix, totes les unitats d’instal.lacions que s’executin, s’ajustaran a les disposicions
i ordenances vigents que regeixin en el Municipi i/o Comunitat Autbnoma on estigui
ubicada I’ obra.

1.- Ministeri d’Industria i Energia.
2.- Governacio Autonomica.

3.- Normes particulars de la Companyia Subministradora de Flux Eléctric.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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3 PLANOLS | ESPECIFICACIONS.

Planols i Especificacions del Projecte.

Els planols i especificacions técniques d’aquest projecte marquen les bases que
s’hauran de seguir en la realitzacio de la instal-lacié

Les especificacions regiran amb preferéncia als planols.

Els materials i el seu muntatge, que no es citin en els planols i especificacions, perd que
vagin implicits Idgicament i siguin necessaris per I'execucio correcta de la instal-lacié,
es consideraran com inclosos.

L’instal-lador, abans d’iniciar la realitzacié de la instal-lacio, haura de confrontar els
planols i especificacions i informar amb urgéncia a la Direccié Facultativa sobre
qualsevol contradiccié que trobi.

No es considerara com a valida cap comunicacié que es formuli verbalment.

En el cas que l'instal-lador no manifesti cap circumstancia andmala, s’entén que accepta
totalment el projecte i, en base al mateix, realitzara els planols de muntatge.

Planols de Muntatge.

Abans d’iniciar qualsevol treball, linstal-lador haura de presentar a la Direccié
Facultativa, per a la seva comprovacio i aprovacid, els planols de muntatge, amb els
detalls necessaris i esquemes, per a la seva correcta interpretacio, construccio i
muntatge.

Qualsevol ftreball executat, sense I'esmentada comprovacio, anira a compte de
l'instal-lador i assumira el risc del mateix.

Els planols de muntatge es faran en base a la documentacié del projecte i considerant
les modificacions que hi hagués durant la realitzacid, aprovades per la Direccio
Facultativa.

4 CRITERIS DE EXECUXIO DEL TREBALL

General.

Tots els tipus de treball d’aquesta instal-lacié es faran aplicant les técniques adequades
i d’'acord amb la documentacié técnica de referéncia a 1.2 i 1.3 i, particularment, amb
les normes de practiques recomanades pels fabricants dels equips i materials en
questio.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
HOSPITAL JOAN XXIII. PE.IEBT-FV-220601
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Requisits previs.

Quan sigui necessari, o es sol-liciti, I'instal-lador haura de presentar per a la seva
comprovacié i aprovacio per la Direccié Facultativa, els segients documents:

1. Planols constructius i de muntatge, amb els detalls necessaris com a
complement als d’ aquest projecte.

2. Documentacio técnica completa dels equips i materials a instal-lar.

3. Mostres dels materials que se requereixin, amb el temps suficient per ser revisats
i aprovats abans del seu proveiment.

Aquests documents, i les seves justificacions, es presentaran per triplicat a la Direccio
Facultativa, per ser sotmesos a la seva aprovacioé a mesura que siguin necessaris, amb
quinze dies d’antelacié a la data d’ execuci6 prevista.

Proteccid dels equips i materials.

Durant I'execucié l'instal-lador haura de tenir cura dels equips i materials protegint-los
contra la pols i cops, segons el tipus de material.

Tots els extrems de les canonades i conductes que estiguin oberts, es protegiran amb
taps el temps que sigui necessari.

Sera responsabilitat de l'instal-lador la neteja de tots els materials i de mantenir els
mateixos en bona preséncia fins a I’ acabament i lliurament de la instal-lacié

Necessitats d’espai.

Tots els components d’aquesta instal-lacié hauran de situar-se en els espais assignats
i es deixara I'espai raonable d’accés pel seu entreteniment i reparacio.

L’instal-lador haura de verificar els espais assignats per tots els equips.

Recorreguts.

El recorregut de les safates i dels tubs s’indicara préviament en el terreny i es sotmetra
a 'aprovacio de la Direccio Facultativa abans de procedir a la fixacié definitiva.

La instal-lacié en rases s’adaptara a les especificacions fetes en els planols constructius.

A la instal-lacié de superficie, les safates i tubs seran suportats per ferramentes
adequades fixades, preferentment, a les omegues encloses en jasseres i/o corretges.

En cas de no existir, aquestes es subjectaran amb claus de cabota roscada fixats amb
carrega impulsora, prévia autoritzacio expressa i concreta de la Direccié Facultativa. Els

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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tubs es subjectaran amb abragadora galvanitzada. La distancia entre suports contigus,
en cap cas sera més gran d’'un metre.

Derivacions.

No s’admetra cap derivacié sense la seva caixa corresponent. Unicament es perpetran
regletes de borns sense caixa a l'interior d’aparells d’enllumenat quan la seccié no
excedeixi de 2,5 mm2 i el nUmero de conductors a connectar sigui de dos, essent un
d’ells el neutre, és a dir, sempre que no existeixi la possibilitat de tenir 400V. En
consequéncia, no s’admetra la distribucio de fases en una mateixa lluminaria.

Instal-lacié encastada.

Abans de I'obertura de les zones, es marcara exteriorment el recorregut dels tubs, per
tal que sigui aprovat per la Direccié Facultativa, que establira les normes precises pel
tracat.

- Col'locacio dels tubs encastats.

Els tubs aniran en contacte amb la totxana o fabrica de forjat. Les alineacions estaran
fetes amb compte, per tal que els registres quedin al mateix nivell. Es vigilara que
I'aigua no pugui quedar allotjada a les bosses formades pels mateixos tubs i de forma
que no trobi sortida en els registres i caixes. La subjeccio dels tubs abans de 'enlluit
podra fer-se amb guix. No s’enlluira I'eixarmada complerta fins que no ho autoritzi la
Direccio Facultativa.

- Registres encastats.

Les caixes de registre han de quedar rasants amb I'enlluit o amb el forjat dels murs.

Col‘locacié d’endolls i interruptors.

Es obligacié del contractista senyalar els punts de llum de forma que s’identifiqui la seva
situacié exacta. De la mateixa manera es marcara la situacid de les caixes, endolls i
interruptors, conforme als planols o indicacions de la Direccié Facultativa. En els grups
d’interruptors es faran coincidir aquests a la mateixa linia horitzontal o vertical.

L’altura de muntatge dels mecanismes sera la seglent:

- Interruptors i commutadors a 0.80 m. del terra acabat.
- Polsadors de trucada a 0,8 m. del terra acabat.

- Endolls normals a 0,8 m. del terra acabat.

- Endolls en lavabos a 1,60 m. del terra acabat.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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Totes les caixes de mecanisme es col-locaran de manera que s’asseguri la verticalitat
final. La separacio dels interruptors respecte als bastiments de les portes sera de 0,10
m. a menys que no es disposi d’aquest espai.

Col-locacié de fils i cables.

No es col-locaran els cables fins que no s’hagi col-locat el tub i les unions entre trams
de tubs estiguin completament seques. Les cares acabades dels tubs o a les que
accedeixi cable eléctric per entroncament a la caixa corresponent es tapara mitjangant
aglomerat de manera que només permeti el pas del cable i quedi garantida I'estanqueitat
de l'interior del tub.

Encreuament de canonades i de murs.

Quan sigui inevitable que els conductes eléctrics creuin canonades de qualsevol classe,
es disposara d’aillament addicional, passant la conduccié eléctrica per sobre les
canonades.

Corbat de tubs.

S’admetra el corbat per calenta ment en tubs de rosca maxima Pg.13. En els altres
diametres s’escolliran preferentment colzes prefabricats. Si no es poden utilitzar
d’aquest tipus, no s’admetra cap corba que presenti plecs.

Enllumenat d’emergéncia i de senyalitzacio.

Aquestes instal-lacions estaran alimentades eléctricament per dos fonts d’energia, de
les quals una sera el subministrament exterior per procedir a la carrega de les bateries
i laltre les bateries d’acumuladors.

Les conduccions que alimentin als equips, es disposaran sota tub de PVC rigid, si
transcorren per cambres i sota tub corrugat si van encastades.

La distancia amb la resta de les instal-lacions sera com a minim de 5 cm. Cada linia
estara protegida per un interruptor automatic amb una intensitat nominal de 10 ampers
com a maxim. Una mateixa linia no podra alimentar més de 12 punts de llum o, si a la
dependéncia o local considerat, existissin varis punts de llum de I'enllumenat especial,
aquests hauran d’estar repartits al menys entre dues linies diferents, encara que el seu
nuamero sigui inferior a dotze.

PROJECTE EXECUTIU FOTOVOLTAICA D’ AUTOCONSUM
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5 CRITERIS D’ AMIDAMENTS.

Els amidaments dels treballs parcials i totals executats, amb finalitat de certificacio, es
realitzaran sobre la unitat completa de material instal-lat, prenent com a base les Normes
NTE (Normes Técniques de I'Edificacid).

En general cap preu ha d’estar supeditat a variacions de la paritat de I'euro respecte
altres monedes.

Magquinaria en general.

El preu ha d’incloure:

- Transporti port en el seu lloc d’ emplagament.

- Connexionat eléctric (poténcia i comandament).
- Connexionat de canonades.

- Suports.

- Posta en marxa.

- Proves.

- Certificat de qualitat i caracteristiques técniques.
- Assegurances.

- Garanties.

Linies eléctriques.

El preu ha d’incloure:

- Transport i port fins el punt d’ instal-lacié.
- Material auxiliar.

- Suports.

- Proves.

- Certificats de qualitat.

L’amidament es fara per metre lineal de linia instal-lada amb la part proporcional
d’accessoris i suports establert

Quadres de maniobra i senyalitzacid.

- Transport i port fins el punt d’instal-lacié.

- Material vari: cables, terminals, canaletes, regletes de borns, senyalitzadors de
cablesi borns, rétols.

- Suports.

- Muntatge en obra: connexionat i senyalitzacié.

- Proves.

- Certificats de qualitat i caracteristiques técniques de I'aparellatge.

- Garanties de I'aparellatge.
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6 CONTROL DE QUALITAT.

Abast.

Durant el desenvolupament de I'execucié i proves d’aquesta instal-lacié, la Direccio
Facultativa realitzara el Control de Qualitat seglent:

De tots els equips i materials a utilitzar a la instal-lacio.
Dels métodes d’execucio
De les proves parcials i totals

Nivell de control.

El nivell de control a realitzar ve establert a les especificacions dels equips i materials i
per l'aplicacié de les normes a que es fa referéncia a 4.1.2 Reglaments i 4.1.3
Documentacio Técnica de Referéncia d’aquest document.

Control dels equips i materials.

Tots els equips i materials d’aquesta instal-lacié hauran d’anar acompanyats dels
certificats de fabricacid amb indicacié de les normes sota les quals van ser construits i
aprovats.

Estaran d’acord, com a minim, amb les especificacions imposades en la Memoria
d’aquest Projecte.

Abans de l'adquisicié dels equips i materials, s’haura de disposar dels Certificats
corresponents i de les mostres dels materials que aixi es requerissin, per a la seva
deguda comprovacio i acceptacié per la Direccié Facultativa, o la seva desestimacié, de
ser aquesta necessaria.

Quan un equip o material no vagi acompanyat del seu certificat de qualitat, a criteri de
la Direccié Facultativa, I'instal-lador, i pel seu compte, haura d’aconseguir el certificat
d’assaig.

El certificat sera obligatori en el cas d’equips d’'importacié que no tinguin homologacio
espanyola.

Control de I'execucio.

L’instal-lador haura de presentar, amb la deguda antelacid, els métodes i normes sota
els quals realitzara els treballs, no comengant-ne cap d’ells, fins no haver estat aprovats
per la Direccio Facultativa.

Durant el temps d’execucid, la Direccié Facultativa realitzara les corresponents
inspeccions, comprovant tan si els materials com la qualitat de I'execucié, compleixen
les condicions imposades.
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Control de les proves.

L’instal-lador disposara de I'equip, material i técnic, per a realitzar les proves parcials i
definitives necessaries. Dites proves, seran presentades per escrit i per triplicat.

La Direccié Facultativa, controlara aquestes proves, per a verificar si la presentacio
realitzada és satisfactoria o no.

En cas de no ser-ho, l'instal-lador haura d’efectuar pel seu carrec, tots els canvis i
reparacions necessaries per a obtenir unes proves satisfactories.

Les proves seran efectuades d’acord amb les Normes Vigents al respecte i segons les
indicacions contingudes en aquest Plec.
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CAP. VI - ESTUDI BASIC DE SEGURETAT I
SALUT

1 INTRODUCCIO

La Llei 31/1 995, de 8 de novembre de 1995, de Prevencié de Riscos Laborals és la
norma legal per la qual es determina el cos basic de garanties i responsabilitats precises
per establir un adequat nivell de proteccio de la salut dels treballadors davant dels riscos
derivats de les condicions de treball.

Aquest Estudi Basic de Seguretat i Salut estableix, durant 'execuci6 d’aquesta obra, les
previsions respecte a la prevencié de riscos d’accidents | malalties professionals, aixi
com informaci6 util per efectuar al seu dia, en les degudes condiciona de seguretat i
salut, els previsibles treballs posteriors de manteniment.

Servira per donar unes directrius basiques a ‘empresa constructora per dur a terme les
seves obligacions en el terreny de la prevencio de riscos professionals, facilitant el seu
desenvolupament, d’acord amb el Reial Decret 1626/97 de 24 d’octubre, pel qual
s’estableixen disposicions minimes de seguretat i de salut a les obres de construccié.

D’acord amb art. 7¢, en aplicacié6 d'aquest estudi basic de seguretat i salut, el
Contractista ha d’elaborar un pla de seguretat i salut en el treball en el qual s’analitzin
estudiin, desenvolupin i complementen les previsions contingudes en aquest document.

El pla de seguretat i salut haura de ser aprovat abans de inici de I‘obra pel coordinador
de seguretat i salut durant execucié de obra o, quan no n’hi hagi, per la direccio
facultativa. En cas d’obres de les administracions pubiques s’haura de sotmetre a
'aprovacié d'aquesta Administracio.

Es recorda 'obligatorietat que a cada centre de treball hi hagi un llibre d’'incidéncies per
al seguiment del pla. Tanmateix es recorda que, segons ‘art. 15é del Reial Decret, els
contractistes i sots contractistes hauran de garantir que els treballadors rebin una
informacié adequada de totes les mesures de seguretat i salut a ‘obra.

Durant I'execucié de ‘obra seran d'aplicacio els principis de I'accié preventiva previstos
a l'article 15¢é de la “Ley de Prevencion de Riesgos Laborables” i en particular a les
seguents activitats.

ARTICULO 10

Articulo 10. Principios generales aplicables durante la ejecucion de la obra
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De conformidad con la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, los principios de la
acciéon preventiva que se recogen en su articulo 15 (empresarios) = contratista y
subcontratista, se aplicaran durante la ejecucion de la obra y, en particular, en las
siguientes tareas o actividades:

a) El mantenimiento de la Obra en buen estado de orden y limpieza. b) La eleccién del
emplazamiento de los puestos y areas de trabajo, teniendo en cuenta sus condiciones
de acceso, y la determinacion de las vias o zonas de desplazamiento o circulacion, e)
La manipulacién de los distintos materiales y la utilizacion de los medios auxiliares. d)
El mantenimiento, el control previo a la puesta en servicio y el control periodico de las
instalaciones y dispositivos necesarios para la ejecucion de la obra, con objeto de
correqir los defectos que pudieran afectar a la seguridad y salud de los trabajadores. e)
La delimitacion y el acondicionamiento de las zonas de almacenamiento y deposito de
los distintos materiales, en particular si se trata de materias o sustancias peligrosas. f)
La recogida de los materiales peligrosos utilizados. g) El almacenamiento y la
eliminacién o evacuacion de residuos y escombros. h) La adaptacion, en funcién de la
evolucién de la obra, del periodo de tiempo efectivo que habra de dedicarse a los
distintos trabajos o fases de trabajo i) La cooperacion entre los contratistas,
subcontratistas y trabajadores auténomos. j) Las interacciones e incompatibilidades con
cualquier otro tipo de trabajo o actividad que se realice en la obra o cerca del lugar de
la obra.

Abans del comencament dels treballs el promotor haura d'efectuar un avis a I'autoritat
laboral competent, segons model inclos a I'annex Il del Reial Decret.

La comunicacié d’obertura del centre de treball a l'autoritat laboral competent haura
d’incloure el Pla de Seguretat i Salut.

El coordinador de seguretat salut, I'execucié de obra o qualsevol integrant de la Direcci6
Facultativa, cas d'apreciar un risc greu imminent per a la seguretat dels treballadors,
podra aturar obra parcialment o totalment, comunicant-ho a la inspeccié de Treball i
Seguretat Social, al Contractista, sots contractistes i representants dels treballadors.

Les responsabilitats dels coordinadora, de la Direccié Facultativa i del promotor no
eximiran de les seves responsabilitats ala contractistes i ala sots contractistes (art. 11¢).

2 NORMATIVA APLICABLE

Normativa basica

- Directiva 92/67/ CEE de 24 de Junio (DO: 26/08/92)

- Disposiciones minimas de Seguridad y de Salud que deben aplicarse en las
obras de construccion, temporales o méviles. RD 1627/1 997 de 24 de octubre
(BOE : 26/10197).

Disposiciones minimas de Sequridad v de Salud en las obras de construccion.
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Transposicion de la Directiva 92/57/ CEE. Deroga el RD 555/86 sobre
obligatorietat d’inclusié d’Estudi de Seguretat i Higiene en projectes d’edificacid
i obres publiques.

Ley 31/1995 de 8 de noviembre (BOE :10/11/95) Prevencion de riesgos
laborales.

Desenvolupament de les seqgients disposicions:

RD 39/1997 de 17 de enero (BOE: 31/01/97) Reglamento de los Servicios de
Prevencion.

RD 486/1997 de 14 de abril (BOE 23/04/97). Disposiciones minimas en materia
de senalizacién, de seguridad y salud en el trabajo.

RD 486/1997 de 14 de abril (BOE 23/04/97). Disposiciones minimas de
seguridad y salud en los lugares de trabajo. Modifica i deroga alguns capitols de
la Ordenanza de Seguridad e Higiene en el trabajo

RD 487/1997 de 14 de abril (BOE 23/04/97). Disposiciones minimas de
seguridad y salud relativas a la manipulacién manual de cargas que entrane
riesgos, en particular dorsolumbares para los trabajadores.

RD 488/97 de 14 de abril (BOE: 23/04/97). Disposiciones minimas de seguridad
y salud relativas al trabajo con equipos que incluyen pantallas de visualizacion.

O. de 7 de enero de 1987 (BOE :15/01/67). Normas complementarias de
Reglamento sobre seguridad de los trabajos con riesgo de amianto.

RD 1316/1989 de 27 de octubre (ROE :02/11/69). Proteccién a los trabajadores
frente a los riesgos derivados de la erosion al oido durante el trabajo.

O. De 9 de marzo de1971 (ROE :16 i 17/03/71). Ordenanza General de
Seguridad e Higiene en el trabajo.

Correcci6 d’errades Modificacié. BOE : 06/04/71 BOE :02/11/89

Derogats alguns capitols per : Ley 31/1995, 664/1997, RD 665/1997, RD
773/1997 i RD 1215/1997. RD 485/1997, RD 486/1997, RD

Resoluciones aprobatorias de Normas técnicas Reglamentarias para distintos

medios de proteccién personal de trabajadores.

R. de 14 de diciembre de 1974 (BOE : 30/12/74: NR. MT - 1: Cascos metalicos,
R. de 28 de julio de 1975 (BOE: 01/09/75): NR. MT-2 : Protectores auditivos.

R. de 28 de julio de 1975 02/09/75): N.R. MT-3: Pantallas para soldadores.
Modificacion: BOE: 24/10/75

R. de 28 de julio de 1975 (BOE : 03/09/75): NR. MT-4: Guantes aislantes de
electricidad

Modificacion : BOE : 25/10/75

R. de 28 de julio de 1975 (BOE : 04/09/75) NR. MT-E : Calzado de seguridad
contra riesgos mecanicos.

Modificacion : BOE 27/10/75

R. de 28 de julio de 1975 (BOE : 05/09/75) : NR.maniobras.
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Modificacion BOE : 28/10/75

R. de 28 de julio de 1975 (BOE : 06/09/75) : N.R. personal de vias respiratorias.
Normas comunes y adaptadores faciales

Modificacion : BOE: 29/10/75

R. de 28 de julio de 1975 (BOE: 08/09/75) NR. personal de vias respiratorias:
filtros mecanicos.

Modificacion: BOE : 30/10/75

R. de 28 de julio de 1975 (BOE : 09/09/75) : NR. personal de vias respiratorias;
mascarillas auto filtrantes.

Modificacion : BOE : 31/10/75

R. de 28 de julio de 1975 (BOE : 10/09/75) N.R. MT-IO Equipos de proteccién
personal de vias respiratorias: Filtros quimicos i mixtos contra amoniaco.
Modificacion : BOE : 01/11/75

RD 664/1997 de 12 de mayo (BOE : 24/05/97). Proteccién de los trabajadores
contra los riesgos relacionados con la erosion a agentes bioldgicos durante el
trabajo.

RD 665/1997 de 12 de mayo (BOE : 24/05/97). Proteccion de los trabajadores
contra los riesgos relacionados con la exposicion a agentes cancerigenos
durante el trabajo.

RO 773/1997 de 30 de mayo (BOE:12/06/97). Disposiciones minimas de
seguridad y salud, trabajadores de equipos de proteccién individual. relativas a
la utilizacion por los

RD 1215/1997 de 18 de julio (BOE :07/08/97). Disposiciones minimas de
seguridad y salud para la utilizacion por los trabajadores de los equipos de
trabajo.

Transposicié de la Directiva 89/65 CEE sobre utilitzacio dels equips de treball
modifica i deroga alguna capitols de la “Ordenanza de Seguridad e Higiene en
el trabajo” (0.09/03/1971)

O. de 20 de mayo de 1952 (BOE :15/06/52)

Normativa d’ambit local (ordenances municipals)

3 IDENTIFICACIO DELS RISCOS

Sense perjudici de es disposicions minimes de Seguretat i Salut aplicables a ‘obra
establertes a l'annex IV del Reial Decret 1627/1997 de 24 d’octubre, s’enumeren a
continuacio els riscos particulars de diferents treballs d'obra, tot i considerant que alguna
d'ells es poden donar durant tot el procés d’execucié d’obra o bé ser extrapolades a
d’altres temes.

S’haura de tenir especial cura en dels riscos més usuals a les obres tal com: caigudes,
talls, cremades i cops, adoptant en tot moment la postura més adient per al treball que
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es realitzi. A més, s'han de tenir en compte les possibles repercussions a les estructures
d'edificacié veines i tenir cura de minimitzar en tot moment el risc d'incendi.

4 MITJANS | MAQUINARIA (EN QUALSEVOL
FASE D’OBRA)

- Atropellaments, topades amb altres vehicles, atrapades.

- interferéncies amb instal-lacions de subministrament public (aigua, llum, gas..)

- Desplomo de maquinaria d'obra (sitges, grues, etc.)

- Riscos derivats del funcionament de grues.

- Caiguda de la carrega transportada.

- Generacio excessiva de pols o emanacio de gasos toxica.

- Caigudes des de punta alta i/o dels d’elements provisionals d’accés (escales,
plataformes).

- Copsiensopegades.

- Caiguda de materials, rebots i ambient excessivament sorollés.

- Contactes eléctrics directes i indirectes.

- Accidents derivats de condicions atmosfériques.

5 TREBALLS PREVIS

- Interferéncies amb instal-lacions de subministrament public (aigua, llum. gas...).

- Caigudes des de punta alta i/o des d’elements provisionals d’accés (escales,
plataformes).

- Cops i ensopegades.

- Caiguda de materials, rebots.

- Sobre esforgos per postures incorrectes.
- Abocada de piles de material.

6 INSTALLACIONS

- Interferéncies amb instal-lacions de subministrament public (aigua, llum, gas ..)

- Caigudes des de punts alts i/lo des d’elements provisionals d’accés (escales,
plataformes)

- talls i punxades

- Cops ensopegades

- Caiguda de materials, rebots

- Emanacions de gasos en obertures de pous morts

- Contactes eléctrics directes o indirectes
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- Sobre esforgos per postures incorrectes
- Caigudes de pals i antenes

7 RELACIO NO EXHAUSTIVA DELS TREBALLS
QUE IMPLIQUEN RISCOS ESPECIALS

Relacié no exhaustiva dels treballs que impliquen riscos especials per la seguretat i la
salut dels treballadors.

1. Treballs amb riscos especialment greus de sepultant o caiguda des d’altura, per
les particulars caracteristiques de la activitat desarrelada, els procediments aplicats, 2.
Treballs en els que la exposicid a agents quimics o bioldgics siguin un risc d’especial
gravetat, o per als que la vigilancia especifica de la salut dels treballadors sigui legalment
exigible, 3. Treballs amb exposicid, a radiacions ionitzats per als que no s’especifica la
obligatorietat de la delimitaci6 de zones controlades i/o vigilades, 4. Treballs en la
proximitat de linies eléctriques d'alta tensio, 5. Treballs que exposin a riscos d'ofegament
per immersio, 6. Obres de excavacié de tunels, pous i altres treballs que suposin
moviments de terres subterranies, 7. Treballs realitzats en immersi6 amb equip
subaquatic, 8. Treballs realitzats en calaixos d'aire comprimit, 9. Treballs que impliquen
l'us de explosius, 10. Treballs que requereixen muntar o desmuntar elements
prefabricats pesats.

8 MESURES ESPECIFIQUES EN LA PROXIMITAT
DINSTALLACIONS D’ALTA TENSIO

Els oficis més comuns en las instal-lacions d'alta tensio son els seglents.

- Instal-lacié de suports metal-lics o de formigo.

- Instal-lacié de conductors nus.

- Instal-lacié d’aillament ceramics.

- Instal-lacié de creuaments metal-lics

- Instal-lacio d'aparells de seccionament i tall (interruptors, seccionadors, fusibles,
etc.).

- Instal-lacié de limitadors de sobretensio (auto valvules parallamps)

- Instal-lacié de transformadors tipus intempérie sobre tipus.

- Instal-lacié de dispositius antivibracions.

- Mesura d'altura de conductors.

- Deteccié de parts en tensio.

- Instal-laci6é de conductors aillats en rases o galeries.
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- Instal-lacié d’envoltats prefabricades de formigo.

- Instal-lacio de celles eléctriques (seccionament, proteccid, mesura, etc.).

- Instal-lacié de transformadors en envoltats prefabricades a nivell del terreny.
- Instal-lacié de quadres eléctrics i sortides en B.T.

- interconnexio entre elements.

- Connexio i desconnexié de linies o equips.

- Posada a terra i connexions equipotencials.

- Reparacio, conservacio o canvi dels elements citats.

Els riscos més frequents durant aquests oficis son ais anomenats a continuacié.

- Lliscament, esllavissaments de terra per diferents motius (no utilitzar el talus
adequat, par variacié de la humitat del terreny, etc.).

- Riscos derivats de la utilitzaci6 de maquinas-eines i maquinaria pesada en
general.

- Atropellaments, col-lisions, bolcades  falses maniobres de la maquinaria par
moviment de terres.

- Caigudes al mateix o diferent nivell de persones, materials emes.

- Contactes amb al formigd (dermatitis per ciment, etc.).

- Cops.

- Talls per objecte o eines.

- incendi i explosions. Electrocucions i cremades.

- Riscos par sobre esforcos musculars.

- Contacte o manipulacio dels elements aillants dels transformadors (olis minerals,
olis a la silicona i piralé). L'oli mineral t¢ un punt d’'inflamacié relativament
baix(1300) j produeix fums densos j nocius en la combustié. L’oli a la silicona
posseeix un punt d'inflamacié més elevat (400°). El piralé ataca la pell, ulls i
mucoses, produeix gasos toxics a temperatures normals i crema barrejat amb
altres productes.

- Contacte directa amb una part del cos huma j contacte ha través d'eines o utils.

Contacte a través de maquinaria de gran altura.

- Maniobra en centres de transformacié privat par personal amb escas o nul
coneixement de la responsabilitat i riscos d’'una instal-lacié d’alta tensio.

- Les mesures preventives de caracter general es descriuen a continuacio:

- Es realitzara un disseny segur j viable par part del técnic projectista.

- Els treballadors rebran una formacié especifica referent als riscos en alta tensio.

Per evitar el risc de contacte eléctric s'allunyara es parts actives de la instal-lacio a
distancia suficient del bloc on bes persones habitualment es troben a circulen, es
recobriran les parts actives amb aillament apropiat, de tal manera que conserven les
seves propietats indefinidament j que limiten la corrent de contacte a un valor innocu (1
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mA) i s'interposaran obstacles aillants deforma segura que impediran tot contacte
accidental.

La distancia de seguretat par linies eléctriques aéries d'alta tensié i els diferents
elements, com maquinaria, grues, etc. no sera inferior a 3 m. Respecte a les edificacions
no sera inferior a 5 m.

Convé determinar amb la suficient antelacio, al comencar els treballs o en la utilitzacio
de maquinaria mobil de gran altura, si existeix el risc derivat de la proximitat de linies
eléctrigues aéries. Sindicaran dispositius que limitin o indiquin altura maxima
permissible.

Sera obligatori I'is del cinturd de seguretat pels operaris encarregats de realitzar treballs
en altura.

Tots els suports, ferramentes, autovalvules, seccionadors de posada a terra 1 elements
metal-lics en general estaran connectats a terra, amb la finalitat d'evitar les tensions de
pas i de contacte sobre el cos huma. La posada a terra del neutra dels transformadors
sera independent de la especificada par ferramentes. Els dos seran motiu d’estudi en la
fase de projecte.

Es aconsellable que en centres de transformacio el paviment sigui de formigo antilliscant
i s’apliqui una capa de grava al voltant d’ella (en els dos casos es milloren les tensions
de pas i de contacte).

S’evitara augmentar la resistivitat superficial del terreny.

En centres de transformacio interns o prefabricats es col-locaran terres de lamines
aillants al damunt del acabat de formigo.

Les pantalles de proteccié contra contacte de les celles, apart d’aquesta funcio, deuen
evitar possibles projeccions de liquids o gasos en cas d’explosio, per al qual hauran ser
de xapa i no de mallat.

Els comandaments dels interruptors, seccionadors, etc., deuen estar ubicats en local de
facil manipulacié, evitant-se postura forcades par operador, tenint en compte que aquest
el fara des de la banqueta aillant.

Es realitzaran enclavaments mecanics en les celles, de porta (s'impedeix la seva
obertura quan l'apartat principal esta tancat o la posada a terra desconnectada), de
maniobra (impedeix la maniobra de aparell principal | posada a terra amb la porta
oberta), de posada a terra (impedeix el tancament de la posada a terra amb interruptor
tancat o al contrari), entre el seccionador i el interruptor (no es tanca interruptor si el
seccionador esta obert j connectat a terra j no s’obrira el seccionador si interruptor esta
tancat) j enclavament del comandament per candenat.

Com a recomanacio, en les celdes s’instal-lara detectors de preséncia de tensio i malles
protectores par comprovacié amb perxa.
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En les celdes de transformacio s’utilitzara una ventilacié optimitzada de maijor eficacia
situant la sortida d’aire calent en la part superior dels pannells verticals. La direccié del
fluix d’aire sera obligada a través del transformador.

L’enllumenat d’emergéncia no estara concebut par treballar en cap centre de
transformacio, només par efectuar maniobres quotidianes.

Els centres de transformacio estaran dotats de pany amb clau que permeti 'accés a
persones alienes a I'explotacio.

Les maniobres en alta tensié es realitzaran, per elemental que puguin ser, per un
operador i el seu ajudant. Han d’estar advertits que els seccionadors no puguin ser
maniobrats en carrega. Abans de entrada en el recinte en tensié hauran de comprovar
'abséncia de tensié mitjancant pértiga adequada j de forma visible obertura d’un
element de tall i la posada a terra j en curtcircuit del sistema. Per realitzar totes las
maniobres sera obligatori I's de, al menys i a la vegada, dos elements de proteccio
personal: perxa, guants i banqueta o catifa aillant, connexié equipotencial del
comandament manual de I'aparell plataforma de maniobres.

Es col-locaran senyals de seguretat adequades, delimitant la zona de treball.

9 EQUIPS PROTECCIO EN LA PROXIMITAT
D’INSTALLACIONS D’ALTA TENSIO

Els equips addicionals de proteccid per treballs en la proximitat d’instal-lacions
eléctriques d’alta tensio son els segients:

- Caso de protecci6 aillant classe E-AT.

- Guants aillants classe IV

- Banqueta aillant de maniobra classe II-E o catifa aillant per A.T.

- Perxa detectora de tensio (salvament i maniobra)

- Vestit de proteccio de menys de 3 kg, ben ajustat al cos i sense peces
descobertes eléctricament conductores de I'electricitat.

- Ulleres de proteccio

- Insuflador boca a boca.

- Terra auxiliar.

- Esquema unifilar.

- Placa de primera auxilis

- Plaques de perill de mort i E.T.

10MESURES DE PREVENCIO

Com a criteri general tindran preferéncia es proteccions col-lectives en front les
individual. A més, s’hauran de mantenir en bon estat de conservaci6 els mitjans auxiliars,
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la maquinaria i les eines de treball. D’altra banda els mitjans de proteccié hauran d’estar
homologats segons la normativa vigent.

10.1 MESURES DE PROTECCIO COL.LECTIVA

Organitzacié i planificacio dels treballs per evitar interferencies entra les diferents feines
i circulacions d’'una obra.

Senyalitzacio de les zones de perill.

Preveure el sistema de circulacié de vehicles i la seva senyalitzacié, tant a l'interior de
obra com en relacié amb ala vials exteriors. Deixar una zona hora a I'entorn de la zona
excavada par al pas de maquinaria.

immobilitzacié de camions mitjangant falques i/o topalls durant les tasques de carrega i
descarrega.

Respectar les distancies de seguretat amb les instal-lacions existents.

Els elements de les instal-lacions han d’estar amb les caves proteccions aillants.

Fonamentacid correcta de la maquinaria d’obra.

Muntatge de grues fet per una empresa especialitzada, amb revisions periodiques,
control de la carrega maxima, delimitacié del radi d’accid, frenada, blocatge, etc.

Revisioé periddica i manteniment de maquinaria i equips d’obra
Sistema de rec que impedeix I'emissié de pols en gran quantitat.

Adequacié de solucions d’execucio a I'estat real dels elements (subsol, edificacions
veines)

Comprovacié d’apuntalaments, condicions d’estrebats i pantalles de proteccio de rases.
Utilitzacio de paviments antilliscants.

Col-locacié de baranes de proteccié en llocs amb perill de caiguda. Col-locacié de xarxes
en forats horitzontals.

Proteccio de forats i faganes per evitar la caiguda d’objectes (xarxes, lones)
Us de canalitzacions d’evacuacio de runes, correctament instal-lades.

Us d’escales de ma, plataformes de treball i bastides.

10.2 MESURES DE PROTECCIO INDIVIDUAL
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Utilitzacio de caretes i ulleres homologades contra la pols i la projeccié de particules.
Utilitzacio de calcat de seguretat.

A totes les zones elevades on no hi hagi sistemes fixes de proteccio caldra establir punta
d’ancoratge segura per poder subjectar-hi el cinturd de seguretat homologat, la utilitzacio
del qual sera obligatoria.

Utilitzacio de guants homologats per evitar el contacte directa amb materials agressius
i minimitzar el risc de talls | punxades.

Utilitzacio del caso.
Utilitzacio de protectors auditius homologats en ambients excessivament sorollosos.
Utilitzacio de davantals.

Sistemes de subjeccié permanent j de vigilancia dels treballs amb perill d’intoxicacio per
més d’on operen. Utilitzacié d’equips de subministrament d’aire.

10.3 MESURES DE PROTECCIO A TERCERS

Tancament, senyalitzacio i enllumenat de I'obra. Cas que el tancament envaeixi la
calgada s’ha de preveure un passadis protegit per al pas de vianants. El tancament ha
d’'impedir que persones alienes a I'obra puguin entrar-hi.

Preveure el sistema de circulacié de vehicles tant a l'interior com en relacié amb els vials
exteriors.

immobilitzacié de camions mitjancant falques i/o topalis durant les tasques de carrega i
descarrega.

Adequacié de solucions d’execucio a I'estat real dels elements (subsol, edificacions
veines).

Proteccio de forats i faganes per evitar la caiguda d’objectes (xarxes, lones). Bolcada de
piles de material.

11 PRIMERS AUXILIS

Es disposara d’'una farmaciola amb el contingut de material especificat a la normativa
vigent. S’informara a I'inici de I'obra, de la situacié dels diferents centres medics als quals
s’hauran de traslladar els accidentats. Es convenient disposar a l'obra i en lloc ben
visible, d’'una llista amb els teléfons i adreces dels centres assignats per a urgéncies,
ambulancies, taxis, etc. per garantir el rapid trasllat dels possibles accidents.
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